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115 Jahre - Tradition und Moderne
Ihr Partner für evangelischen Kirchenbedarf

Zum Weissen Pferd 15     D-58507 Lüdenscheid
Telefon 023 51 / 2 24 92     Fax 023 51 / 38 08 66 
kirche@f-w-jul-assmann.de     www.f-w-jul-assmann.de 
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Anstecksträußchen • Kirchenfahnen

2 3

Kirchenfahnen: weißer Grund mit violettem Kreuz 100 % Polyester, licht-, luft- und wasserecht - Fahnen dürfen nur trocken
zusammengelegt werden! Die Ringbandsicherung verhindert das Hochschlagen und Verwickeln des Fahnentuches.

Mastfahne 
an der Stangenseite starkes Besatzband 
und je Meter ein korrosionsfreier 
Kunststoffhaken 
(braucht keine Ringbandsicherung)

Art.-Nr. Maße in cm Preis €
119029 300 x 120 144,-
119030 400 x 120 170,-
119031 400 x 150 231,-

Hängefahne 
mit seitlich offenem Saum zum Durchstecken einer Stange

Ohne Ringbandsicherung
Art.-Nr.       Maße in cm Preis €
119001 150 x 80 50,-
119002 200 x 100 76,- 
119003 300 x 120 121,-
119004 400 x 120 140,-
119005 400 x 150 200-
119006 500 x 150 232,-
119007 600 x 150 278,-
119008 600 x 200 358,-

Mit Ringbandsicherung
Art.-Nr.       Maße in cm Preis €
119009 150 x 80 62,-
119010 200 x 100 93,-
119011 300 x 120 137,-
119012 400 x 120 164,-
119013 400 x 150 227,-
119014 500 x 150 260,-
119015 600 x 150 323,-
119016 600 x 200 389,-

Banner 
mit Querstab, Seitenknöpfen und Aufhängung, 
ohne Karabinerhaken (Abb. mit Ringbandsicherung
auf Bannerseite)

Ohne Ringbandsicherung
Art.-Nr. Maße in cm Preis €

119017 150 x 80 66,-
119018 200 x 100 92,-
119019 300 x 120 131,-
119020 400 x 120 151,-
119021 400 x 150 215,-
119022 500 x 150 244,-

Mit Ringbandsicherung
Art.-Nr. Maße in cm Preis €

119023 150 x 80 76,-
119024 200 x 100 104,-
119025 300 x 120 149,-
119026 400 x 120 175,-
119027 400 x 150 237,-
119028 500 x 150 271,-

Papierfähnchen Weißer Grund mit violettem Kreuz
119036 22 x 12 cm 12,50 €

an 40 cm langem Stab, 50 Stück
119037 22 x 12 cm 37,50€

20 Fähnchen, Girlande, 5 m lang, 10 Stück

Wimpelkette aus Fahnentuch
32 gesäumte Dreieckwimpel, abwechselnd weiß u. violett, 
an Perlonleine 12 m lang, 3 mm stark
119038 19 x 30 cm 70,- €

Zubehör
119033 Karabinerhaken Stück 2,- €

Befestigungsleine
Die Befestigungsleine ist normal 2 m länger als das Fahnentuch.
119035 zusätzliche Leine, pro lfm. 0,35 €

Anstecksträußchen 7 - 8 cm groß, 3 Blattstiele, 1 Blüte, mit befestigter Nadel
Art.-Nr. Bezeichnung Farbe Anzahl Preis €
111001 Konfirmation grün, 1 Blüte weiß 12 Stück 14,70
111002 silberne Konfirmation silber 12 Stück 14,70
111003 goldene Konfirmation gold 12 Stück 14,70
111004 diamantene Konfirmation grün, silber, gold, weiße Blüte 12 Stück 14,70
111005 eiserne Konfirmation silber, gold, blaue Blüte 12 Stück 14,70
111008 gnaden Konfirmation 1x grün, 2x gold, Blüte bordeaux 12 Stück 14,70

Liebe Kundinnen und Kunden,

heute halten Sie Ihren neuen Assmann-Katalog in Händen.
Getreu unserem Motto: „Assmann: alles aus einer Hand“ 
werden Sie Bewährtem im traditionellen Design ebenso 
begegnen wie ergänzend, neuen, modern gestalteten
Kollektionen. 

Assmann: In der Kirche zuhause! Das heißt für uns, dass wir
sowohl kirchliche Traditionen pflegen, als auch innovativen
Kreationen Raum geben wollen. Ganz im Sinne einer Kirche, 
die das Alte bewahrt und dem Neuen aufgeschlossen 
gegenübertritt. 

Es würde uns freuen, wenn dieser Ansatz Ihren Geschmack trift
und Ihnen unsere neuen Assmann-Kollektionen gefallen.

Doch lassen Sie uns zunächst einen kleinen Blick zurück werfen.

Eine besondere Ehre wurde unserem Unternehmen am 18. Mai
2007 zuteil: Jürgen Rüttgers, Ministerpräsident des Landes
Nordrhein-Westfalen, überreichte vier Kelche der Assmann-
Kollektion dem Probst der Erlöserkirche, Dr. Uwe Gräbe, in
Jerusalem. Das Geschenk ist eine Stiftung des Landes NRW 
an die Evangelische Gemeinde Deutscher Sprache, beheimatet 
in der Erlöserkirche in der Altstadt von Jerusalem. 
Die Kelche tragen eingraviert die Verse 6 und 7 des Psalms 122:
„Wünschet Jerusalem Glück. Es möge wohlgehen denen, die
dich lieben! Es möge Friede sein in deinen Mauern und Glück
in deinen Palästen!“
Wir sind stolz darauf, dass unsere Kelche nun in der Heiligen
Stadt eine neue Heimat gefunden haben. Wir werten dies als
Zeichen dafür, dass wir mit unseren Entwürfen den Geschmack
der Zeit zu treffen wissen. 

Die beiden vergangenen Jahre 2006 und 2007 waren für uns
Jahre der Neuerungen, denen wir zusammen mit unseren
MitarbeiterInen entschlossen und – wie wir glauben – erfolg-
reich begegnet sind.
Frau Stephanie Assmann übergab im Oktober 2006 die
Geschäfte an mich als neuen Inhaber. An dieser Stelle möchte
ich ihr noch einmal danken für die Wegbereitung und
Wegbegleitung in einer Phase des Übergangs, die zu bewältigen
uns nur gemeinsam möglich war. Mit meiner Familie freue ich
mich nun auf die neuen Aufgaben, die vor uns liegen.

Ebenso danken möchte ich unseren treuen Kundinnen und
Kunden, die uns in den vergangenen Jahren die Treue bewahrt
haben. Gemeinsam mit Ihnen wollen wir unser Unternehmen
weiter voranbringen. Auch unter meiner Leitung werden Sie sich
verlassen können auf die Werte, die das Unternehmen Assmann
in seiner über 115-jährigen Firmengeschichte erfolgreich
gemacht haben: Kontinuität, Qualität, Verlässigkeit – und
Innovation. 

Ich wünsche Ihnen viel Spaß mit Ihrem neuen Katalog. Meine
MitarbeiterInnen und ich freuen uns auf Ihre Bestellungen per
E-Mail, Brief oder Fax.        

Ihr

Christian Peter Barthelmes



4 5

Abendmahlskelche Abendmahlskelche 

Alle Kelche sind auch als Gießkelch lieferbar!

Ausgießtülle
Art.-Nr. Preis €

105207 für alle Kelche (als Gießkelch)  extra 29,50

Art.-Nr. Maße Material / Aufmachung Preis €

105189 18 cm hoch,  Messing versilbert, poliert 525,-
Cupa 13,5 cm ø, 0,4 l

105190 Innenvergoldung für Art.-Nr. 105189 130,-

105191 20,5 cm hoch, ganz vergoldet, mit 3 Symbolen 1.395,-
Cupa 10,5 cm ø, 0,3 l auf dem Kelchfuß in Reinsilber

105165 15 cm hoch, Zinn, poliert 105,-
Cupa 10 cm ø, 0,3 l

105192 15,5 cm hoch, Edelstahl, poliert 335,-
Cupa 11,5 cm ø, 0,4 l mit Innenvergoldung

105193 18,5 cm hoch, Messing versilbert, poliert 465,-
Cupa 11,5 cm ø, 0,4 l gehämmert, anlaufgeschützt

105194 Innenvergoldung für Art.-Nr. 105193 135,-

105195 19 cm hoch, Messing versilbert, poliert 485,-
Cupa 11,5 cm ø, 0,5 l gehämmert, anlaufgeschützt

105196 Innenvergoldung für Art.-Nr. 105195 155,-

105197 17 cm hoch, Messing versilbert, matt 445,-
Cupa 9,5 cm ø, 0,3 l

105198 Innenvergoldung für Art.-Nr. 105197 175,-

105199 17 cm hoch, Messing versilbert, poliert 445,-
Cupa 9,5 cm ø, 0,3 l

105200 Innenvergoldung für Art.-Nr. 105199 140,-

105201 20,5 cm hoch, Messing versilbert, matt 535,-
Cupa 11 cm ø, 0,45 l

105202 Innenvergoldung für Art.-Nr. 105201 195,-

105203 20,5 cm hoch, Messing versilbert, poliert 635,-
Cupa 11 cm ø, 0,45 l

105204 Innenvergoldung für Art.-Nr. 105203 175,-

105205 20 cm hoch, Messing versilbert, poliert 580,-
Cupa 11 cm ø, 0,5 l

105206 Innenvergoldung für Art.-Nr. 105205 155,-

105208 17,5 cm hoch, Zinn, mattglatt 255,-
Cupa 12 cm ø, 0,5 l

Art.-Nr. Maße Material / Aufmachung Preis €
105169 20 cm hoch, Zinn, poliert 135,-

Cupa 10, 5 cm ø, 0,4 l

105209 17,5 cm hoch, Zinn, mattglatt 245,-
Cupa 11,5 cm ø, 0,45 l

105210 17 cm hoch, Messing versilbert, 520,-
Cupa 12,5 cm ø, 0,45 l poliert, mit Ährennodus

105211 Innenvergoldung für Art.-Nr. 105210 195,-

105212 18 cm hoch, Messing versilbert, matt 425,-
Cupa 10,5 cm ø, 0,5 l

105213 Innenvergoldung für Art.-Nr. 105212 175,-

105214 18 cm hoch, Messing versilbert, poliert 425,-
Cupa 10,5 cm ø, 0,5 l

105215 Innenvergoldung für Art.-Nr. 105214 175,-

105216 19,5 cm hoch, Messing versilbert, matt 515,- 
Cupa 9,5 cm ø, 0,35 l

105217 Innenvergoldung für Art.-Nr. 105216 185,-

105218 19,5 cm hoch, Messing versilbert, poliert 495,-
Cupa 9,5 cm ø, 0,35 l

105219 Innenvergoldung für Art.-Nr. 105218 150,-

105220 20 cm hoch, Messing versilbert, matt 525,-
Cupa 11 cm ø, 0,45 l

105221 Innenvergoldung für Art.-Nr. 105220 175,-

105222 20 cm hoch, Messing versilbert, poliert 525,-
Cupa 11 cm ø, 0,45 l

105223 Innenvergoldung für Art.-Nr. 105222 175,-

105224 22 cm hoch, Messing versilbert, 875,- 
Cupa 11,5 cm ø, 0,5 l gehämmert, poliert

105225 Innenvergoldung für Art.-Nr. 105224 235,-

105226 21 cm hoch, Messing versilbert, poliert 535,-
Cupa 11 cm ø 0,5 l

105227 Innenvergoldung für Art.-Nr. 105226 235,-

105228 18 cm hoch, Messing versilbert, matt, 640,-
Cupa 10 cm ø 0,3 l gehämmert, anlaufgeschützt

105229 Innenvergoldung für Art.-Nr. 105228 135,-

Alle Kelche sind auch als Gießkelch lieferbar!
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Filztucheinlagen • Tabletts • EinzelkelcheEinzelkelche

76

Einzelkelche
Art.-Nr. Maße Material / Aufmachung Preis €
118017 8 cm hoch, Versilbert, poliert 56,-

Cupa 6 cm ø
118018 8 cm hoch, Versilbert, poliert 56,-

Cupa 5,5 cm ø
118019 7 cm hoch, Zinn, poliert 19,-

Cupa 4,5 cm ø
118020 7,5 cm hoch, Versilbert, poliert 59,-

Cupa 4,5 cm ø

Tabletts
Art.-Nr. Beschreibung Maße Material / Aufmachung Preis €
118022 Tablett 32 cm ø Edelstahl, matt, für 15 Kelche 49,-

118023 Tablett 21 cm ø Versilbert, für 8 Kelche 145,-

118024 Tablett 30 cm ø Versilbert, für 15 Kelche 210,-

118025 Tablett 34 cm ø Versilbert, für 20 Kelche 295,-

118082 Tablett 31 cm ø Edelstahl, matt, für 19 Kelche, Randhöhe 4 cm 40,-

118028 Plexiglaseinlage* 31 cm ø 4 mm dick, Plexiglas, gelocht, für 19 Kelche 40,-

118029 Tablett 34 x 26 cm Edelstahl, poliert, für 15 Kelche 35,-

118030 Tablett 37 x 28 cm Edelstahl, poliert, für 20 Kelche 42,-

118031 Tablett 25,5 cm ø Edelstahl, poliert, für 10 Kelche 49,-

118032 Tablett 31 cm ø Edelstahl, poliert, für 15 Kelche 59,-

118033 Tablett 36 cm ø Edelstahl, poliert, für 20 Kelche 70,-

118034 Aufbewahretui zweilagig, mit Fach für Tabletts im Deckel, 410,-
für 60 Kelche Nr. 118003

Filztucheinlagen
Art.-Nr. Beschreibung Farbe Preis €
118051 für Art.-Nr. 118022 weiß 4,50
118052 für Art.-Nr. 118022 grün 4,50
118053 für Art.-Nr. 118022 rot 4,50
118054 für Art.-Nr. 118022 violett 4,50
118035 für Art.-Nr. 118023 weiß 3,50
118036 für Art.-Nr. 118023 grün 3,50
118037 für Art.-Nr. 118023 rot 3,50
118038 für Art.-Nr. 118023 violett 3,50
118063 für Art.-Nr. 118025 weiß 4,50
118064 für Art.-Nr. 118025 grün 4,50
118065 für Art.-Nr. 118025 rot 4,50
118066 für Art.-Nr. 118025 violett 4,50
118059 für Art.-Nr. 118082 weiß 4,50
118060 für Art.-Nr. 118082 grün 4,50
118061 für Art.-Nr. 118082 rot 4,50
118062 für Art.-Nr. 118082 violett 4,50
118071 für Art.-Nr. 118029 weiß 4,50
118072 für Art.-Nr. 118029 grün 4,50

Art.-Nr. Beschreibung Farbe Preis €
118073 für Art.-Nr. 118029 rot 4,50
118074 für Art.-Nr. 118029 violett 4,50
118075 für Art.-Nr. 118030 weiß 4,50
118076 für Art.-Nr. 118030 grün 4,50
118077 für Art.-Nr. 118030 rot 4,50
118078 für Art.-Nr. 118030 violett 4,50
118043 für Art.-Nr. 118031 weiß 4,50
118044 für Art.-Nr. 118031 grün 4,50
118045 für Art.-Nr. 118031 rot 4,50
118046 für Art.-Nr. 118031 violett 4,50
118055 für Art.-Nr. 118032 weiß 4,50
118056 für Art.-Nr. 118032 grün 4,50
118057 für Art.-Nr. 118032 rot 4,50
118058 für Art.-Nr. 118032 violett 4,50
118067 für Art.-Nr. 118033 weiß 4,50
118068 für Art.-Nr. 118033 grün 4,50
118069 für Art.-Nr. 118033 rot 4,50
118070 für Art.-Nr. 118033 violett 4,50

Ab 100 Stück 5 % Mengenrabatt. 
Eine Mustersendung ist für 10 Tage zur Ansicht möglich.

Art.-Nr. Maße Material Preis €
Aufmachung

118001 4,5 cm hoch,  Edelstahl 9,90
Cupa 4 cm ø

118083 5 cm hoch, Edelstahl 6,70
Cupa 5 cm ø

118002 6,5 cm hoch,  Edelstahl 16,00
Cupa 5 cm ø

118003 7,5 cm hoch,  Edelstahl 16,00
Cupa 4,5 cm ø

118004 8 cm hoch,  Edelstahl 23,50
Cupa 5 cm ø

118005 8 cm hoch, Versilbert, poliert 39,90
Cupa 5 cm ø

118006 9 cm hoch, Edelstahl 33,00
Cupa 5 cm ø

118007 9 cm hoch, Versilbert, poliert 49,90
Cupa 5 cm ø

118008 7 cm hoch, Versilbert, poliert 56,00
Cupa 4,5 cm ø

118009 7 cm hoch, Versilbert, poliert 56,00
Cupa 5,5 cm ø

118010 6 cm hoch, Versilbert, poliert, 43,00
Cupa 4,5 cm ø anlaufgeschützt

118011 6 cm hoch, Versilbert, matt,  29,90

Cupa 4,5 cm ø anlaufgeschützt

118012 10,5 cm hoch, Zinn 31,00
Cupa 5,5 cm ø 

118013 8 cm hoch, Edelstahl, matt 27,50
Cupa 4,5 cm ø

118014 5,5 cm hoch, Versilbert, poliert, 34,00
Cupa 5 cm ø anlaufgeschützt

118015 6 cm hoch, Versilbert, poliert 56,00
Cupa 4,5 cm ø

118016 5 cm hoch, Zinn 16,00
Cupa 4,5 cm ø

* Plexiglaseinlage passend nur für:
Tablett 
Art.-Nr. 118082
und Einzelkelche 

Art.-Nr. 118002-118005, 118009, 118011,
118013, 118016, 118019, 118020. 
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AbendmahlsgeräteKofferetuis • Abendmahlsgeräte

Messing versilbert, glatt, poliert
Art.-Nr. Beschreibung Maße Material / Aufmachung Preis €

105028 Weinkanne 26 cm hoch, 1,2 l Deckelknauf: Bergkristall 790,-

105029 Innenvergoldung 295,-
für Art.-Nr. 105028

105030 Kelch 18 cm hoch, Nodus: Bergkristall 425,-
Cupa 12 cm ø, 0,4 l

105031 Innenvergoldung 128,-
für Art.-Nr. 105030

105032 Hostiendose 9,5 cm hoch, 8 cm ø Deckelknauf: Bergkristall 295,-

105073 Patene 16 cm ø, 2 cm tief, 120,-
Innen-ø 10 cm

Kofferetuis 
in Sonderanfertigung für Ihre
Abendmahlsgeräte. Etuis werden
für jede beliebige Bestückung 
hergestellt.

Fremde oder alte Geräte:
entweder alle Teile einsenden
oder Maße nach Musterskizze
genau angeben!

Preise je nach Größe und Inhalt:
Art.-Nr. 
104009 305,- € bis 550,- €

Lieferzeit etwa 4 Wochen!

Gravuren an Abendmahlsgeräten / Taufgeräten
Alle Abendmahls- und Taufgeräte können auf Wunsch mit einer Gravur nach Ihren Angaben versehen werden.
104008 Pro Buchstabe  1,15 - 2,- €

Moltonbeutel 
Aufbewahr- und Transportbeutel aus weichem Molton-Gewebe (Baumwolle)
Art.-Nr. Beschreibung Preis €

104001 für Weinkanne, Kelch 15,-
104002 für Hostiendose, Patene 14,- 

Messing versilbert, matt, 
Oberfläche gehämmert, anlaufgeschützt 
Art.-Nr. Beschreibung Maße Preis €

105021 Weinkanne 27 cm hoch, 1,8 l 595,-

105022 Innenvergoldung 230,-
für Art.-Nr. 105021

105023 Kelch 20,5 cm hoch,  367,-
Cupa 11,5 cm ø, 0,45 l

105024 Innenvergoldung 127,-
für Art.-Nr. 105023

105025 Hostiendose 9,5 cm hoch, 10,0 cm ø 320,-

105026 Patene 21 cm ø, 2 cm tief, 158,-
Innen-ø 11,0 cm

105027 Patene 24 cm ø, 2 cm tief, 185,-
Innen-ø 17,0 cm
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Abendmahlsgeräte
Messing versilbert, anlaufgeschützt. Die Oberfläche ist gemeißelt, das ergibt neben dem
handwerklich hervorragenden Gesamteindruck eine unempfindliche Oberfläche. Der Fuß
besteht aus Bronzeguss.

Fuß: Bronzefarbig
Art.-Nr. Beschreibung Maße Preis €
105001 Weinkanne 24 cm hoch, 1 l 798,-
105002 Innenvergoldung für Art.-Nr. 105001 215,-
105005 Weinkanne 31 cm hoch, 1,5 l 880,-
105006 Innenvergoldung für Art.-Nr. 105005 245,-
105009 Kelch 16 cm hoch,   635,-

Cupa 11,5 cm ø, 0,5 l
105010 Innenvergoldung für Art.-Nr. 105009 145,-
105013 Kelch mit 4 rohgehauenen Bergkristallen 16 cm hoch,

Cupa 11,5 cm ø, 0,5 l 895,-
105014 Innenvergoldung für Art.-Nr. 105013 145,-
105017 Hostiendose 11 cm hoch, 12,0 cm ø 706,-
105019 Patene 21 cm ø, 2 cm tief, Innen-ø 10,5 cm 185,-
105020 Patene 24 cm ø, 2 cm tief, Innen-ø 17,0 cm 242,-
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Alle Füße auch silberfarbig lieferbar!
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Pflege • ReparaturenAbendmahlsgeräte 

vorher nach der Restaurierung

Edelstahl, poliert
Art.-Nr. Beschreibung Maße Preis €
105033 Weinkanne 24 cm hoch,1,5 l 445,-

105034 Kelch 17,5 cm hoch, 235,-

105035 Hostiendose Cupa 12,5 cm ø, 0,5 l
13 cm hoch, 13 cm ø 255,-

105036 Patene 18,5 cm ø, 1 cm tief 88,-

Messing versilbert, matt, anlaufgeschützt
Art.-Nr. Beschreibung Maße Preis €

105037 Weinkanne 21 cm hoch, 0,8 l 498,-

105038 Innenvergoldung 195,-
für Art.-Nr. 105037

105039 Weinkanne 26 cm hoch, 1 l 560,-

105040 Innenvergoldung 215,-
für Art.-Nr. 105039

105041 Kelch 16,5 cm hoch, 320,-
Cupa 10,5 cm ø, 0,4 l

105042 Innenvergoldung 127,-
für Art.-Nr. 105041

105043 Hostiendose 8 cm hoch, 9,5 cm ø 280,-

105044 Patene 16 cm ø, 2 cm tief, 142,-
Innen-ø 9 cm

105045 Patene 20 cm ø, 2 cm tief,  170,-
Innen-ø 13 cm

105046 Patene 25 cm ø, 2 cm tief, 185,- 
Innen-ø 19 cm

Reparaturen an Abendmahlsgeräten / Taufgeräten
Abendmahlsgeräte, wie Weinkanne und Kelch, dürfen, sobald die innere Silber- oder Goldschicht beschädigt ist, nicht mehr zur
Abendmahlfeier benutzt werden. Das dann freigelegte Messing würde Grünspan ansetzen und somit Gift entwickeln.
Das muß vermieden werden!

Sollten im Laufe der Jahre sich am Boden von Kanne und Kelch kleine Punkte in der Versilberung zeigen, ist es Zeit, die Geräte neu versil-
bern zu lassen. Wenn Sie den kleinen Punkten keine Beachtung schenken, frißt die Wein- bzw. Traubensaftsäure narbenartige Vertiefun-
gen in die Geräte, dann wird die Reparatur unnötig teuer (evtl. muß eine neue Cupa oder ein neuer Kannenboden eingesetzt werden).

Senden Sie bitte die defekten Geräte zwecks Neuversilberung bzw. -vergoldung rechtzeitig ein.
Gern werden auf Wunsch vor Überarbeitung die Kosten genannt. Auch dazu werden die Geräte benötigt.

Ungefähre Richtpreise - Art-Nr. 153001:
z. B. Weinkanne gründlich schleifen und neu versilbern ab 275,- €

Kelch gründlich schleifen und neu versilbern ab 195,- €

Ausgebildete Fachkräfte garantieren für optimale Restaurierung und somit für hohe Werterhaltung der Geräte

(nicht im Kreis polieren). Zum Anfassen nur Handschuhe oder
Tücher aus Baumwolle verwenden, aber keinesfalls aus Wolle.
Art-Nr. 
104005 Putzmittel, Watte, Handschuhe im Set        18,00 €

Silberputztücher mit Anlaufschutz 
Reinigt, putzt und poliert Silber und versilberte Gegenstände
durch einfaches Abreiben. Gibt feinsten Hochglanz und lange
wirksamen Anlaufschutz. Besonders kräftige Stoffqualität;
macht Silber wieder wie neu 
Art-Nr. 
104007 30 x 35 cm 7,50 €

Silber-Schaumreiniger mit Anlaufschutz 
Schaumreinigen ist die modernste und sauberste Schnellmethode
der Silberpflege. Durch einfaches Abschwammen wird auch stark
angelaufenes Silber gründlich gereinigt, glänzend gemacht und
mit einem langanhaltenden Anlaufschutz versehen 
Art-Nr. 
104004 125 ml Flasche 9,50 €

Reinigungs-Servietten zum Desinfizieren
100 % Baumwolle
Art-Nr.
104014 18,5 x 20 cm, 50 Stück                         37,50 €

Pflegehinweise
Alle Geräte, die mit Wein oder Traubensaft in Berührung kom-
men, sollten sofort nach Gebrauch gespült werden, da die
Säure im Wein oder auch im Traubensaft sehr aggressiv ist.
Evtl. einen Spritzer Spülmittel, z.B. Pril, dem warmen Wasser
beifügen. 
Zum Abtrocknen bitte ein weiches Tuch verwenden. Ständige
sorgfältige Pflege ist die Gewährleistung für eine lange
Lebensdauer. Die Freude an den wertvollen Geräten hält über
viele Jahre an.

Kupferputzlinge 
Die ideale Methode zur Pflege von Kupfer, Messing, Bronze,
Nickel usw. Die Kupferputzlinge reinigen, putzen, polieren und
verhindern schnelles Wiederanlaufen.
Art-Nr. 
104003 1 Packung mit 6 Tüchlein à 13 x 12 cm 7,50 €

Silberpflegeset 
Siebenfach längerer Anlaufschutz als bei üblichen Pflegemitteln. 
Tipps für die Silberpflege:
Zum Auftragen des Pflegemittels und zum Nachpolieren die
Polierwatte verwenden. Nur in eine Richtung gradlinig polieren
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AbendmahlsgeräteAbendmahlsgeräte

Messing versilbert, glatt, poliert
Art.-Nr. Beschreibung,Maße Preis €
105047 Weinkanne 26,5 cm hoch, 1,5 l 1.315,-

105048 Innenvergoldung 340,-
für Art.-Nr. 105047

105049 Kelch17,5 cm hoch, 
Cupa 13,5 cm ø, 0,4 l 525,-

105050 Innervergoldung 130,-
für Art.-Nr. 105049

105051 Hostiendose6,5 cm hoch, 
Cupa 11 cm ø 477,-

105052 Patene16 cm ø, 2 cm tief, 
Innen-ø 10,5 cm 179,-

Messing versilbert, glatt, poliert, anlaufgeschützt
Art.-Nr. BeschreibungMaße Preis €
105053 Weinkanne 25,5 cm hoch, 1 l 885,-

105054 Innenvergoldung 210,-
für Art.-Nr. 105053

105055 Weinkanne 28 cm hoch, 1,5 l 1.083,-

105056 Innenvergoldung 230,-
für Art.-Nr. 105055

105057 Kelch17,5 cm hoch, 
Cupa 11,5 cm ø, 0,5 l 630,-

105058 Innenvergoldung 132,-
für Art.-Nr. 105057

105059 Hostiendose 13 cm hoch, 13 cm ø 595,-

105060 Patene 18 cm ø, 2 cm tief, 
Innen-ø 13 cm 145,-

105061 Patene 25 cm ø, 2 cm tief, 
Innen-ø 19 cm 195,-

Messing versilbert, glatt, poliert
Art.-Nr. Beschreibung Maße Preis €
105062 Weinkanne 28 cm hoch, 1,2 l 1.070,-

105063 Innenvergoldung 340,-
für Art.-Nr. 105062

105064 Kelch 18,5 cm hoch, 
Cupa 12 cm ø, 0,4 l 430,-

105065 Innenvergoldung 130,-
für Art.-Nr. 105064

105066 Hostiendose 16 cm hoch, 10, 5 cm ø 430,-

105067 Patene 16 cm ø, 1 cm tief, 
Innen-ø 10 cm 125,-

Messing versilbert, glatt, poliert, mit Ährennodus
Art.-Nr. Beschreibung Maße Preis €
105068 Weinkanne 32 cm hoch, 1,25 l 1.398,-

105069 Innenvergoldung 340,-
für Art.-Nr. 105068

105070 Kelch 17,5 cm hoch, 
Cupa 10 cm ø, 0,4 l 510,-

105071 Innenvergoldung 130,-
für Art.-Nr. 105070

105072 Hostiendose 17,5 cm hoch, 12 cm ø 655,-

105073 Patene 16 cm ø, 2 cm tief, 
Innen-ø 10 cm 125,-
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AbendmahlsgeräteAbendmahlsgeräte

Zinn, mattglatt
Art.-Nr. Beschreibung Maße Preis €
105080 Weinkanne 28 cm hoch, 1,5 l 485,-

105081 Kelch 19 cm hoch, 
Cupa 10 cm ø, 0,45 l 255,-

105082 Hostiendose 13 cm hoch, 11 cm ø 255,-

105083 Patene 18,5 cm ø, 1,5 cm tief, 
Innen-ø 14 cm 85,-

Weinkannen 
poliert, glatt - 32 cm hoch, 1,5 l

Art.-Nr. Material / Aufmachung Preis €
105092 Messing versilbert, Kugelknauf auf Deckel 825,-

105094 Messing versilbert, Kreuz auf Deckel 825,-

105093 Innenvergoldung für Art.-Nr. 105092, je 345,-
105094, 105096, 105098

Weinkannen 
poliert, glatt - 28 cm hoch, 1 l

Art.-Nr. Material / Aufmachung Preis €
105084 Messing versilbert, Kugelknauf auf Deckel 795,-

105086 Messing versilbert, Kreuz auf Deckel 795,-

105085 Innenvergoldung für Art.-Nr. 105084, je 275,-
105086, 105088, 105090

Kelche
mit steiler Cupa und ausgewölbtem Rand
Art.-Nr. Maße Material / Aufmachung Preis €
105100 16 cm hoch, Cupa 8,5 cm ø, 0,3 l Messing versilbert, poliert, glatt 335,-
105102 21 cm hoch, Cupa 11 cm ø, 0,4 l Messing versilbert, poliert, glatt 430,-
105104 23 cm hoch, Cupa 12 cm ø, 0,5 l Messing versilbert, poliert, glatt 525,-

mit weiter Cupa ohne ausgewölbten Rand
105112 18,5 cm hoch, Cupa 12,5 cm ø, 0,35 l Messing versilbert, poliert, glatt 430,-
105114 20,5 cm hoch, Cupa 13,5 cm ø, 0,5 l Messing versilbert, poliert, glatt 525,-
105101 Innenvergoldung für Art.-Nr. 105100, 105106 97,-
105105 Innenvergoldung für Art.-Nr. 105104, 105110, 105114, 105118 155,-
105109 Innenvergoldung für Art.-Nr. 105102, 105108, 105112, 105116 128,-

Hostiendosen (Abb. Seite 15) 
poliert, glatt - 8 cm hoch, 8 cm ø - für 130 Hostien 
Art.-Nr. Material / Aufmachung Preis €
105120 Messing versilbert, Kugelknauf auf Deckel 325,-
105121 Messing versilbert, Kreuz auf Deckel 325,-

poliert, glatt, 11 cm hoch, 10 cm ø - für 200 Hostien
Art.-Nr. Material / Aufmachung Preis €
105124 Messing versilbert, Kugelknauf auf Deckel 335,-
105125 Messing versilbert, Kreuz auf Deckel 335,-

Patenen 
17,5 cm ø, 1 cm tief, Innen-ø 10 cm
Art.-Nr. Material / Aufmachung Preis €
105079 Messing versilbert, poliert, glatt 125,-

24 cm ø, 2,5 cm tief, Innen-ø 17 cm
Art.-Nr. Material / Aufmachung Preis €
105129 Messing versilbert, poliert, glatt 270,-

Messing versilbert, glatt, poliert
Art.-Nr. Beschreibung Maße Preis €
105074 Weinkanne 27,5 cm hoch, 1,5 l 1.710,-

105075 Innenvergoldung 340,-
für Art.-Nr. 105074

105076 Kelch 19 cm hoch, 520,-
Cupa 12,5 cm ø, 0,5 l

105077 Innenvergoldung 155,-
für Art.-Nr. 105076

105078 Hostiendose 15 cm hoch, 12 cm ø 468,-

105079 Patene 17,5 cm ø, 1 cm tief, 
Innen-ø 10 cm 125,-
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Alle Artikel auch in Reinsilber lieferbar - Preise auf Anfrage
Alle Geräte sind auch in gehämmerter Ausführung
lieferbar - Aufschlag 30 %
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AbendmahlsgeräteAbendmahlsgeräte 

Edelstahl, pflegeleicht
Art.-Nr. Beschreibung Maße Aufmachung Preis €
105131 Weinkanne 20,5 cm hoch, 1,4 l Deckel glatt, ohne Knauf 590,-

105132 Weinkanne 20,5 cm hoch, 1,4 l Deckel mit Bergkristall-Knauf 690,-

105133 Kelch 16 cm hoch,  270,-
Cupa 12 cm ø, 0,5 l 

105135 Hostiendose 13,5 cm hoch, 14 cm ø Deckel glatt, ohne Knauf 345,-

105136 Hostiendose 13,5 cm hoch, 14 cm ø Deckel mit Bergkristall-Knauf 445,-

105036 Patene 18,5 cm ø,1 cm tief 88,-

Edelstahl, pflegeleicht
Art.-Nr. Beschreibung Maße Preis €
105137 Weinkanne 21 cm hoch, 1,5 l 379,-

105138 Kelch 19 cm hoch, 185,-
Cupa 11 cm ø , 0,5 l

105139 Hostiendose 10,5 cm hoch, 15 cm ø 195,-

105140 Patene 18,5 cm ø, 2 cm tief 85,-

Edelstahl pflegeleicht Füße und Deckelgriffe Messing versilbert
Art.-Nr. Beschreibung Maße Preis €
105141 Weinkanne 20 cm hoch, 1,5 l 275,-

105142 Kelch 15 cm hoch, 355,-
Cupa 12 cm ø, 0,45 l

105143 Hostiendose 12,5 cm hoch, 15 cm ø 390,-

105140 Patene 18,5 cm ø, 2cm tief 85,-

Edelstahl pflegeleicht Deckelgriffe Messing versilbert
Art.-Nr. Beschreibung Maße Preis €

105141 Weinkanne 20 cm hoch, 1,5 l 275,-

105144 Kelch 16 cm hoch, 237,-
Cupa 12 cm ø,  0,45 l 

105145 Hostiendose 11 cm hoch, 15 cm ø 258,-

105140 Patene 18,5 cm ø, 2 cm tief 85,-

Alle Kelche sind auch als Gießkelch lieferbar. (s. Seite 4)
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AbendmahlsgeräteAbendmahlsgeräte

Messing versilbert, glatt, poliert
Art.-Nr. Beschreibung Maße Preis €

105146 Weinkanne 30 cm hoch, 1,5 l 1.710,-

105147 Innenvergoldung 340,-
für Art.-Nr. 105146

105148 Kelch 21 cm hoch, 467,-
Cupa 10 cm ø, 0,4 l

105149 Innenvergoldung 128,-
für Art.-Nr. 105148

105150 Hostiendose 15 cm hoch, 10 cm ø 467,-

105079 Patene 17,5 cm ø, 1 cm tief, 128,-
Innen-ø 10 cm

Messing versilbert, glatt, poliert
Art.-Nr. Beschreibung Maße Preis €

105151 Weinkanne 27 cm hoch, 1,5 l 1.795,-

105152 Innenvergoldung 495,-
für Art.-Nr. 105151

105153 Kelch 18,5 cm hoch, 535,-
Cupa 10 cm ø, 0,45 l

105154 Innenvergoldung 195,-
für Art.-Nr. 105153

105155 Hostiendose 14 cm hoch, 13,5 cm ø 520,-

105156 Patene 19 cm ø, 2 cm tief, 123,-
Innen-ø 13,5 cm

Zinn, mattglatt
Art.-Nr. Beschreibung Maße Preis €

105157 Weinkanne 30 cm hoch, 1,5 l 475,-

105158 Kelch 17 cm hoch, 225,-
Cupa 12 cm, 0,4 l

105159 Hostiendose 15 cm hoch, 11 cm ø 275,-

105160 Patene 21 cm ø, 1,5 cm tief, 99,-
Innen-ø 16 cm

Zinn, mattglatt
Art.-Nr. Beschreibung Maße Preis €

105161 Weinkanne 29 cm hoch, 1,5 l 585,-

105162 Kelch 19 cm hoch, 235,-
Cupa 11 cm ø, 0,4 l

105163 Hostiendose 13,5 cm hoch, 11 cm ø 275,-

105160 Patene 21 cm ø, 1,5 cm tief, 99,-
Innen-ø 16 cm
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Patenen • Ringschälchen • IntinktionsgerätAbendmahlsgeräte

Zinn, poliert
Art.-Nr. Beschreibung Maße Aufmachung Preis €

105164 Weinkanne 25 cm hoch, 1 l Deckel mit Kreuz 245,-

105165 Kelch 15 cm hoch, 105,-
Cupa 10 cm ø, 0,3l

105166 Hostiendose 12 cm hoch, 10 cm ø Deckel mit Kreuz 68,-

105167 Patene 18 cm ø, Innen-ø 13 cm, 49,-
1,5 cm tief

Zinn, poliert
Art.-Nr. Beschreibung Maße Aufmachung Preis €

105168 Weinkanne 30 cm hoch, 1,3 l Deckel mit Kreuz 260,-

105169 Kelch 20 cm hoch, 135,-
Cupa 10,5 cm ø, 0,4 l

105170 Hostiendose 12 cm hoch, 10 cm ø Deckel mit Kreuz 68,-

105167 Patene 18 cm ø, Innen-ø 13 cm, 49,-
1,5 cm tief

Patenen Versilbert, glatt
Art.-Nr. Maße / AufmachungPreis €

105230 16 cm ø, Innen-ø 10 cm,    2 cm tief, matt 120,-

105073 16 cm ø, Innen-ø 10 cm,    2 cm tief, poliert 120,-

105179 19 cm ø, Innen-ø 13,5 cm, 2 cm tief, matt 125,-

105156 19 cm ø, Innen-ø 13,5 cm, 2 cm tief, poliert 125,-

105180 22 cm ø, Innen-ø 13,5 cm, 2 cm tief, matt 160,-

105181 22 cm ø, Innen-ø 13,5 cm, 2 cm tief, poliert 160,-

105182 25 cm ø, Innen-ø 15 cm,   2 cm tief, matt 195,-

105183 25 cm ø, Innen-ø 15 cm,   2 cm tief, poliert 195,-

Ringschälchen für Trauungen
Art.-Nr. Maße Material / Aufmachung Preis €

105171 15 cm ø Zinn 24,-

105172 15 cm ø Zinn, PX Gravur 39,-

105173 10 cm ø versilbert 54,-

105174 10 cm ø versilbert, PX Gravur 69,-

105175 22 cm lang versilbert, gehämmert, 120,-
oval, mit Griffen

105176 18,5 cm lang versilbert, gehämmert,  105,-
oval, ohne Griffe

105177 26 x 11 cm versilbert, Rand gehämmert 125,-

105178 15 x 12 cm versilbert, ganz gehämmert 145,-

Abendmahlsgarnitur: Intinktionsgerät
versilbert, leicht oxydiert
Art.-Nr. Beschreibung Maße Material / Aufmachung Preis €
105186 Kelch 7 cm hoch, Cupa 8 cm ø gefeilte Oberfläche, anlaufgeschützt, innen vergoldet

Hostienschale 7 cm hoch, 9,5 cm ø gefeilte Oberfläche, anlaufgeschützt, innen vergoldet
Tablett 24 x 15 cm komplett  790,-

Man kann den Kelch reichen oder die Hostie
in den Wein tauchen. Zwei feste Ringe auf
dem Tablett halten den Kelch und die Hostien-
schale rutschfest. Das Tablett ist auch eine
schöne Trauringschale.

Desinfektionsgeräte
Art.-Nr. Beschreibung Maße/Material Preis €
105187 Teller 10 cm hoch, versilbert 230,-

Kännchen 10 cm ø, versilbert
105188 Teller 13 cm hoch, Edelstahl 180,-

Kännchen 12 cm ø, Edelstahl

Desinfektionsgeräte dienen zum Desinfizieren des Kelches nach jeder
Rundreichung während der Abendmahlsfeier. Aus der Kanne etwas
reinen Alkohol in den Teller gießen, Serviette eintauchen und
Kelchrand abreiben. (Teller können auch als Ringschälchen dienen.)
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Abendmahlsbestecke für HausbesucheAbendmahlsbestecke für Hausbesuche

22

Zinn, mattglatt
Art.-Nr. Beschreibung Maße Material / Aufmachung Preis €
102011 Kelch 13 cm hoch,  57,00

Cupa 8 cm ø
102012 Hostiendose 5 cm ø 44,00

102013 Patene 11 cm ø 28,00
102079 Flasche 15 cm hoch, Glas, rund, Verschluß: 21,50

5,5 cm ø, 0,25 l versilberte Schraubkapsel 
102014 Etui 20 x 17 x 9,5 cm 77,50

102015 komplett 228,00

Weinflaschen für Abendmahlsbestecke
Art.-Nr. Maße Material / Aufmachung                                         Preis €
102001 5,5 cm hoch, Glas, rund, 45,00

5 cm breit, 0,04 l Verschluß: versilberte Schraubkapsel 
102002 8 cm hoch, Glas, rund, 45,00

6 cm breit, 0,08 l Verschluß: versilberte Schraubkapsel 
102003 12,5 cm hoch, Glas, rund, 17,50

4,5 cm breit, 0,125 l Verschluß: versilberte Schraubkapsel 
102079 15 cm hoch, Glas, rund 21,50

5,5 cm ø, 0,25 l Verschluß: versilberte Schraubkapsel 

Kerzen für Abendmahlsbestecke
Art.-Nr. Maße Material / Aufmachung Preis €
128073 10 cm lang, 2,4 cm ø Ceresin, elfenbeinfarbig, ohne Dornloch, 12 Stück   6,00

passend für Besteck: Nr. 102039
128074 12 cm lang, 4 cm ø Ceresin, elfenbeinfarbig, mit Dornloch, 6 Stück   6,00

passend für Besteck: Nr. 110016
128075 10 cm lang, 2 cm ø Ceresin, elfenbeinfarbig, ohne Dornloch, 12 Stück   9,00

passend für Besteck: Nr. 102045, 102053
128076 Ceresin, elfenbeinfarbig 12 Stück 13,00

mit Tropfschutzgläsern für Art.-Nr. 102070

Messing, versilbert, poliert
Art.-Nr. Beschreibung Maße Material / Aufmachung Preis €
102005 Kelch 14 cm hoch, 273,-

Cupa 8,5 cm ø
102007 Hostiendose 2 cm hoch, 8 cm ø mit PX Gravur 113,-

102008 Patene 12 cm ø 54,-

102009 Etui 23 x 20 x 11 cm 79,50

102079 Flasche 15 cm hoch, Glas, rund, Verschluß: 21,50
5,5 cm ø, 0,25 l versilberte Schraubkapsel

102010 komplett 541,-

102006 Innenvergoldung für Art.-Nr. 102005 68,-

Messing, versilbert, poliert
Art.-Nr. Beschreibung Maße Material / Aufmachung Preis in €
102016 Kelch 10 cm hoch, 114,00

Cupa 5,5 cm ø
102018 Hostiendose 2,5 cm hoch, 5,5 cm ø 51,00

102019 Patene 6,5 cm ø 25,00

102001 Flasche 5,5 cm hoch, Glas, rund, Verschluß:
5 cm breit, 0,04 l versilberte Schraubkapsel 45,00

102020 Rollenetui 19,5 x 8,5 cm ø 59,00

102021 komplett 294,00

102017 Innenvergoldung für Art.-Nr.102016 45,00

Messing, versilbert, poliert
Art.-Nr. Beschreibung Maße Material / Aufmachung Preis in €
102022 Kelch 10 cm hoch, 179,00

Cupa 6,5 cm ø
102018 Hostiendose 2,5 cm hoch, 5,5 cm ø 51,00

102019 Patene 6,5 cm ø 25,00

102002 Flasche 8 cm hoch, Glas, rund, Verschluß: 45,00
6 cm breit, 0,08 l versilberte Schraubkapsel 

102024 Rollenetui 20 x 8,5 cm 59,00

102025 komplett 359,00

102023 Innenvergoldung für Art.-Nr.102022 47,00

Messing, versilbert, poliert
Art.-Nr. Beschreibung Maße Material / Aufmachung Preis in €
102026 Kelch 11 cm hoch,  127,00

Cupa 6 cm ø
102028 Hostiendose 2 cm hoch, mit PX Gravur 97,00

6 cm ø
102029 Patene 11 cm ø 52,00

102079 Flasche 15 cm hoch, Glas, rund, Verschluß: 21,50
5,5 cm ø, 0,25 l versilberte Schraubkapsel 

102030 Etui 19 x 14 x 8 cm 64,50

102031 komplett 362,00

102027 Innenvergoldung für Art.-Nr.102026 58,00

Messing, versilbert, poliert
Art.-Nr. Beschreibung Maße Material / Aufmachung Preis in €
102032 Kelch 13 cm hoch, 215,00

Cupa 7,5 cm ø
102034 Hostiendose 4 cm hoch, 7 cm ø mit Patene 9 cm ø als Deckel 93,00

mit Patene
102079 Flasche 15 cm hoch, Glas, rund, Verschlußart: 21,50

5,5 cm ø, 0,25 l versilberte Schraubkapsel 
102035 Etui 19 x 16,5 x 10 cm 76,50

102036 komplett 406,00

102033 Innenvergoldung für Art.-Nr. 102032 65,00
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Abendmahlsbestecke für HausbesucheAbendmahlsbestecke für Hausbesuche
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Messing, versilbert, poliert
Art.-Nr. Beschreibung Maße Material / Aufmachung Preis €
102026 Kelch 11 cm hoch, Cupa 6 cm ø 127,00

102028 Hostiendose 2 cm hoch, 6 cm ø mit PX-Gravur 97,00

102029 Patene 11 cm ø 52,00

102038 Kreuz 22 cm hoch ohne Corpus 257,00
102041 Kreuz 22 cm hoch mit Corpus 321,00
102039 Leuchter 5,5 cm hoch 1 Paar 192,00
128073 Kerzen 10 cm lang, 2,4 cm ø Ceresin, elfenbeinfarbig, ohne Dornloch, 2 Stück     1,00
102079 Flasche 15 cm hoch, 5,5 cm ø, 0,25 l Glas, rund, Verschluß: versilberte Schraubkapsel 21,50
102037 Etui 28 x 27 x 10 cm          110,50
102040 komplett incl. Kreuz ohne Corpus 858,00
102042 komplett incl. Kreuz mit Corpus 922,00
128073 Ersatzkerzen 10 cm lang, 2,4 cm ø Ceresin, elfenbeinfarbig, ohne Dornloch,12 Stück   6,00
102027 Innenvergoldung für Art.-Nr. 102026 58,00

Messing, versilbert, poliert
Art.-Nr. Beschreibung Maße Material / Aufmachung Preis €
102022 Kelch 10 cm hoch, Cupa 6,5 cm ø 179,00

102018 Hostiendose 2,5 cm hoch, 5,5 cm ø 51,00

102019 Patene 6,5 cm ø 25,00
102044 Kreuz 21 cm hoch ohne Corpus 249,00
102047 Kreuz 21 cm hoch mit Corpus 259,00
102045 Leuchter 4,5 cm hoch 1 Paar 265,00
128075 Kerzen 10 cm lang, 2 cm ø Ceresin, elfenbeinfarbig, ohne Dornloch, 2 Stück 1,50
102002 Flasche 8 cm hoch, 6 cm breit, 0,08 l Glas, rund, Verschluß: versilberte Schraubkapsel 45,00
102043 Etui 33 x 23,5 x 10 cm 106,50
102046 komplett incl. Kreuz ohne Corpus 922,00
102048 komplett incl. Kreuz mit Corpus 932,00
128075 Ersatzkerzen 10 cm lang, 2 cm ø Ceresin, elfenbeinfarbig, ohne Dornloch, 12 Stück 9,00
102023 Innenvergoldung für Art.-Nr. 102022 47,00

Messing, versilbert, poliert
Art.-Nr. Beschreibung Maße Material / Aufmachung Preis €
102016 Kelch 10 cm hoch, Cupa 5,5 cm ø 114,00

102018 Hostiendose 2,5 cm hoch, 5,5 cm ø 51,00

102019 Patene 6,5 cm ø 25,00

110014 Kreuz 30 cm hoch Nußbaum, ohne Corpus 33,00
110015 Kreuz 30 cm hoch Nußbaum, mit Corpus 41,00

110016 Leuchter 3 cm hoch, 7 cm ø Nußbaum, 1 Paar 19,00

128074 Kerzen 12 cm lang, 4 cm ø Ceresin, elfenbeinfarbig, mit Dornloch, 2 Stück   2,00
102003 Flasche 12,5 cm hoch, 4,5 cm breit,  0,125 l Glas, rund, Verschluß: versilberte Schraubkapsel 17,50

102060 Etui 35 x 26 x 11 cm 117,50
102063 komplett incl. Kreuz ohne Corpus 379,00
102065 komplett incl. Kreuz mit Corpus 387,00
128074 Ersatzkerzen 12 cm lang, 4 cm ø Ceresin, elfenbeinfarbig, mit Dornloch, 6 Stück   6,00
102017 Innenvergoldung für Art.-Nr. 102016 45,00

Messing, versilbert, oxydiert, anlaufgeschützt
Art.-Nr. Beschreibung Maße Material / Aufmachung Preis €
102055 Kelch 15,5 cm hoch, 280,00

Cupa 9,5 cm ø, 0,35 l
102057 Hostiendose 5,5 cm hoch, mit Patene 10 cm ø 186,00

mit Patene 10 cm ø als Dosendeckel 
102079 Flasche 5,5 cm ø, 0,25 l Glas, rund, Verschluß: 21,50

versilberte Schraubkapsel
102058 Etui 25 x 20 x 13 cm 186,00

102059 komplett 673,50

102056 Innenvergoldung für Art.-Nr. 102055 72,00

Edelstahl, poliert
Art.-Nr. Beschreibung Maße Material / Aufmachung Preis €
102049 Kelch 10 cm hoch, Cupa 6,5 cm ø 94,00

102050 Hostiendose 
mit Patene 2 cm   hoch, 5,5 cm ø, mit Patene 5,5 cm ø als Dosendeckel 53,00

102052 Kreuz 24 cm hoch Nußbaum mit Edelstahlfuß 91,00

102053 Leuchter 4 cm   hoch, 6,5 cm ø 1 Paar 82,00

128075 Kerzen 10 cm lang, 2 cm ø Ceresin, elfenbeinfarbig, ohne Dornloch, 2 Stück 1,50
102003 Flasche 12,5 cm hoch, 4,5 cm breit, 0,125 l Glas, rund, Verschluß: versilberte Schraubkapsel 17,50

102051 Etui 34 x 27,5 x 9,5 cm 147,50
102054 komplett 486,50
128075 Ersatzkerzen 10 cm lang, 2 cm ø Ceresin, elfenbeinfarbig, ohne Dornloch, 12 Stück 9,00
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TaufgarniturenAbendmahlsbestecke für 
Hausbesuche • Hostien
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Edelstahl
Art.-Nr. Beschreibung Maße Material / Aufmachung Preis €
102066 Kelch 9,5 cm hoch, 103,00

Cupa 6 cm ø
102067 Hostiendose 2 cm hoch, 6 cm ø mit Patene 6 cm ø 56,00

mit Patene als Dosendeckel
102069 Kreuz 16,5 cm hoch Bronze, versilbert, mit Corpus 88,00

102070 Leuchter 2,5 cm hoch Bronze, versilbert, 1 Paar, mit 76,00
mit Kerze Tropfschutzgläsern aus Kunststoff

102003 Flasche 12,5 cm hoch, Glas, rund, Verschluß: versilberte 17,50
4,5 cm breit, 0,125 l Schraubkapsel u. Korkeneinlage

102068 Etui 23 x 20 x 8 cm 151,50
102071 komplett 492,00
128076 Ersatzkerzen Ceresin, elfenbeinfarbig 15,00

12 Stück

Art.-Nr. Beschreibung Maße Material / Aufmachung Anzahl pro Packung Preis €

127001 Brothostien 35 mm ø Brotmehl, ohne Kruzifix, ohne Teilnaht 500 Stück 14,50
127002 Brothostien 67 mm ø Brotmehl, ohne Kruzifix, Teilnaht in der Mitte 100 Stück 9,50
127003 Brothostien 150 mm ø Brotmehl, ohne Kruzifix, ohne Teilnaht 50 Stück 30,00
127004 Normalhostien 34 mm ø weißes Mehl, ohne Kruzifix (Abgabe: 10 Packungen)  100 Stück 1,75
127005 Normalhostien 34 mm ø weißes Mehl, ohne Kruzifix 500 Stück 6,25
127006 Normalhostien 34 mm ø weißes Mehl, ohne Kruzifix 1000 Stück 12,00
127007 Normalhostien 34 mm ø weißes Mehl, mit Kruzifix (Abgabe: 10 Packungen)  100 Stück 2,00
127008 Normalhostien 34 mm ø weißes Mehl, mit Kruzifix 500 Stück 6,75
127009 Normalhostien  34 mm ø weißes Mehl, mit Kruzifix 1000 Stück 13,25
127010 Hostien glutenfrei 34 mm ø ohne Kruzifix 100 Stück 8,50

27

Art.-Nr. Beschreib. Maße Aufmachung Preis €
150026 Kanne 15 cm hoch, 7 cm ø, 0,5l Edelstahl 150,-

150028 Schale 27 cm ø, 3 cm tief Edelstahl 135,-

Messing, gelb, poliert, gehämmert
Art.-Nr. Beschreib. Maße Preis €

150030 Kanne 25,5 cm hoch, 1l 640,-

150031 Schale 30 cm ø, 4 cm tief 545,-

Messing, gelb, poliert
Art.-Nr. Beschreib. Maße Preis €
150001 Kanne 19 cm hoch, 8 cm ø, 0,75l 265,-

150002 Schale 28 cm ø, 5 cm tief 228,-

Bronzeblech, handgeschlagen
150003 Kanne 16 cm hoch, 9 cm ø, 1,25l 270,-

150005 Kanne 20 cm hoch, 10 cm ø, 1,5l 290,-

150007 Schale 32 cm ø, 3 cm tief 255,-

150009 Schale 40 cm ø, 4 cm tief 355,-

Messing, versilbert, poliert
150011 Kanne 21 cm hoch, 1l 910,-

150012 Schale 30 cm ø, 4 cm tief 545,-

Hostien

Bitte Mindestbestellwert (15,- €) beachten.

Messing, versilbert, poliert
Art.-Nr. Beschreibung Maße Material / Aufmachung Preis €
102016 Kelch 10 cm hoch, 114,00

Cupa 5,5 cm ø
102018 Hostiendose 2,5 cm hoch, 5,5 cm ø 51,00

102078 Patene 8,5 cm ø 46,00

102073 Kreuz 19 cm hoch Bronzeguss, mit Corpus 89,00

102074 Leuchter 2 cm hoch, 5 cm ø Bronzeguss, 1 Paar 68,00
128086 Kerzen 16 cm lang, 2cm ø Ceresin, elfenbeinfarbig 2,00

mit Dornloch, 2 Stück
102003 Flasche 12,5 cm hoch, Glas, rund, Verschluß: 17,50

4,5 cm breit, 0,125 l versilberte Schraubkapsel
102072 Etui 42 x 33 x 9 cm 270,00
102075 komplett 657,50
128086 Ersatzkerzen 16 cm lang, 2cm ø Ceresin, elfenbeinfarbig 12,00

mit Dornloch, 12 Stück
102017 Innenvergoldung für Art.-Nr. 102016 45,00
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Messing, versilbert, poliert
Art.-Nr. Beschreib. Maße Aufmachung Preis €
150013 Kanne 24 cm hoch, 8 cm ø, 0,75l glatt 665,-

150014 Kanne 24 cm hoch, 8 cm ø, 0,75l gehämmert 835,-

150012 Schale 30 cm ø, 4 cm tief glatt 545,-

150017 Schale 30 cm ø, 4 cm tief gehämmert 670,-

150018 Schale 40 cm ø, 4 cm tief gehämmert 995,-

150019 Kanne 21 cm hoch, 8,5 cm ø, 1l glatt 665,-

150020 Kanne 21 cm hoch, 8,5 cm ø, 1l gehämmert 835,-

Zinn, mattglatt
Art.-Nr. Beschreib. Maße Preis €
150024 Kanne 21 cm hoch, 0,7l 117,-

150025 Schale 31 cm ø, 4,5 cm tief 139,-

6
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Taufbecken • Altardecke und Zubehör

Deckelgriffe für
Art.-Nr, 150052-150089, (im Preis für Taufbecken enthalten)

150090

150095

150091

150096

150092

150093

150094

Tischdecke
aus Reinleinendamast, weiß, mit Abendmahlsmotiv
Art.-Nr. Maße Preis lfm/€
101018 60 x 130 cm 58,00
101019 140 x 170 cm 112,00
101020 140 x 230 cm 153,00

Unterlegfilz
Filz, eierschalenweiß, z. B. für rauhen Altarstein 
zur Schonung der Altardecken u. -Läufer
Art.-Nr. Maße Preis lfm/€
101024 180 cm breit, 3 mm stark 65,00

Taufbecken

150097

150098

150099

Mit Deckel mit Messingrahmen, anlaufgeschützt,
2 cm breiter Rand, gegossener massiver Griff
Art.-Nr. Maße Aufmachung Preis €
150052 30 cm ø, 6 cm tief Messing, glatt matt 698,-
150053 30 cm ø, 6 cm tief Messing, glatt matt, gehämmerter Deckel 745,-
150054 30 cm ø, 6 cm tief Messing, versilbert, glatt 805,-
150055 30 cm ø, 6 cm tief Messing, versilbert, gehämmerter Deckel 875,-
150056 40 cm ø, 7 cm tief Messing, glatt matt 818,-
150057 40 cm ø, 7 cm tief Messing, glatt matt, gehämmerter Deckel 885,-
150058 40 cm ø, 7 cm tief Messing, versilbert, glatt 965,-
150059 40 cm ø, 7 cm tief Messing, versilbert, gehämmerter Deckel 1.020,-
150060 50 cm ø, 8 cm tief Messing, glatt matt 1.010,-
150061 50 cm ø, 8 cm tief Messing, glatt matt, gehämmerter Deckel 1.092,-
150062 50 cm ø, 8 cm tief Messing, versilbert, glatt 1.295,-
150063 50 cm ø, 8 cm tief Messing, versilbert, gehämmerter Deckel 1.301,-
150064 30 cm ø, 6 cm tief Kupfer, glatt matt 698,-
150065 30 cm ø, 6 cm tief Kupfer, glatt matt, gehämmerter Deckel 745,-
150066 40 cm ø, 7 cm tief Kupfer, glatt matt 818,-
150067 40 cm ø, 7 cm tief Kupfer, glatt matt, gehämmerter Deckel 885,-
150068 50 cm ø, 8 cm tief Kupfer, glatt matt 1.010,-
150069 50 cm ø, 8 cm tief Kupfer, glatt matt, gehämmerter Deckel 1.092,-
150070 Taufbecken mit Deckel, 2 cm breiter Rand, in Sonderanfertigung Preis auf Anfrage  

Mit Deckel, anlaufgeschützt, 
4 cm breiter Rand, gegossener massiver Griff
Art.-Nr. Maße Aufmachung Preis €
150071 30 cm ø, 6 cm tief Messing, glatt matt 643,-
150072 30 cm ø, 6 cm tief Messing, glatt matt, gehämmerter Deckel 676,-
150073 30 cm ø, 6 cm tief Messing, versilbert, glatt 757,-
150074 30 cm ø, 6 cm tief Messing, versilbert, gehämmerter Deckel 790,-
150075 40 cm ø, 7 cm tief Messing, glatt matt 770,-
150076 40 cm ø, 7 cm tief Messing, glatt matt, gehämmerter Deckel 809,-
150077 40 cm ø, 7 cm tief Messing, versilbert, glatt 908,-
150078 40 cm ø, 7 cm tief Messing, versilbert, gehämmerter Deckel 945,-
150079 50 cm ø, 8 cm tief Messing, glatt matt 927,-
150080 50 cm ø, 8 cm tief Messing, glatt matt, gehämmerter Deckel 980,-
150081 50 cm ø, 8 cm tief Messing, versilbert, glatt 1.095,-
150082 50 cm ø, 8 cm tief Messing, versilbert, gehämmerter Deckel 1.145,-
150083 30 cm ø, 6 cm tief Kupfer, glatt matt 630,-
150084 30 cm ø, 6 cm tief Kupfer, glatt matt, gehämmerter Deckel 660,-
150085 40 cm ø, 7 cm tief Kupfer, glatt matt 750,-
150086 40 cm ø, 7 cm tief Kupfer, glatt matt, gehämmerter Deckel 790,-
150087 50 cm ø, 8 cm tief Kupfer, glatt matt 905,-
150088 50 cm ø, 8 cm tief Kupfer, glatt matt, gehämmerter Deckel 955,-
150089 Taufbecken mit Deckel, 4 cm breiter Rand, in Sonderanfertigung Preis auf Anfrage 

Ohne Deckel, 
anlaufgeschützt, 5 cm breiter Rand
Art.-Nr. Maße Aufmachung Preis €
150032 30 cm ø, 6 cm tief Messing, glatt matt 235,-
150033 30 cm ø, 6 cm tief Messing, gehämmert 261,-
150034 30 cm ø, 6 cm tief Messing, versilbert, glatt 288,-
150035 30 cm ø, 6 cm tief Messing, versilbert, 317,-

gehämmert
150036 40 cm ø, 7 cm tief Messing, glatt matt 299,-
150037 40 cm ø, 7 cm tief Messing, gehämmert 337,-
150038 40 cm ø, 7 cm tief Messing, versilbert, glatt 373,-
150039 40 cm ø, 7 cm tief Messing, versilbert,  410,-

gehämmert
150040 50 cm ø, 8 cm tief Messing, glatt matt 405,-
150041 50 cm ø, 8 cm tief Messing, gehämmert 448,-

150042 50 cm ø, 8 cm tief Messing, versilbert, glatt 500,-
150043 50 cm ø, 8 cm tief Messing, versilbert,  543,-

gehämmert 
150044 30 cm ø, 6 cm tief Kupfer, glatt matt 235,-
150045 30 cm ø, 6 cm tief Kupfer, gehämmert 261,- 
150046 40 cm ø, 7 cm tief Kupfer, glatt matt 299,-
150047 40 cm ø, 7 cm tief Kupfer, gehämmert 337,-
150048 50 cm ø, 8 cm tief Kupfer, glatt matt 405,-
150049 50 cm ø, 8 cm tief Kupfer, gehämmert 448,-
150050 30 cm ø, 6 cm tief Edelstahl, glatt matt 265,-
150051 40 cm ø, 7 cm tief Edelstahl, glatt matt 321,-
150100 Taufbecken ohne Deckel  

in Sonderanfertigung Preis auf Anfrage

Auflagen bzw. Unterlagen
Plexiglas, klar, 4mm stark, für Altarleuchter,
Vasen etc., schützen Altardecken- und Läufer 
vor Kerzenwachs, Blütenstaub o.ä.
Art.-Nr. Maße Preis €
101021 20 x 20 cm 7,00
101022 30 x 30 cm 12,75
101023 40 x 40 cm 19,00



Altardecken • Altarläufer Abendmahls- und Taufswäsche
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Taube

Jerusalem Kreuz

Fertigung von Altardecken und Altarläufer
Bei gebrauchsfertigem Artikel stellen wir das Material
und die Fertigungskosten in Rechnung.

Modell A = Altarläufer mit seitlichen Überhängen
Modell B = Altardecke mit Überhängen an drei Seiten
(seitlich und vorn)
Modell C = Altardecke mit Überhängen an allen vier Seiten
Modell D = Altarbekleidung zweiteilig

Für Angebotsanforderung oder Bestellung bitte die Anleitung
in der Katalogmitte verwenden. Nennen Sie nur die Tischmaße
und die gewünschte Länge der Überhänge. Den Mehrbedarf
für
Säume und Einlauf berechnen wir und geben entsprechend
dazu.

Lieferzeiten: 
Artikel mit Maschinen- oder Spitzensaum: 8-10 Tage
Artikel mit Durchbruch-Handstickereien (Hohlsaum): ca. 3
Wochen

Empfohlene Zugaben bei Eigenanfertigung
Bei der Eigenanfertigung stellen wir nur das Material, d.h. die
von Ihnen bestellte Meterware in Rechnung. Bitte beachten
Sie die Saum- und Einlaufzugaben und bestellen von Leinen
und Spitzen entsprechend mehr. Die Bestell-Länge bitte auf
volle 10 cm aufrunden.

Reinleinendamast
empfohlene Saumzugabe pro Seite: 4 cm + 1 cm
Einschlag
Einlaufzugabe für die Wäsche insgesamt: Länge: 8 %

Breite: 4 %

Leinen
empfohlene Saumzugabe pro Seite: 4 cm + 1 cm
Einschlag
Einlaufzugabe für die Wäsche insgesamt: Siehe jeweilige 

Leinenqualität

Art.-Nr. 209019 Vorwaschen Leinen 10,- €

Spitze
empfohlene Saumzugabe pro Seite: 5 cm
Einlaufzugabe für die Wäsche insgesamt: ca. 6 %

Zusätzlicher Bedarf für Deckenecken pro Ecke
Spitze 10 cm Breite: 20 cm
Spitze 13 cm Breite: 25 cm
Spitze 15 cm Breite: 30 cm

Trauben/Ähren

PX und A+O

Abendmahls- und Taufwäsche
aus Reinleinendamast (100% Leinen) oder wie in Tabelle angegeben, weiß

Art.-Nr. Beschreibung Maße Material/ Muster Preis €
101001 Corporale (Unterlage) 50 x 50 cm PX und A+O 13,50

101002 Corporale (Unterlage) 50 x 50 cm Taube 13,50

101003 Corporale (Unterlage) 50 x 50 cm Jerusalem Kreuz 13,50

101004 Velum (Überdeckung) 75 x 75 cm Ähren und Trauben 33,00

101005 Purificatorium 50 x 30 cm PX und A+O 10,00
(Kelchserviette)

101006 Purificatorium 50 x 30 cm Taube 10,00
(Kelchserviette)

101007 Purificatorium 50 x 30 cm Jerusalem Kreuz 10,00
(Kelchserviette))

101008 Palla (Kelchabdeckung) 18 x 18 cm PX und A+O, doppelte Stofflage, 8,50
eine Seite offen zum Auswechseln
der Resopaleinlage

101009 Palla (Kelchabdeckung) 18 x 18 cm Taube, doppelte Stofflage, 8,50
eine Seite offen zum Auswechseln
der Resopaleinlage

101010 Palla (Kelchabdeckung) 18 x 18 cm Jerusalem Kreuz, doppelte  8,50
Stofflage, eine Seite offen 
zum Auswechseln der Resopaleinlage

101011 Resopaleinlage 18 x 18 cm weiß, Resopal 3,75
(für Art.-Nr. 101008-101010)

101012 Taufhandtuch 50 x 30 cm mit wellenartiger Randbordüre 10,50

101013 Velum (Überdeckung) 70 x 70 cm Baumwollbatist (100 % Baumwolle) 35,00
mit appliziertem weißem Kreuz
und weißer Bortenumrandung

101014 Velum (Überdeckung) 70 x 70 cm Baumwollbatist (100 % Baumwolle)   44,00
weiß, ringsherum mit Baumwollspitze

101015 Velum (Überdeckung) 70 x 70 cm 100 % Leinen, 4 cm breiter Rand 75,00
mit handgearbeitetem Hohlsaum
(Halbstechel, ca. 5mm breit)

101016 Velum (Überdeckung) 70 x 70 cm 100 % Leinen, 4 cm breiter Rand 82,00
mit handgearbeitetem Hohlsaum
(Halbstechel, ca. 5mm breit), 
in der Mitte ein ca. 28 cm 
großes Kreuz in Durchbruchstickerei

101017 Sakristeihandtuch 50 x 100 cm 50 % Baumwolle, 50 % Leinen, 18,00
Kreppmuster mit Bordüre

Altardecken und Altarläufer
Meterware z.B. für Eigenanfertigung und für gebrauchsfertige Artikel
Reinleinendamast (100 % Leinen) 
Damastdecken sollten nicht mit Spitze verziert werden. Durchbruchstickereien sind nicht möglich.

Art.-Nr. Maße Farbe Muster Preis lfm / €
108001 110 cm breit weiß Trauben/Ähren 40,-

108002 140 cm breit weiß Trauben/Ähren 49,-

108003 160 cm breit weiß Trauben/Ähren 61,-

108004 110 cm breit weiß Jerusalem Kreuz 40,-

108005 140 cm breit weiß Jerusalem Kreuz 49,-

108006 160 cm breit weiß Jerusalem Kreuz 61,-

Meterware 
Reinleinen (100 % Leinen), Halbleinen (50 % Leinen, 50 % Baumwolle) 

Art.-Nr. Maße Farbe Material / Aufmachung Einlauf: Preis lfm / €
108007 140 cm breit weiß Reinleinen, mittlere Stärke 4 % Breite,  8 % Länge 33,-
108008 185 cm breit weiß Reinleinen, mittlere Stärke 4 % Breite,  8 % Länge 43,-
108009 190 cm breit weiß Halbleinen, normale Stärke 4 % Breite, 10 % Länge 21,-
108010 160 cm breit weiß Halbleinen, normale Stärke 4 % Breite, 10 % Länge 37,-
108011 190 cm breit weiß Reinleinen, normale Stärke 5 % Breite,  8 % Länge 27,-
108012 110 cm breit weiß Reinleinen, normale Stärke 5 % Breite,  8 % Länge 33,-
108013 130 cm breit weiß Reinleinen, normale Stärke 5 % Breite,  8 % Länge 40,-
108014 160 cm breit weiß Reinleinen, normale Stärke 5 % Breite,  8 % Länge 49,-
108015 140 cm breit eierschale Reinleinen, grobe Bauernleinenwebart 3 % Breite,  6 % Länge 28,-
108016 170 cm breit eierschale Reinleinen, grobe Bauernleinenwebart 3 % Breite,  6 % Länge 32,-
108017 110 cm breit eierschale Halbleinen, pflegeleicht, 3 % Breite,  8 % Länge 28,-

grobes Strukturgewebe  
108018 170 cm breit eierschale Halbleinen, pflegeleicht, 3 % Breite, 8 % Länge 37,-

grobes Strukturgewebe
108019 140 cm breit dunkelblau Halbleinen, mittleres Strukturgewebe 3 % Breite, 6 % Länge 28,-
108020 140 cm breit blau Halbleinen, mittleres Strukturgewebe 3 % Breite, 6 % Länge 28,-
108021 140 cm breit hellblau Halbleinen, mittleres Strukturgewebe 3 % Breite, 6 % Länge 28,-
108022 140 cm breit rot Halbleinen, mittleres Strukturgewebe 3 % Breite, 6 % Länge 28,-
108023 140 cm breit dunkelgrün Halbleinen, mittleres Strukturgewebe 3 % Breite, 6 % Länge 28,-
108024 140 cm breit hellgrün Halbleinen, mittleres Strukturgewebe 3 % Breite, 6 % Länge 28,-
108025 140 cm breit gelb Halbleinen, mittleres Strukturgewebe 3 % Breite, 6 % Länge 28,-
108026 140 cm breit natur Halbleinen, mittleres Strukturgewebe 3 % Breite, 6 % Länge 28,-
108027 180 cm breit dunkelblau Halbleinen, mittleres Strukturgewebe 3 % Breite, 6 % Länge 33,-
108028 180 cm breit blau Halbleinen, mittleres Strukturgewebe 3 % Breite, 6 % Länge 33,-
108029 180 cm breit hellblau Halbleinen, mittleres Strukturgewebe 3 % Breite, 6 % Länge 33,-
108030 180 cm breit rot Halbleinen, mittleres Strukturgewebe 3 % Breite, 6 % Länge 33,-
108031 180 cm breit dunkelgrün Halbleinen, mittleres Strukturgewebe 3 % Breite, 6 % Länge 33,-
108032 180 cm breit hellgrün Halbleinen, mittleres Strukturgewebe 3 % Breite, 6 % Länge 33,-
108033 180 cm breit gelb Halbleinen, mittleres Strukturgewebe 3 % Breite, 6 % Länge 33,-
108034 180 cm breit natur Halbleinen, mittleres Strukturgewebe 3 % Breite, 6 % Länge 33,-

Materialproben werden auf Wunsch zugesandt.



StolenSpitzen • Durchbruchhandstickereien 

3332

Muster A Muster B Muster C Muster D Muster E

Durchbruch-Handstickerei
3-4 cm breit, handgearbeitet, in Verbindung mit Art.-Nr. 108007-008, 108011-018
Art.-Nr. Aufmachung Preis lfm /€
209008 siehe Muster A 94,-
209009 siehe Muster B 64,-
209010 siehe Muster C 63,-
209011 siehe Muster D 57,-
209012 siehe Muster E 57,-

Art.-Nr. Aufmachung Preis lfm /€
209014 Vollstechel 22,-

(Stäbchenhohlsaum)
0,8 cm breit

209015 Halbstechel 20,-
(einfacher Hohlsaum)
0,5 cm breit

Mantelalben • weiße Talare Bitte fordern Sie ein Angebot mit Stoffproben an.

Weiße Talare Individuelle Maßanfertigung
55 % Trevira, 45 % Schurwolle, knitterarm, 
Vorder-und Rückenpartie mit je sechs ca. 3,5 cm 
breiten tiefeingelegten Falten, an den Ärmeln 
je sieben etwas schmalere Falten, Stehkragen
Art.-Nr. Ausführung Preis €
249001 Stoffqualität Florenz 489,-
249002 Stoffqualität Mailand 518,-
249003 Stoffqualität Venedig 538,-

Mantelalben individuelle Maßanfertigung, 
55 % Trevira, 45 % Schurwolle, knitterarm 
Vorne weit übereinanderliegend, Halsabschluß 
durch anliegendes Stehbündchen, welches hinten 
3 cm hoch ist und nach vorne spitz ausläuft, 
Vorder- und Rückenpartie mit je zwei Quetsch-
falten, seitliche Durchgriffe
Art.-Nr. Farbe Preis €
107001 weiß 245,- 
107002 falbmeliert 245,- 
107003 graumeliert 245,- 

Abbildungen Art.-Nr. 145017-145020 sind Beispiele, da Unikate

Alle Stolen sind 135 cm lang, unten 12 cm breit, Gesamtlänge 270 cm aus Schurwolle/Trevira, gefüttert.

Wasch- und Pflegeanleitung 
für Leinen: 
Erste Wäsche bei 60 Grad, jede
weitere Wäsche kann bei 90 Grad
erfolgen.
Nicht schleudern, naß aufhängen,
in noch feuchtem Zustand in Form
ziehen und trockenbügeln.

Spitze weiß
Art.-Nr. Maße Material/Aufmachung Preis lfm /€
108035 10 cm breit 100 % Baumwolle, maschinengeklöppelt 10,-
108036 13 cm breit 100 % Baumwolle, maschinengeklöppelt 11,-
108037 10 cm breit 100 % Leinen, handgearbeitete Filetspitze 52,-
108038 15 cm breit 100 % Leinen, handgearbeitete Filetspitze 57,-
108039 10 cm breit 100 % Leinen, handgearbeitete Filetspitze 52,-
108040 15 cm breit 100 % Leinen, handgearbeitete Filetspitze 57,-
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Ohne Symbol Preis  105,- €
Art.-Nr. Farbe Art.-Nr. Farbe
145009 weiß 145011 rot
145010 grün 145012 violett

Mit Symbol Preis 145,- €
mit Symbol A+O
145001 weiß 145003 rot
145002 grün 145004 violett
mit Kreuz
145005 weiß 145007 rot
145006 grün 145008 violett

ohne Abbildung mit Symbol PX
145013 weiß 145015 rot
145014 grün 145016 violett

Mit Lurex Preis  145,- €
handgewebt, mit Lurex
waagerecht durchwebt
145017 weiß 145019 rot
145018 grün 145020 violett

Mit Lurexkreuz Preis  221,50 €
handgewebt, mit Lurex
waagerecht durchwebt
145030 grün 145033 violett 
145031 weiß 145034 schwarz                 
145032 rot

Mehrfarbig Preis 221,50 €
handgewebt, mehrfarbig, 
mit Lurex senkrecht durchwebt 
145036 weiß      145038 violett                 
145037 rot 145039 grün 

Regenbogenstola Preis  221,50 €
handgewebt, quer gestreift   
145035 meliert       

Mit Lurex Preis 221,50 €
Stola mit offenem Kreuzz
145053 weiß      145056 violett                 
145054 grün 145057 schwarz   
145055 rot

meliert
145070 weiß   145072 rot   
145071 grün  145073 violett 

145074 weiß 145076 rot                 
145075 grün 145077 violett

145078 weiß 145081 violett                 
145079 grün 145082 schwarz
145080 rot 

145083 schwarz

7

1

2

3

4

5

1

3

2

1 2 3

Zum
Wenden
können 

zweifarbige
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angefertigt
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plus 75%
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Regenschirm • Talarkoffer
Barette • Beffchen

Weiße Oberhemden • Collarhemden
und -blusen • Zubehör

Kragen für Bünd- Eckenkragen Eckenkragen Pfarrerkragen Umlegekragen
chenhemd
Preis 13,- € Preis 13,- € Preis 16,- € Preis 13,- € Preis 15,- €
100 % Baumwolle, weiß, Nylon mit Leinen- feine Wäschequalität Nylon mit Leinen- Nylon mit Leinen-
normaler Stoffkragen prägung, weiß,  weiß, prägung, weiß, prägung, weiß,

Kragen- kalt abwaschbar, kalt abwaschbar, kalt abwaschbar,
weite bügelfrei bügelfrei bügelfrei
37 ––– ––– ––– ––– Art.-Nr. 126045
38 Art.-Nr. 126011 Art.-Nr. 126021 Art.-Nr. 126029 Art.-Nr. 126037 Art.-Nr. 126046
39 Art.-Nr. 126012 Art.-Nr. 126022 Art.-Nr. 126030 Art.-Nr. 126038 Art.-Nr. 126047
40 Art.-Nr. 126013 Art.-Nr. 126023 Art.-Nr. 126031 Art.-Nr. 126039 Art.-Nr. 126048
41 Art.-Nr. 126014 Art.-Nr. 126024 Art.-Nr. 126032 Art.-Nr. 126040 Art.-Nr. 126049
42 Art.-Nr. 126015 Art.-Nr. 126025 Art.-Nr. 126033 Art.-Nr. 126041 Art.-Nr. 126050
43 Art.-Nr. 126016 Art.-Nr. 126026 Art.-Nr. 126034 Art.-Nr. 126042 Art.-Nr. 126051
44 Art.-Nr. 126017 Art.-Nr. 126027 Art.-Nr. 126035 Art.-Nr. 126043 Art.-Nr. 126052
45 Art.-Nr. 126018 Art.-Nr. 126028 Art.-Nr. 126036 Art.-Nr. 126044 Art.-Nr. 126053
46 Art.-Nr. 126019 Art.-Nr. 126087 Art.-Nr. 126088 ––– Art.-Nr. 126054

Talar Koffer, schwarz, Nylon, incl. Zuggriff, Rollen und zahlreichen Fächern
147041 41,5 Länge x 34 Höhe x 18 cm Tief 77,-

Talar-Tra
nsport 

leich
t gemacht!

Weiße Oberhemden • Collarhemden und -blusen 

Collarblusen für DamenPreis 70,- €
100 % Baumwolle, hellgrau, Langarm

Art.-Nr. Maße  
126100 Konfektionsgröße 36
126101 Konfektionsgröße 38
126102 Konfektionsgröße 40
126103 Konfektionsgröße 42
126104 Konfektionsgröße 44

Blusen für Damen Preis 70,- €
100 % Baumwolle, 3 cm hoher Stehkragen,
weiß, Langarm

Art.-Nr. Maße   
126105 Konfektionsgröße 36
126106 Konfektionsgröße 38
126107 Konfektionsgröße 40
126108 Konfektionsgröße 42
126109 Konfektionsgröße 44

Bei Bestellung bitte beachten, dass die
Halsbündchenweite des Hemdes eine Nr.
kleiner sein muß, als die dazu passenden
losen Ecken-, Pfarrer- oder Umlegekragen.

Weiße Oberhemden Preis 57,- €
100 % Baumwolle, ohne Kragen
(Bündchenhemd), Ärmellänge 64 cm,
auch für Manschettenknöpfe geeignet.

Art.-Nr. Maße
126001 Halsbündchenweite 37
126002 Halsbündchenweite 38
126003 Halsbündchenweite 39
126004 Halsbündchenweite 40
126005 Halsbündchenweite 41
126006 Halsbündchenweite 42
126007 Halsbündchenweite 43
126008 Halsbündchenweite 44
126009 Halsbündchenweite 45
126010 Halsbündchenweite 46

Selbstbinder Preis 15,- €
100 % Polyester, (Krawatte)
Art.-Nr. Farbe
126055 schwarz
126056 weiß
Fliege Preis 10,- €
100 % Baumwolle, (Schleife) fertig gebunden,
Art.-Nr. Farbe
126057 weiß

Kragenknöpfe für lose Kragen
Preis pro Paar 4,50 €
weiß, mit langem Stiel für vorne,
mit kurzem Stiel für den Nacken
Art.-Nr. Material
126020 Perlmuttcharakter,
Messing

Collarhemden Preis 57,- €
100 % Baumwolle, mit Stehkragen und eingescho-
benem 3 cm sichtbaren Kragenteil (Spiegel).
Ärmellänge 62 cm. Auch mit kurzem Arm lieferbar.

Kragen- Farbe Farbe Farbe 
weite schwarz grau weiß

Art.-Nr. Art.-Nr. Art.-Nr.

37 126059 126068 126077
38 126060 126069 126078
39 126061 126070 126079
40 126062 126071 126080
41 126063 126072 126081
42 126064 126073 126082
43 126065 126074 126083
44 126066 126075 126084
45 126067 126076 126085

Collar Preis 45,- €
55 % Trevira, 45 % Schurwolle Normallänge
55 cm, (auf Wunsch andere Länge)
hinten offen, ohne Ärmel, Gummi-
band in der Taille, 2 cm hoher 
Stehkragen mit Klettverschluß
Art.-Nr. Farbe
126058 schwarz

Makobatist ist weiß, sollte nach der Wäsche gestärkt werden. Leinen wirkt vor der ersten Wäsche leicht gelblich, wird danach weiß.

Beffchen mit Maschinensaum mit Maschinensaum mit handgearbeitetem
aus Makobatist aus 100 % Leinen Hohlsaum
(100 % Baumwolle) aus 100 % Leinen

Maße: 10 x 17 cm 9,50 € 9,50 € 24,- €

Bindebeffchen, mit zwei 60 cm langen Bändern Art.-Nr.
lutherisch (ganz offen) 216001 216006 115001
uniert (halb offen) 216011 216016 115006
reformiert (ganz geschlossen) 216021 216026 115011

Unterknöpfbeffchen, zum Knöpfen unter den Talarkragen oder an ein Gummiband
lutherisch (ganz offen) 216002 216007 115002
uniert (halb offen) 216012 216017 115007
reformiert (ganz geschlossen) 216022 216027 115012

Art.-Nr. Beschreibung          Preis €
216031 Gummiband mit Knöpfen für 1,75

Unterknöpfbeffchen - schwarz                      

Einsteckbeffchen, für Talarform 1 (Hannover), 10 (Bayern, Pfalz), 11 (alte Nassauer Form)
lutherisch (ganz offen) 216003 216008 115003
uniert (halb offen) 216013 216018 115008
reformiert (ganz geschlossen) 216023 216028 115013

Riegelbeffchen, zum Knöpfen auf schwarzen Tuchriegel, dieser wird unter dem Talarkragen befestigt
lutherisch (ganz offen) 216004 216009 115004
uniert (halb offen) 216014 216019 115009
reformiert (ganz geschlossen) 216024 216029 115014

Art.-Nr. Beschreibung                         Preis €
216032 Tuchriegel für Riegelbeffchen - schwarz  2,75                               

Württembergisches Beffchen, mit 3 Bändern und Knopflöchern
lutherisch (ganz offen) 216005 216010 115005
uniert (halb offen) 216015 216020 115010
reformiert (ganz geschlossen) 216025 216030 115015

andere Größen kosten 20 % mehr (Länge = Außenkante messen)

Beffchen-Aufbewahrtasche,
Kunstleder, schwarz mit Druckknopf
Art.-Nr. 147029 
Maße   8,5 x 12 cm 3,- €
Regenschirm Spannweite 130 cm,
schwarz, Nylon, für 2 Personen,
Rundhakengriff 
Art.-Nr. 147024 29,- €

Faltenbarett
Deckel mit Falten und Knopf, 
weich, flach, rund
Art.-Nr. Maße
147008 Hutgröße 55
147009 Hutgröße 56
147010 Hutgröße 57
147011 Hutgröße 58
147012 Hutgröße 59
147013 Hutgröße 60
147014 Hutgröße 61

Nassauerbarett
viereckig,
mit Stirnschild
Art.-Nr. Maße
147015 Hutgröße 55
147016 Hutgröße 56
147017 Hutgröße 57
147018 Hutgröße 58
147019 Hutgröße 59
147020 Hutgröße 60
147021 Hutgröße 61

Barette - Preis 57,- €
Schwarzer Samt, 100 % Baumwolle

Lutherbarett
glatter Deckel,
weich, flach, rund
Art.-Nr. Maße
147001 Hutgröße 55
147002 Hutgröße 56
147003 Hutgröße 57
147004 Hutgröße 58
147005 Hutgröße 59
147006 Hutgröße 60
147007 Hutgröße 61
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Damentalar Form 0
allgemeiner Talar, Klappkragen ist nicht gesperrt, Koller mit 
Kräuseln, wird mit Beffchen oder weißem Überkragen 
getragen, Ärmelweite: 80 cm
Passende Beffchen: Bindebeffchen, Unterknöpfbeffchen

Riegelbeffchen

Damentalar Form 2
allgemeiner Talar, 2 cm hoher, schwarzer  
Stehkragen, Koller mit Kräuseln, wird mit 
weißer Blende getragen, Ärmelweite: 80 cm

Talar Form 1 
Hannover, 2 cm hoher, enganliegender Stehkragen 
mit 10 cm breitem Beffchenausschnitt, Koller 
mit flachen gelegten Falten, geringere Weite, 
Ärmelweite: 50 cm 
Passende Beffchen: Einsteckbeffchen

Talar Form 4
Württemberg, 4 cm gesperrter Klappkragen, Koller mit 
sichtbaren Knöpfen, Rumpfteil mit verdeckter
Knopfreihe, Koller mit Kräuseln, Ärmelweite: 80 cm
Passende Beffchen: Württemberg. Beffchen 

Talar Form 5
allgem. Talar, üblichste Form (preußisch), 5 cm gesperrter 
Klappkragen, Koller mit Kräuseln, Ärmelweite: 90 cm
Passende Beffchen: Bindebeffchen, 

Unterknöpfbeffchen, Riegelbeffchen 

Talar Form 8
allgemeiner Talar, preußische Form, 
speziell für Eckkragen, 8 cm gesperrter Klappkragen, 
Koller mit Kräuseln, Ärmelweite: 90 cm
Passende Beffchen: Bindebeffchen, Unterknöpfbeffchen,

Riegelbeffchen

Talar Form 10
Bayern und Pfalz, Oberteil aus schwarzem Samt, 
3 cm hoher Stehkragen mit 10 cm breitem 
Beffchenausschnitt, Koller mit Kräuseln,
Ärmelweite: 90 cm
Passendes Beffchen: Einsteckbeffchen

Talar Form 11
alte Nassauer Form, Oberteil aus schwarzem Talarstoff,
3 cm hoher Stehkragen mit 10 cm breitem Beffchen-
ausschnitt, Koller mit Kräuseln, Ärmelweite: 90 cm
Passendes Beffchen: Einsteckbeffchen

Talar Form 20
Kurhessen-Waldeck, Schalkragen und Ärmelstulpen 
aus violettem Samt, wenige flache Falten am Koller, 
geringe Weite, Ärmelweite: 50 cm

Weiße Krawatte anstelle Beffchen

Talar Form 30
Freikirche, kragenloser Halsausschnitt, Koller mit Kräuseln,
Ärmelweite: 90 cm

Als Tauftalar: Mehrpreis für Bleiband, Luftschlitze,
Innenärmel mit Gummizugbündchen

Form 10 - Bayern und Pfalz
Koller und Kragen aus Samt
Form 11 - Koller und Kragen aus Stoff

Form 20 - 
Kurhessen-Waldeck  violetter Samtkragen Form 30 - Freikirche

Stoffqualitäten: Freiburg Oslo Aachen Goslar Marburg Paris

Art.- Nr. Art.- Nr. Art.- Nr. Art.- Nr. Art.- Nr. Art.- Nr.

248001 248122 248004 248007 248008 248132

Art.- Nr. Art.- Nr. Art.- Nr.. Art.- Nr. Art.- Nr. Art.- Nr.

248013 248123 248016 248019 248020 248133

Art.- Nr. Art.- Nr. Art.- Nr.. Art.- Nr. Art.- Nr. Art.- Nr.

248024 248121 248027 248030 248031 248134

Art.- Nr. Art.- Nr. Art.- Nr. Art.- Nr. Art.- Nr. Art.- Nr.

248033 248120 248036 248039 248040 248135

Art.- Nr. Art.- Nr. Art.- Nr. Art.- Nr. Art.- Nr. Art.- Nr.

248042 248124 248045 248048 248049 248136

Art.- Nr. Art.- Nr. Art.- Nr. Art.- Nr. Art.- Nr. Art.- Nr.

248051 248125 248054 248057 248058 248137

Art.- Nr. Art.- Nr. Art.- Nr. Art.- Nr. Art.- Nr. Art.- Nr.

248060 248126 248063 248066 248067 248138

Art.- Nr. Art.- Nr. Art.- Nr. Art.- Nr. Art.- Nr. Art.- Nr.

248069 248127 248072 248075 248076 248139

Art.- Nr. Art.- Nr. Art.- Nr. Art.- Nr. Art.- Nr. Art.- Nr.

248078 248128 248081 248084 248085 248140

Art.- Nr. Art.- Nr. Art.- Nr. Art.- Nr. Art.- Nr. Art.- Nr.

248087 248129 248090 248093 248094 248141

Art.- Nr. Art.- Nr. Art.- Nr. Art.- Nr. Art.- Nr. Art.- Nr.
248096 248130 248099 248102 248103 248147
51,- € 51,- € 51,- € 51,- € 51,- € 51,- €

Koller = Brust-, Rücken- und Ärmelpartie

Damentalar
(Abb. Form 0)

Aufarbeiten Ihres Talars 
Art.-Nr. Beispiele Preis €
254001 Chemische Vollreinigung 26,-

und Aufbügeln
254002 Alten Kragen abtrennen, 53,- 

neuen Kragen zuschneiden, 
nähen und aufsetzen, 
einschließlich Zutaten

Gestickter Name 
147034 Im Rückenfutter, Farbe gold, 16,25

Schriftart „Aston“, Versalhöhe 
11mm bis 12 Buchstaben

147035 Im Rückenfutter, Farbe gold, 21,50
Schriftart „Aston“, Versalhöhe
11mm, 13-20 Buchstaben

Folgende Talarergänzungen empfehlen wir.
Der Unterschied zwischen der hochwertigen
Normalausführung und der Exclusivausstattung.

Art.-Nr. Preis €

Abfütterung der Ärmel
248105 schwarz, 100 % Diolen, 37,-

(Atlas-Seidenbesatz), 22 cm breit 

Excellente Verarbeitung. Kein Aufpreis für Übergrößen. Schnelle, termingerechte Lieferung. Stoffproben werden gerne zugesandt.
Jeder Talar wird in feinster Maßarbeit von langjährig ausgebildeten Fachkräften angefertigt. Die Vorschriften der Landeskirchen wer-
den beachtet, Sonderwünsche gerne berücksichtigt. 
Zur Normalausführung gehören ein schwarz gefüttertes Oberteil, Knöpfe, eine Tasche rechts und ein Durchgriff links, wahl-
weise umgekehrt.  Alle Stoffqualitäten sind knitterarm.

Stoffqualitäten: Preis €

Freiburg 459,-
55 % Trevira, 45 % Schurwolle, angenehm
leichter Fresko, empfehlenswert auch als Reisetalar.

Oslo 499,-
Microfaser: 100 % Polyester, pflegeleicht,
weichfließend fallend

Aachen 520,-
100 % Merino-Schurwolle, Kammgarn-Tropical,
besonders leicht, feinfädig und luftdurchlässig,
daher speziell für den Innendienst geeignet,
Cool-Wool-Qualität.

Goslar 545,-
100 % Merino-Schurwolle, Kammgarn-
Feingabardine, elegant, für Innen- undAußen-
dienst gleichermaßen geeignet, sehr beliebt.

Marburg 565,-
100 % Merino-Schurwolle, Kammgarn-
Feinstgabardine, feinfädig, glatt, angenehm
leicht, daher für den Innendienst gut geeignet,
Cool-Wool-Qualität.

Paris 585,-
100 % Merino-Schurwolle, Kammgarn mit 
außergewöhnlicher »Fischgrat« Optik, feinfädig, glatt.

248112 dunkelgrün, 100 % Polyester 27,-
(Futtertaft), 22 cm breit 

248113 dunkelviolett, 100 % Polyester 27,-
(Futtertaft), 22 cm breit

Abfütterung des Oberteils
248114 dunkelgrün, 100 % Polyester 17,-

(Futtertaft)
248115 dunkelviolett, 100 % Polyester 17,-

(Futtertaft)

Sonderwünsche:
248106 Reißverschluß statt der Knöpfe 30,-
248107 Zweite Tasche links 14,-

(statt Durchgriff)
248108 Durchgriff hinter den Taschen 10,-
147030 Ersatzknöpfe, schwarz, 17 mm, 6,50

matt - 12 Stück
Wenn der Talar ohne Jacke getragen wird:
248110 Innenärmel zum Einknöpfen 

aus Talarstoff, Paar 50,-
248012 Innenärmel zum Einknöpfen 35,-

aus Perlontaft, Paar
248111 Druckknöpfe am unteren Saum 8,-

in beiden Ärmeln

Zubehör
147040 Schutzhülle aus Fleecematerial, 14,50

schwarz, atmungsaktiv, Reißverschluß 
vorne, rundherum geschlossen,
waschbar, 60 x 170 cm

147027 Schutzhülle 60 x 160 cm, Kunststoff, 12,-
feste Folie, Kanten ringsherum abgenäht, 
mit Bügelöffnung, Reißverschluß,
unten geschlossen 

147042 Spezial-Talarbügel, schwarz, Metall, 6,-
mit rutschfestem Kunststoff beschichtet,
drehbarem Rundhaken, Spannweite 46 cm,
Schulterauflagen gerundet

Überkragen und Blenden
mit 5 Knopflöchern, für Damentalar

248010 Überkragen Form 0, 24,-
Makobatist (100 % Baumwolle) 

248011 Überkragen Form 0, 24,-
100 % Leinen

248022 Blende Form 2, Makobatist 21,-
(100 % Baumwolle)

248023 Blende Form 2, 21,- 
100 % Leinen

Batist und Leinen werden vorgewaschen, um späteres
Einlaufen zu vermeiden. Nachbestellungen bedingen die
Einsendung eines Musters oder einer Papierschablone.

Herrentalare
(Abb. Form 5)
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Antependien Antependien

Grundfarbe rot

für Altar (70 x 80 cm): Preis €
112380 Halbgobelin 750,-
112381 Gobelin 1.085,-
für Kanzel (40 x 60 cm):
112388 Halbgobelin 495,-
112389 Gobelin 655,-

Grundfarbe violett

für Altar (70 x 80 cm): Preis €
112386 Halbgobelin 750,-
112387 Gobelin 1.085,-
für Kanzel (40 x 60 cm):
112394 Halbgobelin 495,-
112395 Gobelin 655,-

Grundfarbe grün

für Altar (70 x 80 cm): Preis €
112382 Halbgobelin 750,-
112383 Gobelin 1.085,-
für Kanzel (40 x 60 cm):
112390 Halbgobelin 495,-
112391 Gobelin 655,-

Grundfarbe schwarz

für Altar (70 x 80 cm): Preis €
112860 Halbgobelin 750,-
112865 Gobelin 1.085,-
für Kanzel (40 x 60 cm):
112866 Halbgobelin 495,-
112867 Gobelin 655,-

Vorschläge für die Verwendung der liturgischen Farben
● Weiß: Weihnachten, Epiphanias, Gründonnerstag, Ostern, Johannistag, Trinitatis, Michaelistag,

Ewigkeitssonntag. 

● Rot: Pfingsten, Konfirmation, Reformation, Kirchweihe, Glockenweihe, Gustav-Adolf-Tag,
Missionsfesttage. 

● Violett: Advents- und Passionszeit, Buß- und Bettag. 

● Grün: Festlose Zeiten des Kirchenjahres.

● Schwarz: Karfreitag, Trauerfeiern. 

● Grau: Während des ganzen Jahres, sofern die Farben nicht gewechselt werden sollen. 

Symbole oder Schrift in liturgischen Farben .

Grund-, Symbol- und zusätzliche Farben, Befestigungsarten
Grundfarben Standard- Zusätzliche Symbol- Befestigungsarten

Symbolfarben  farben nur für ohne Aufpreis
Halbgobelin, Gobelin

grün hellgelb bambus 112841 = Ringe (1)
rot dunkelgelb lurex-gold 112842 = Hohlsaum (2)
violett violett lurex-silber 112845 = Klettband (5)
weiß (eierschale) weiß
grau            grau
schwarz braun

Antependiumbügel 
Rundstahl, 10 mm ø,
80 cm breit, vernickelt,
schwarzer rutschfester
Kunststoffüberzug
Art.-Nr. Preis €
112847 10,50

Allgemeine Informationen: Preise gelten für gebrauchsfertige Antependien in Normalgrößen.
Maße für Kanzel/Stehpult: 40 x 60 cm und 40 x 70 cm, 
Maße für Altar: 70 x 80 cm und 80 x 80 cm. 

Grund- und Symbolfarben sind beliebig wählbar. Abbildungen sind nur Beispiele.
Materialproben werden gerne zugesandt. Sondergrößen zu angepassten Preisen lieferbar. Antependien
mit anderen Symbolen können auch nach Ihren Skizzen oder Wünschen gearbeitet werden.
Verwenden Sie für Ihre Bestellung bitte die Maßanleitung in der Katalogmitte.

Alle Paramente sind handgewebt und aus 100 % Schurwolle. 
Gobelin mit eingewebtem Symbol oder Spruch und intensiven Farbkontrasten zwischen

Grund- und Symbolfarben. Kein Fransenabschluß möglich.
Halbgobelin mit eingewebtem Symbol oder Spruch. Kein Fransenabschluß möglich.
Wollstoff dickfädiges Gewebe, mit handgesticktem Symbol oder Spruch aus matten Wollfäden. Fransenabschluß möglich.

Grundfarbe grün

für Altar (70 x 80 cm): Preis €
112153 Halbgobelin 750,-
112154 Gobelin 1.085,-
für Kanzel (40 x 60 cm):
112336 Halbgobelin 495,-
112337 Gobelin 655,-

Befestigungsarten mit Aufpreis
Art.-Nr. Beschreibung Materiall Ausführung Preis €
für Altar:
112846 Flachschiene als Gegengewicht Eisen 9,-

im Futterfortsatz-Hohlsaum
255094 Befestigungsart 3 (bis 100 cm) 100 % Baumwolle weißer Futterfortsatz 32,-
255095 Befestigungsart 4 je 10 cm 100 % Schurwolle, dickfädiges Gewebe handgewebter Wollstoff 32,-
255097 handgeknüpfte Fransen 100 % Schurwolle, dickfädiges Gewebe handgewebter Wollstoff 37,-
112360 Befestigungsart 4 je 10 cm 100 % Schurwolle handgewebtes, farbiges Antependiumtuch 57,-
für Kanzel/Stehpult:
255096 Befestigungsart 4 je 10 cm 100 % Schurwolle, dickfädiges Gewebe handgewebter Wollstoff 20,-
255098 handgeknüpfte Fransen 100 % Schurwolle, dickfädiges Gewebe handgewebter Wollstoff 31,-
112361 Befestigungsart 4 je 10 cm 100 % Schurwolle handgewebtes, farbiges Antependiumtuch 32,-

Grundfarbe violett

für Altar (70 x 80 cm): Preis €
112167 Halbgobelin 750,-
112168 Gobelin 1.085,-
für Kanzel (40 x 60 cm):
112342 Halbgobelin 495,-
112343 Gobelin 655,-

Grundfarbe weiß

für Altar (70 x 80 cm): Preis €
112181 Gobelin 1.085,-
für Kanzel (40 x 60 cm):
112356 Gobelin 655,-

Grundfarbe violett

für Altar (70 x 80 cm): Preis €
255038 Wollstoff 540,-
112081 Halbgobelin 610,-
112082 Gobelin 1.085,-
für Kanzel (40 x 60 cm):
255087 Wollstoff 390,-
112264 Halbgobelin 430,-
112265 Gobelin 655,-

Grundfarbe dunkelrot

für Altar (70 x 80 cm): Preis €
255117 Wollstoff 540,-
112027 Halbgobelin 750,-
112128 Gobelin 1.085,-
für Kanzel (40 x 60 cm):
255118 Wollstoff 390,-
112210 Halbgobelin 495,-
112211 Gobelin 655,-

Grundfarbe grün

für Altar (70 x 80 cm): Preis €
112173 Halbgobelin 750,-
112174 Gobelin 1.085,-
für Kanzel (40 x 60 cm):
112348 Halbgobelin 495,-
112349 Gobelin 655,-

Lieferzeit Antependien ca. 6-8 Wochen ( oder auf Anfrage )
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Antependien Antependien 

Grundfarbe weiß

für Altar 
(70 x 80 cm): Preis €
255026 Wollstoff 540,-
112053 Halbgobelin 750,-
112054 Gobelin 1.085,-
für Kanzel 
(40 x 60 cm):
255073 Wollstoff 390,-
112236 Halbgobelin 495,-
112237 Gobelin 655,-

Grundfarbe rot

für Altar
(70 x 80 cm): Preis €
255019 Wollstoff 540,-
112039 Halbgobelin 750,-
112040 Gobelin 1.085,-
für Kanzel
(40 x 60 cm):
255066 Wollstoff 390,-
112222 Halbgobelin 495,-
112223 Gobelin 655,-

Grundfarbe weiß

für Altar
(70 x 80 cm): Preis €
112123 Halbgobelin 750,-
112124 Gobelin 1.085,-
für Kanzel 
(40 x 60 cm):
112306 Halbgobelin 495,-
112307 Gobelin 655,-

Grundfarbe grün

für Altar 
(70 x 80 cm): Preis €
112121 Halbgobelin 750,-
112122 Gobelin 1.085,-
für Kanzel 
(40 x 60 cm):
112304 Halbgobelin 495,-
112305 Gobelin 655,-

Grundfarbe rot

für Altar 
(70 x 80 cm): Preis €
112103 Halbgobelin 750,-
112104 Gobelin 1.085,-
für Kanzel 
(40 x 60 cm):
112286 Halbgobelin 495,-
112287 Gobelin 655,-

Grundfarbe violett

für Altar
(70 x 80 cm): Preis €
112097 Halbgobelin 750,-
112098 Gobelin 1.085,-
für Kanzel 
(40 x 60 cm):
112280 Halbgobelin 495,-
112281 Gobelin 655,-

Beliebige Grund- und Symbolfarben.

Grundfarbe weiß

für Altar 
(70 x 80 cm): Preis €
112169 Halbgobelin 750-
112170 Gobelin 1.085,-
für Kanzel 
(40 x 60 cm):
112344 Halbgobelin 495,-
112345 Gobelin 655,-

Grundfarbe grün

für Altar 
(70 x 80 cm): Preis €

112171 Halbgobelin 750,-
112172 Gobelin 1.085,-
für Kanzel 
(40 x 60 cm):
112346 Halbgobelin 495,-
112347 Gobelin 655,-

Grundfarbe dunkelrot

für Altar 
(70 x 80 cm): Preis €
112109 Halbgobelin 750,-
112110 Gobelin 1.085,-
für Kanzel 
(40 x 60 cm):
112292 Halbgobelin 495,-
112293 Gobelin 655,-

Grundfarbe violett

für Altar 
(70 x 80 cm): Preis €
112183 Halbgobelin 750,-
112182 Gobelin 1.085,-
für Kanzel 
(40 x 60 cm):
112358 Halbgobelin 495,-
112357 Gobelin 655,-

Grundfarbe violett

für Altar 
(70 x 80 cm): Preis €
112151 Halbgobelin 750,-
112152 Gobelin 1.085,-
für Kanzel 
(40 x 60 cm):
112334 Halbgobelin 495,-
112335 Gobelin 655,-

Grundfarbe grün

für Altar 
(70 x 80 cm): Preis €
255025 Wollstoff 540,-
112051 Halbgobelin 750,-
112052 Gobelin 1.085,-
für Kanzel 
(40 x 60 cm):
255072 Wollstoff 390,-
112234 Halbgobelin 495,-
112235 Gobelin 655,-
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Altar 70 x 80 cm • Kanzel 40 x 60 cm
Antependien  

Antependien 

Grundfarbe hellrot

für Altar 
(70 x 80 cm): Preis €
112179 Halbgobelin 750,-
112180 Gobelin 1.085,-
für Kanzel 
(40 x 60 cm):
112354 Halbgobelin 495,-
112355 Gobelin 655,-

Grundfarbe violett

für Altar 
(70 x 80 cm): Preis €
112175 Halbgobelin 750,-
112176 Gobelin 1.085,-
für Kanzel 
(40 x 60 cm):
112350 Halbgobelin 495,-
112351 Gobelin 655,-

Grundfarbe weiß

für Altar 
(80 x 80 cm): Preis €
112159 Halbgobelin 860,-
112160 Gobelin 1.235,-

Grundfarbe violett

für Altar 
(80 x 80 cm): Preis €
112161 Halbgobelin 860,-
112162 Gobelin 1.235,-

Grundfarbe grün

für Altar 
(80 x 80 cm): Preis €
112163 Halbgobelin 860,-
112164 Gobelin 1.235,-

Grundfarbe rot

für Altar 
(80 x 80 cm): Preis €
112165 Halbgobelin 860,-
112166 Gobelin 1.235,-

Zubehör für die Eigenanfertigung
Zwischen-Klebefutter
100 % Baumwolle (unverzichtbar für Stick-
arbeiten). Vor Beginn der Stickarbeiten auf
die Rückseite des zu bestickenden Stoffes
bügeln, klebt durch Bügelhitze, erleichtert
die Stickarbeiten und bewahrt die Form
der Antependien.
Art-Nr. Maße Preis €
114007 90 cm breit 7,-

MEZ Kelim Stickwolle
Farbe individuell - Bitte angeben.  (z. B. weiß, grau, gelb, goldbraun)
100 % Schurwolle, matt, für Stickerei auf Handweb-Wollstoff
Art-Nr. Maße Preis €
114013 1 Karton = 10 x 10 m 15,-

Handweb-Wollstoff
130 cm breit - 100 % Schurwolle
Art-Nr. Farbe Preis €
114001 weiß 145,-
114002 rot 145,-
114003 grün 145,-
114004 violett 145,-
114005 schwarz 145,-
114006 grau 145,- 

Rückseitenfutter
150 cm breit - 100 % Baumwolle
Art-Nr. Farbe Preis €
114008 weiß 10,-
114009 rot 10,-
114010 grün 10,-
114011 violett 10,-
114012 schwarz 10,-

Preise für originalgroße
Zeichnungen
(Stickvorlagen) 18,- bis 55,- € je
nach Schwierigkeitsgrad und Größe.

für Altar Preis €
255009 Wollstoff 455,-
112017 Halbgobelin 610,-
112018 Gobelin 1.085,-
für Kanzel 
255056 Wollstoff 325,-
112200 Halbgobelin 430,-
112201 Gobelin 655,-

für Altar Preis €
255010 Wollstoff 455,-
112019 Halbgobelin 610,-
112020 Gobelin 1.085,-
für Kanzel
255057 Wollstoff 325,-
112202 Halbgobelin 430,-
112203 Gobelin 655,-

für Altar Preis €
255011 Wollstoff 455,-
112021 Halbgobelin 610,-
112022 Gobelin 1.085,-
für Kanzel
255058 Wollstoff 325,-
112204 Halbgobelin 430,-
112205 Gobelin 655,-

für Altar Preis €
255012 Wollstoff 455,-
112023 Halbgobelin 610,-
112024 Gobelin 1.085,-
für Kanzel 
255059 Wollstoff 315,-
112206 Halbgobelin 430,-
112207 Gobelin 655,-

für Altar Preis €
255001 Wollstoff 455,-
112001 Halbgobelin 610,-
112002 Gobelin 1.085,-
für Kanzel
255048Wollstoff 325,-
112184 Halbgobelin 430,-
112185 Gobelin 655,-

für Altar Preis €
255002 Wollstoff 455,-
112003 Halbgobelin 610,-
112004 Gobelin 1.085,-
für Kanzel 
255049 Wollstoff 325,-
112186 Halbgobelin 430,-
112187 Gobelin 655,-

für Altar Preis €
255004 Wollstoff 455,-
112007 Halbgobelin 610,-
112008 Gobelin 1.085,-
für Kanzel 
255051 Wollstoff 325,-
112190 Halbgobelin 430,-
112191 Gobelin 655,-

für Altar Preis €
255003 Wollstoff 455,-
112005 Halbgobelin 610,-
112006 Gobelin 1.085,-
für Kanzel
255050 Wollstoff 325,-
112188 Halbgobelin 430,-
112189 Gobelin 655,-

für Altar Preis €
255005 Wollstoff 455,-
112009 Halbgobelin 610,-
112010 Gobelin 1.085,-
für Kanzel 
255052 Wollstoff 325,-
112192 Halbgobelin 430,-
112193 Gobelin 655,-

für Altar Preis €
255006 Wollstoff 455,-
112011 Halbgobelin 610,-
112012 Gobelin 1.085,-
für Kanzel
255053 Wollstoff 325,-
112194 Halbgobelin 430,-
112195 Gobelin 655,-

für Altar Preis €
255007 Wollstoff 455,-
112013 Halbgobelin 610,-
112014 Gobelin 1.085,-
für Kanzel 
255054 Wollstoff 325,-
112196 Halbgobelin 430,-
112197 Gobelin 655,-

für Altar Preis €
255008 Wollstoff 455,-
112015 Halbgobelin 610,-
112016 Gobelin 1.085,-
für Kanzel 
255055 Wollstoff 325,-
112198 Halbgobelin 430,-
112199 Gobelin 655,-

Beliebige Grund- und Symbolfarben



44 45

Antependien • Altar 70 x 80 cm
Kanzel 40 x 60 cm  

Antependien • Altar 70 x 80 cm
Kanzel 40 x 60 cm 

für Altar Preis €
255022 Wollstoff 455,-
112045 Halbgobelin 610,-
112046 Gobelin 1.085,-
für Kanzel
255069 Wollstoff 325,-
112228 Halbgobelin 430,-
112229 Gobelin 655,-

für Altar Preis €
255023 Wollstoff 455,-
112019 Halbgobelin 610,-
112020 Gobelin 1.085,-
für Kanzel
255070 Wollstoff 325,-
112230 Halbgobelin 430,-
112231 Gobelin 655,-

für Altar Preis €
255024 Wollstoff 455,-
112049 Halbgobelin 610,-
112050 Gobelin 1.085,-
für Kanzel 
255071 Wollstoff 325,-
112232 Halbgobelin 430,-
112233 Gobelin 655,-

für Altar Preis €
255027 Wollstoff 455,-
112055 Halbgobelin 610,-
112056 Gobelin 1.085,-
für Kanzel
255074 Wollstoff 325,-
112238 Halbgobelin 430,-
112239 Gobelin 655,-

für Altar Preis €
255013 Wollstoff 455,-
112025 Halbgobelin 610,-
112026 Gobelin 1.085,-
für Kanzel
255060 Wollstoff 325,-
112208 Halbgobelin 430,-
112209 Gobelin 655,-

für Altar Preis €
255014 Wollstoff 455,-
112029 Halbgobelin 610,-
112030 Gobelin 1.085,-
für Kanzel 
255061 Wollstoff 325,-
112212 Halbgobelin 430,-
112213 Gobelin 655,-

für Altar Preis €
255015 Wollstoff 455,-
112031 Halbgobelin 610,-
112032 Gobelin 1.085,-
für Kanzel 
255062 Wollstoff 325,-
112214 Halbgobelin 430,-
112215 Gobelin 655,-

für Altar Preis €
255016 Wollstoff 455,-
112033 Halbgobelin 610,-
112034 Gobelin 1.085,-
für Kanzel
255063 Wollstoff 390,-
112216 Halbgobelin 430,-
112217 Gobelin 655,-

für Altar Preis €
255018 Wollstoff 512,-
112037 Halbgobelin 610,-
112038 Gobelin 1.085,-
für Kanzel
255065 Wollstoff 370,-
112220 Halbgobelin 430,-
112221 Gobelin 655,-

für Altar Preis €
255017 Wollstoff 512,-
112035 Halbgobelin 610,-
112036 Gobelin 1.085,-
für Kanzel
255064 Wollstoff 325,-
112218 Halbgobelin 430,-
112219 Gobelin 655,-

für Altar Preis €
255020 Wollstoff 455,-
112041 Halbgobelin 750,-
112042 Gobelin 1.085,-
für Kanzel
255067 Wollstoff 325,-
112224 Halbgobelin 495,-
112225 Gobelin 655,-

für Altar Preis €
255021 Wollstoff 455,-
112043 Halbgobelin 610,-
112044 Gobelin 1.085,-
für Kanzel
255068 Wollstoff 325,-
112226 Halbgobelin 430,-
112227 Gobelin 655,-

Beliebige Grund- und Symbolfarben

für Altar Preis €
255036 Wollstoff 512,-
112073 Halbgobelin 610,-
112074 Gobelin 1.085,-
für Kanzel
255083 Wollstoff 370,-
112256 Halbgobelin 430,-
112257 Gobelin 655,-

für Altar Preis €
255037 Wollstoff 512,-
112075 Halbgobelin 610,-
112076 Gobelin 1.085,-
für Kanzel 
255084 Wollstoff 370,-
112258 Halbgobelin 430,-
112259 Gobelin 655,-

für Altar Preis €
255039 Wollstoff 512,-
112077 Halbgobelin 750,-
112078 Gobelin 1.085,-
für Kanzel
255085 Wollstoff 370,-
112260 Halbgobelin 495,-
112261 Gobelin 655,-

für Altar Preis €
255040 Wollstoff 512,-
112079 Halbgobelin 610,-
112080 Gobelin 1.085,-
für Kanzel
255086 Wollstoff 370,-
112262 Halbgobelin 430,-
112263 Gobelin 655,-

für Altar Preis €
255028 Wollstoff 512,-
112057 Halbgobelin 610,-
112058 Gobelin 1.085,-
für Kanzel 
255075 Wollstoff 370,-
112240 Halbgobelin 430,-
112241 Gobelin 655,-

für Altar Preis €
255029 Wollstoff 455,-
112059 Halbgobelin 610,-
112060 Gobelin 1.085,-
für Kanzel
255076 Wollstoff 325,-
112242 Halbgobelin 430,-
112243 Gobelin 655,-

für Altar Preis €
255030 Wollstoff 455,-
112061 Halbgobelin 610,-
112062 Gobelin 1.085,-
für Kanzel 
255077 Wollstoff 325,-
112244 Halbgobelin 430,-
112245 Gobelin 655,-

für Altar Preis €
255031 Wollstoff 455,-
112063 Halbgobelin 610,-
112064 Gobelin 1.085,-
für Kanzel
255078 Wollstoff 325,-
112246 Halbgobelin 430,-
112247 Gobelin 655,-

für Altar Preis €
255032 Wollstoff 455,-
112065 Halbgobelin 610,-
112066 Gobelin 1.085,-
für Kanzel 
255079 Wollstoff 325,-
112248 Halbgobelin 430,-
112249 Gobelin 655,-

für Altar Preis €
255033 Wollstoff 455,-
112067 Halbgobelin 610,-
112068 Gobelin 1.085,-
für Kanzel 
255080 Wollstoff 325,-
112250 Halbgobelin 430,-
112251 Gobelin 655,-

für Altar Preis €
255034 Wollstoff 455,-
112069 Halbgobelin 610,-
112070 Gobelin 1.085,-
für Kanzel
255081 Wollstoff 370,-
112252 Halbgobelin 430,-
112253 Gobelin 655,-

für Altar Preis €
255035 Wollstoff 455,-
112071 Halbgobelin 610,-
112072 Gobelin 1.085,-
für Kanzel 
255082 Wollstoff 325,-
112254 Halbgobelin 430,-
112255 Gobelin 655,-
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Antependien • Altar 70 x 80 cm 
Kanzel 40 x 60 cm •   

Antependien • Altar 70 x 80 cm
Kanzel 40 x 60 cm 

für Altar Preis €
112113 Halbgobelin 750,-
112114 Gobelin 1.085,-
für Kanzel
112296 Halbgobelin 495,-
112297 Gobelin 655,-

für Altar Preis €
112115 Halbgobelin 750,-
112116 Gobelin 1.085,-
für Kanzel
112298 Halbgobelin 495,-
112299 Gobelin 655,-

für Altar Preis €
112117 Halbgobelin 750,-
112118 Gobelin 1.085,-
für Kanzel
112300 Halbgobelin 495,-
112301 Gobelin 655,-

für Altar Preis €
112119 Halbgobelin 750,-
112120 Gobelin 1.085,-
für Kanzel
112302 Halbgobelin 495,-
112303 Gobelin 655,-

für Altar Preis €
112125 Halbgobelin 750,-
112126 Gobelin 1.085,-
für Kanzel 
112308 Halbgobelin 495,-
112309 Gobelin 655,-

für Altar Preis €
112127 Halbgobelin 750,-
112128 Gobelin 1.085,-
für Kanzel 
112310 Halbgobelin 495,-
112311 Gobelin 655,-
-nur für Mindestbreite 40cm-

für Altar Preis €
112129 Halbgobelin 750,-
112130 Gobelin 1.085,-
für Kanzel
112312 Halbgobelin 495,-
112313 Gobelin 655,-

für Altar Preis €
112131 Halbgobelin 750,-
112132 Gobelin 1.085,-
für Kanzel 
112314 Halbgobelin 495,-
112315 Gobelin 655,-

für Altar Preis €
112133 Halbgobelin 750,-
112134 Gobelin 1.085,-
für Kanzel
112316 Halbgobelin 495,-
112317 Gobelin 655,-

für Altar Preis €
112135 Halbgobelin 750,-
112136 Gobelin 1.085,-
für Kanzel
112318 Halbgobelin 495,-
112319 Gobelin 655,-

für Altar Preis €
112137 Halbgobelin750,-
112138 Gobelin 1.085,-
für Kanzel
112320 Halbgobelin495,-
112321 Gobelin 655,-

für Altar Preis €
112139 Halbgobelin 750,-
112140 Gobelin 1.085,-
für Kanzel 
112322 Halbgobelin 495,-
112323 Gobelin 655,-

für Altar Preis €
112101 Halbgobelin 750,-
112102 Gobelin 1.085,-
für Kanzel
112284 Halbgobelin 495,-
112285 Gobelin 655,-

für Altar Preis €
112105 Halbgobelin 750,-
112106 Gobelin 1.085,-
für Kanzel 
112288 Halbgobelin 495,-
112289 Gobelin 655,-

für Altar Preis €
112107 Halbgobelin 750,-
112108 Gobelin 1.085,-
für Kanzel 
112290 Halbgobelin 495,-
112291 Gobelin 655,-

für Altar Preis €
112111 Halbgobelin 750,-
112112 Gobelin 1.085,-
für Kanzel 
112294 Halbgobelin 495,-
112295 Gobelin 655,-

für Altar Preis €
255045 Wollstoff 512,-
112091 Halbgobelin 750,-
112092 Gobelin 1.085,-
für Kanzel 
255092 Wollstoff 370,-
112274 Halbgobelin 430,-
112275 Gobelin 655,-

für Altar Preis €
255046 Wollstoff 512,-
112093 Halbgobelin 750,-
112094 Gobelin 1.085,-
für Kanzel
255093 Wollstoff 370,-
112276 Halbgobelin 430,-
112277 Gobelin 655,-

für Altar Preis 9
255047 Wollstoff 512,-
112095 Halbgobelin 750,-
112096 Gobelin 1.085,-
für Kanzel
255099 Wollstoff 370,-
112278 Halbgobelin 430,-
112279 Gobelin 655,-

für Altar Preis €
112099 Halbgobelin 750,-
112100 Gobelin 1.085,-
für Kanzel
112282 Halbgobelin 495,-
112283 Gobelin 655,-

Beliebige Grund- und Symbolfarben

für Altar Preis €
255041 Wollstoff 455,-
112083 Halbgobelin 610,-
112084 Gobelin 1.085,-
für Kanzel 
255088 Wollstoff 325,-
112266 Halbgobelin 430,-
112267 Gobelin 655,-

für Altar Preis €
255042 Wollstoff 512,-
112085 Halbgobelin 750,-
112086 Gobelin 1.085,-
für Kanzel
255089 Wollstoff 370,-
112268 Halbgobelin 430,-
112269 Gobelin 655,-

für Altar Preis €
255043 Wollstoff 512,-
112087 Halbgobelin 750,-
112088 Gobelin 1.085,-
für Kanzel
255090 Wollstoff 370,-
112270 Halbgobelin 430,-
112271 Gobelin 655,-

für Altar Preis €
255044 Wollstoff 512,-
112089 Halbgobelin 750,-
112090 Gobelin 1.085,-
für Kanzel 
255091 Wollstoff 370,-
112272 Halbgobelin 430,-
137273 Gobelin 655,-
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Antependien • Kanzel und Stehpult
40 x 70 cm

Antependien • Altar 70 x 80 cm
Kanzel 40 x 60 cm

pro Buchstabe (18) Preis €
255106 Wollstoff 26,50
112369 Halbgobelin 29,00

pro Buchstabe (26) Preis €
255107 Wollstoff 26,50
112370 Halbgobelin 29,00

pro Buchstabe (26) Preis €
255108 Wollstoff 26,50
112371 Halbgobelin 29,00

pro Buchstabe (16) Preis €
255109 Wollstoff 26,50
112372 Halbgobelin 29,00

Schrift: Antiqua

pro Buchstabe (21) Preis €
255110 Wollstoff 26,50
112373 Halbgobelin 29,00

pro Buchstabe (22) Preis €
255111 Wollstoff 26,50
112374 Halbgobelin 29,00

pro Buchstabe (19) Preis €
255112 Wollstoff 26,50
112375 Halbgobelin 29,00

pro Buchstabe (18) Preis €
255113 Wollstoff 26,50
112376 Halbgobelin 29,00

Schrift: Unziale

pro Buchstabe (18) Preis €
255114 Wollstoff 26,50
112377 Halbgobelin 29,00

pro Buchstabe (22) Preis €
255115 Wollstoff 26,50
112378 Halbgobelin 29,00

pro Buchstabe (27) Preis €
255116 Wollstoff 26,50
112379 Halbgobelin 29,00

pro Buchstabe (16) Preis €
255105 Wollstoff 26,50
112368 Halbgobelin 29,00

Schrift: Fraktur

für Altar Preis €
112149 Halbgobelin 750,-
112150 Gobelin 1.085,-
für Kanzel
112332 Halbgobelin 495,-
112333 Gobelin 655,-

für Altar Preis €
112155 Halbgobelin 750,-
112156 Gobelin 1.085,-
für Kanzel 
112338 Halbgobelin 495,-
112339 Gobelin 655,-

für Altar Preis €
112177 Halbgobelin 750,-
112178 Gobelin 1.085,-
für Kanzel
112352 Halbgobelin 495,-
112353 Gobelin 655,-

für Altar Preis €
112141 Halbgobelin 750,-
112142 Gobelin 1.085,-
für Kanzel
112324 Halbgobelin 495,-
112325 Gobelin 655,-

für Altar Preis €
112143 Halbgobelin 750,-
112144 Gobelin 1.085,-
für Kanzel
112326 Halbgobelin 495,-
112327 Gobelin 655,-

für Altar Preis €
112145 Halbgobelin 750,-
112146 Gobelin 1.085,-
für Kanzel
112328 Halbgobelin 495,-
112329 Gobelin 655,-
-nur für Mindestbreite 42 cm-

für Altar Preis €
112147 Halbgobelin 750,-
112148 Gobelin 1.085,-
für Kanzel
112330 Halbgobelin 495,-
112331 Gobelin 655,-
-nur für Mindestbreite 40 cm-

pro Buchstabe (21) Preis €
255102 Wollstoff 26,50
112365 Halbgobelin 29,00

pro Buchstabe (24) Preis €
255103 Wollstoff 26,50
112366 Halbgobelin 29,00

pro Buchstabe (22) Preis €
255101 Wollstoff 26,50
112364 Halbgobelin 29,00

Schrift: Kursiv

pro Buchstabe (14) Preis €
255104 Wollstoff 26,50
112367 Halbgobelin 29,00

Antependien • Kanzel und Stehpult • 40 x 70 cm

für Altar Preis €
112157 Halbgobelin 750,-
112158 Gobelin 1.085,-
für Kanzel 
112340 Halbgobelin 495,-
112341 Gobelin 655,-
-nur für Mindestbreite 40 cm-

Beliebige Grund- und Symbolfarben mit handgestickten bzw. eingewebten Buchstaben. Eine große Auswahl weiterer Bibeltexte sind vorhanden. Bitte fragen Sie uns.
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LiedanzeigenLiedanzeigen 

Acrylglas-Profilschienen zur direkten Befestigung an der Wand
Glasklare Fußschienen, mit Schrauben und Dübeln für Mauerwerk oder Holzwand (bitte angeben)
Art.-Nr. Maße Material/Aufmachung Preis €
137020 60 cm lang, 5 zeilig mit 5 Achtersätzen Zifferntäfelchen 133,-
137021 70 cm lang, 5 zeilig mit 5 Achtersätzen Zifferntäfelchen 133,-
137022 60 cm lang, 6 zeilig mit 6 Achtersätzen Zifferntäfelchen 156,-
137023 70 cm lang, 6 zeilig mit 6 Achtersätzen Zifferntäfelchen 156,-
137024 60 cm lang, 7 zeilig mit 7 Achtersätzen Zifferntäfelchen 186,-
137025 70 cm lang, 7 zeilig mit 7 Achtersätzen Zifferntäfelchen 186,-

Einzelacrylglas-Profilschienen
Glasklare Fußschienen, zur direkten Befestigung für Mauerwerk oder Holzwand (bitte angeben)
137026 60 cm lang für (Art.-Nr. 137020, 137022, 137024) 15,-
137027 70 cm lang für (Art.-Nr. 137021, 137023, 137025) 15,-

Holztafel für Wand oder Ständer passende Ständer (für Art.-Nr. 137014-137019, s. Seite 50)
Eichenfurnier, naturfarben, 50 cm breit, mit Acrylglaskopf- und Fußschienen. 
137028 5 zeilig 2 Befestigungslöcher, mit 5 Achtersätzen Zifferntäfelchen 260,-
137029 5 zeilig 2 Aufhängeösen, mit 5 Achtersätzen Zifferntäfelchen 260,-
137030 6 zeilig 2 Befestigungslöcher, mit 6 Achtersätzen Zifferntäfelchen 315,-
137031 6 zeilig 2 Aufhängeösen, mit 6 Achtersätzen Zifferntäfelchen 315,-
137032 7 zeilig 2 Befestigungslöcher, mit 7 Achtersätzen Zifferntäfelchen 368,-
137033 7 zeilig 2 Aufhängeösen, mit 7 Achtersätzen Zifferntäfelchen 368,-
137007 Schwenkscharniere für (Art.-Nr. 137028-137033) extra   42,-

Holztafel für Wand oder Ständer passende Ständer (für Art.-Nr. 137014-137019, s. Seite 50)
Mit weißem Kunststoff beschichtet, 50 cm breit, mit Acrylglasfußschienen. 
137034 5 zeilig 2 Befestigungslöcher, mit 5 Achtersätzen Zifferntäfelchen 219,-
137035 5 zeilig 2 Aufhängeösen, mit 5 Achtersätzen Zifferntäfelchen 219,-
137036 6 zeilig 2 Befestigungslöcher, mit 6 Achtersätzen Zifferntäfelchen 259,-
137037 6 zeilig 2 Aufhängeösen, mit 6 Achtersätzen Zifferntäfelchen 259,-
137038 7 zeilig 2 Befestigungslöcher, mit 7 Achtersätzen Zifferntäfelchen 299,-
137039 7 zeilig 2 Aufhängeösen, mit 7 Achtersätzen Zifferntäfelchen 299,-
137007 Schwenkscharniere für (Artikel Nr. 137034-137039) extra   42,-

Leichtmetall-Liedanzeige für Wand oder Ständer
passende Ständer (für Art.-Nr. 137014-137019, s. Seite 50)
Tafel mit aufgeschraubten Kopf- oder Fußschienen, mattweiß-einbrennlackiert, 50 cm breit, Aluminium. 
137040 5 zeilig 2 Befestigungslöcher, mit 5 Achtersätzen Zifferntäfelchen 270,-
137041 5 zeilig 2 Aufhängeösen, mit 5 Achtersätzen Zifferntäfelchen 270,-
137042 6 zeilig 2 Befestigungslöcher, mit 6 Achtersätzen Zifferntäfelchen 323,-
137043 6 zeilig 2 Aufhängeösen, mit 6 Achtersätzen Zifferntäfelchen 323,-
137044 Schwenkbügel-Wandbefestigung 90,-

Eisen für Mauerwerk oder Holzwand (bitte angeben)
Rahmen ist um 180 Grad schwenkbar, mühelos abhebbar

Zifferntäfelchen 75 x 120 mm (Ziffergröße 100 mm)
weißer Kunststoff, beidseitig schwarz bedruckt, abwaschbar, passend (für Art.-Nr. 137020-137043)
Art.-Nr. Beschreibung Material/Aufmachung Preis €
137064 Ziffernkästchen Holz, passend für 50 Täfelchen (der Art.-Nr. 137079-137094) 18,-
137079 1 Achtersatz je ein Täfelchen 0/9, 1/8, 2/7, 3/6, 4/5, 1/2, -/1, +/2 10,50
137081 Einzeltäfelchen Ziffer 0/9 1,40
137082 Einzeltäfelchen Ziffer 1/8 1,40
137083 Einzeltäfelchen Ziffer 2/7 1,40
137084 Einzeltäfelchen Ziffer 3/6 1,40
137085 Einzeltäfelchen Ziffer 4/5 1,40
137086 Einzeltäfelchen Ziffer 1/2 1,40
137087 Einzeltäfelchen Ziffer -/1 1,40
137088 Einzeltäfelchen Ziffer +/2 1,40
137089 Einzeltäfelchen leer ohne Beschriftung 1,30
137090 Einzeltäfelchen Versalien A 3,25
137091 Einzeltäfelchen Versalien L 3,25
137092 Einzeltäfelchen Versalien M 3,25
137093 Einzeltäfelchen Versalien P 3,25
137094 Einzeltäfelchen Versalien S 3,25
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Holztafel für Wand oder Ständer
Eichenfurnier, naturfarben. Die Tafelzeilen sind jeweils 2 cm niedriger, als die Zifferntäfelchen hoch sind, 
dadurch stecken die Zifferntäfelchen zwischen den Halteleisten leicht konvex.  Auch bei ungünstigen Licht-
verhältnissen entsteht keine störende Spiegelung. Die Täfelchen stecken unverrückbar fest und sind 
dennoch mühelos auszuwechseln
Art.-Nr. Maße Aufmachung Preis €
137001 50 cm breit, 5 zeilig 2 Befestigungslöcher, mit 5 Achtersätzen Zifferntäfelchen 280,-
137002 50 cm breit, 5 zeilig 2 Aufhängeösen, mit 5 Achtersätzen Zifferntäfelchen 280,-
137003 50 cm breit, 6 zeilig 2 Befestigungslöcher, mit 6 Achtersätzen Zifferntäfelchen 338,-
137004 50 cm breit, 6 zeilig 2 Aufhängeösen, mit 6 Achtersätzen Zifferntäfelchen 338,-
137005 50 cm breit, 7 zeilig 2 Befestigungslöcher, mit 7 Achtersätzen Zifferntäfelchen 403,-
137006 50 cm breit, 7 zeilig 2 Aufhängeösen, mit 7 Achtersätzen Zifferntäfelchen 403,-
137007 Schwenkscharniere (für Art.-Nr. 137001-137006) extra 42,-

Schwenkbare Leisten für Wandbefestigung
Schwarze Eisen-Wandkonsolen mit 60 cm langen Holz-Führungsleisten. 
Jede Zeile ist einzeln um 180° schwenkbar
137008 60 cm breit, 5 zeilig mit 5 Achtersätzen Zifferntäfelchen 350,-
137009 60 cm breit, 6 zeilig mit 6 Achtersätzen Zifferntäfelchen 407,-

Schwenkbare Leisten mit Ständer
Schwarze Eisen-Haltestutzen mit 60 cm langen Holz-Führungsleisten. 
Jede Zeile ist einzeln um 360° schwenkbar
137010 Schwenkbare Leisten 60 cm breit, 5 zeilig mit 5 Achtersätzen Zifferntäfelchen 440,-

mit Ständer (Art.-Nr. 137014)
137011 Schwenkbare Leisten 60 cm breit, 5 zeilig mit 5 Achtersätzen Zifferntäfelchen 498,-

mit Ständer (Art.-Nr. 137016)
137012 Schwenkbare Leisten 60 cm breit, 6 zeilig mit 6 Achtersätzen Zifferntäfelchen 498,-

mit Ständer (Art.-Nr. 137014)
137013 Schwenkbare Leisten 60 cm breit, 6 zeilig mit 6 Achtersätzen Zifferntäfelchen 575,-

mit Ständer (Art.-Nr. 137016)

Passende Ständer (für Art.-Nr. 137001-137006 / 137028-137043, s. Seite 51)
Massiver Eisenfuß und Stahlrohr, einbrennlackiert, zerlegbar
Art.-Nr. Maße, Oberkante  Farbe Aufmachung Preis €

der Liedanzeige
137014 220 cm hoch mattschwarz Höhe nicht verstellbar 140,-
137015 220 cm hoch mattweiß Höhe nicht verstellbar 154,-
137016 180 - 270 cm mattschwarz Höhe verstellbar 185,-
137017 180 - 270 cm mattweiß Höhe verstellbar 203,-
137018 150 - 300 cm, mattschwarz Höhe stufenlos verstellbar 210,-

Fuß 65 x 65 cm
137019 150 - 300 cm, mattweiß Höhe stufenlos verstellbar 231,-

Fuß 65 x 65 cm

Zifferntäfelchen 65 x 159 mm (Ziffergröße 130 mm)
weißer Kunststoff, beidseitig schwarz bedruckt, abwaschbar passend (für Art.-Nr. 137001-137013)
Art.-Nr. Beschreibung Material/Aufmachung Preis €
137064 Ziffernkästchen Holz, passend für 80 Täfelchen (der Art.-Nr. 137065-137078) 18,-
137063 1 Achtersatz je ein Täfelchen 0/9, 1/8, 2/7, 3/6, 4/5, 1/2, -/1, +/2 10,50
137065 Einzeltäfelchen: Ziffer 0/9 1,40
137066 Einzeltäfelchen: Ziffer 1/8 1,40
137067 Einzeltäfelchen: Ziffer 2/7 1,40
137068 Einzeltäfelchen: Ziffer 3/6 1,40
137069 Einzeltäfelchen: Ziffer 4/5 1,40
137070 Einzeltäfelchen: Ziffer 1/2 1,40
137072 Einzeltäfelchen: Ziffer -/1 1,40
137071 Einzeltäfelchen: Ziffer +/2 1,40
137073 Einzeltäfelchen: leer ohne Beschriftung 1,30
137074 Einzeltäfelchen: Buchstaben (Versalien) A 3,25 
137075 Einzeltäfelchen: Buchstaben (Versalien) L 3,25
137076 Einzeltäfelchen: Buchstaben (Versalien) M 3,25
137077 Einzeltäfelchen: Buchstaben (Versalien) P 3,25
137078 Einzeltäfelchen: Buchstaben (Versalien) S 3,25
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Individuelle Opferlichtetische/-ständer
und Leuchter 

Liedanzeigen

Bei Bestellung bitte angeben:
Art.-Nr., Wandart (Holz oder
Mauerwerk) und evtl. zusätz-
liche Ziffern, Zeichen, Buch-
staben, Aufbewahrkarton.

Aufbewahrkarton
Art.-Nr. Aufmachung Preis €
137158 schwarzer Fächerkarton, 11,-

passend für 9 Zwölfersätze 
(für Art.-Nr. 137095-137097)

Einzel-Schiene, Kunststoff 
Art.-Nr. Aufmachung
137159 70 cm lang  20,-

für Holzwand oder
Mauerwerk 
(bitte angeben)

Einzel-Schiene, Aluminium 
Art.-Nr. Aufmachung
137160 70 cm lang 29,-

für Holzwand oder
Mauerwerk
(bitte angeben)

Profilschienen zur direkten Befestigung an der Wand
Schienenlänge 70 cm lang, weiß, Schienen entweder mit Ankern für Mauerwerk oder 
mit Schrauben für Holzwand (bitte angeben).
Art.-Nr. Maße Material / Aufmachung Preis €
137045 5 zeilig Kunststoff,  mit 5 Zwölfersätzen Kunststoffziffern 235,-
137046 6 zeilig Kunststoff,  mit 6 Zwölfersätzen Kunststoffziffern 285,-
137047 7 zeilig Kunststoff,  mit 7 Zwölfersätzen Kunststoffziffern 332,-
137048 5 zeilig Aluminium, mit 5 Zwölfersätzen Kunststoffziffern 285,-
137049 6 zeilig Aluminium, mit 6 Zwölfersätzen Kunststoffziffern 343,-
137050 7 zeilig Aluminium, mit 7 Zwölfersätzen Kunststoffziffern 399,-

Leichtmetallrahmen mit Profilschienen
Aluminium, 1,5 cm stark, mit Schwenkscharnieren, Rahmen 180° schwenkbar,
70 cm breit, weiß, 
137051 5 zeilig mit 5 Zwölfersätzen Kunststoffziffern 450,-
137052 6 zeilig mit 6 Zwölfersätzen Kunststoffziffern 502,-
137053 7 zeilig mit 7 Zwölfersätzen Kunststoffziffern 558,-

Holztafel mit aufgeschraubten Schienen
Tafel mit weißem Kunststoff beschichtet, 
mit aufgeschraubten weißen Kunststoffschienen, 70 cm breit
mit 2 Aufhängeösen
137054 5 zeilig mit 5 Zwölfersätzen Kunststoffziffern 442,-
137055 6 zeilig mit 6 Zwölfersätzen Kunststoffziffern 513,-
137056 7 zeilig mit 7 Zwölfersätzen Kunststoffziffern 583,-
mit 2 Wandscharnieren, nach links schwenkbar um 180°
137057 5 zeilig mit 5 Zwölfersätzen Kunststoffziffern 475,-
137058 6 zeilig mit 6 Zwölfersätzen Kunststoffziffern 548,-
137059 7 zeilig mit 7 Zwölfersätzen Kunststoffziffern 651,-
mit 2 Wandscharnieren, nach rechts schwenkbar um 180°
137060 5 zeilig mit 5 Zwölfersätzen Kunststoffziffern 475,-
137061 6 zeilig mit 6 Zwölfersätzen Kunststoffziffern 548,-
137062 7 zeilig mit 7 Zwölfersätzen Kunststoffziffern 651,-

Ziffer/Zeichen freistehend, 100 mm hoch, Kunststoff
passend (für Art.-Nr. 137045-137062)
Art.-Nr. Farbe Beschreibung Material/Aufmachung
137095 schwarz 1 Zwölfersatz je eine Ziffer: 0-9, Zeichen: + - 31,50
137096 braun 1 Zwölfersatz je eine Ziffer: 0-9, Zeichen: + - 31,50
137097 weiß 1 Zwölfersatz je eine Ziffer: 0-9, Zeichen: + - 31,50
137098 schwarz 1 Fünfersatz je eine Ziffer: 1-5 16,00
137099 braun 1 Fünfersatz je eine Ziffer: 1-5 16,00
137100 weiß 1 Fünfersatz je eine Ziffer: 1-5 16,00

Einzelziffern und Versalien
Beschreibung schwarz braun weiß Preis €
Ziffer: 0 137101 137111 137121 3,75
Ziffer: 1 137102 137112 137122 3,75
Ziffer: 2 137103 137113 137123 3,75
Ziffer: 3 137104 137114 137124 3,75
Ziffer: 4 137105 137115 137125 3,75
Ziffer: 5 137106 137116 137126 3,75
Ziffer: 6 137107 137117 137127 3,75
Ziffer: 7 137108 137118 137128 3,75
Ziffer: 8 137109 137119 137129 3,75
Ziffer: 9 137110 137120 137130 3,75
Zeichen: + Plus 137131 137134 137137 2,75
Zeichen: - Minus 137132 137135 137138 2,75
Zeichen: . Punkt 137133 137136 137139 2,75
Versalien: A 137143 137148 137153 5,00
Versalien: L 137144 137149 137154 5,00
Versalien: M 137145 137150 137155 5,00
Versalien: P 137146 137151 137156 5,00
Versalien: S 137147 137152 137157 5,00
Sternzeichen für 137140 137141 137142 4,50
bayrisches Gesangbuch

Globus- bzw. Friedens-Leuchter
Diesen Leuchter, der in Skandinavien seinen Ursprung hat, erhalten
Sie in dieser Ausführung nur bei uns (eigener Entwurf und eigene
Fertigung). Die Opferkerzen können so positioniert und als Friedens-
zeichen angezündet werden, dass sie symbolisch alle Kriesenherde
diesseits und jenseits des Äquators erreichen. Die große Kerze im
Inneren „erleuchtet“ die Welt. 

Der Leuchter kann ebenfalls als Opferlichtständer zur Ergänzung der
Kollekte eingesetzt werden.

Globus-Leuchter
Eisen, kunstgeschmiedet, Handarbeit, schwarz lackiert, für 28 Opferkerzen
Art.-Nr. Maße z.B. Preis €
110095 Gesamthöhe: 152 cm, inkl. Kreuzabschluß ab 990,-

Weltkugel: 72 cm ø mit Halterung für Mittelkerze
40 x 4 cm, Gewicht ca. 17 kg

Passender Opferstock mit Kerzenspender
Eisen, kunstgeschmiedet, Handarbeit, schwarz lackiert, mit zwei 
Kerzenspendekästen für insgesamt 225 Opferkerzen 20 x 0,8 cm
(Brenndauer: ca. 1,5 Std.) 
Art.-Nr. Maße Preis €
136065 Gesamthöhe: 102 cm 490,-

Opferkasten: Breite 23 cm, Höhe: 15 cm, 
Tiefe: 11 cm, mit 3-Bolzen-Sicherheitsschloß,
Einwurf oben, Gewicht ca. 13 kg

Passende Opferkerzen
Art.-Nr. Maße Preis €
128108 20 x 0,8 cm - 1 Karton = 225 Stück 33,-

In ähnlicher Ausführung auch mit Halterungen für Teelichter lieferbar - Preis auf Anfrage

1
1

2

2

Individuelle Opferlichtetisch/-ständer
Die neuen Assmann Serien werden individuell gefertigt. Wählen Sie Maße, Material,
Motiv und Farbgebung nach Ihren persönlichen Vorstellungen. Wir beraten Sie gerne.

Assmann
Exclusiv
Serie

z.B.: Opferlichtetisch mit Opferstock
Art. Nr. 110114
Opferlichtetisch, Edelstahl geschliffen, 
Höhe 77 cm, Breite 95 cm, Tiefe 40 cm
Preise auf Anfrage

z.B.: Opferlichtetisch 
Art. Nr. 110115
Stahl, schwarz antik, 
Höhe150 cm
Breite 120 cm
Tiefe 60 cm
Preise auf Anfrage
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Wandbüchse
anlaufgeschützt, konisch geformt, Boden-Vorhangschloß,
2 Schlüssel, gehämmert matt
15 cm hoch, 15 cm breit, 8 cm tief
Art.-Nr. Material Preis €
136030 Messing 262,-
136031 Kupfer 262,-
19 cm hoch, 19 cm breit, 10 cm tief 
136032 Messing 281,-
136033 Kupfer 281,-

Wandbüchse
Eisen, schwarz, Einwurf oben, Normalschloß, 2 Schlüssel
Art.-Nr. Maße Preis €
136044 15 cm hoch, 11 cm breit, 7 cm tief 69,-

Panzeropferstock
Stahl, anthrazitfarbig, hammerschlaglackiert, für 
Wandbefestigung, je mit 2 Schlüsseln
Art.-Nr. Maße Preis €
136079 11 cm breit,15 cm hoch, 8cm tief 114,-

Zeiss-Ikon-Schloss, Einwurf vorne
136080 15 cm breit, 18 cm hoch, 10 cm tief 178,-       

3 Bolzen-Schloss, Einwurf vorne 
136081 15 cm breit, 18 cm hoch, 10 cm tief

3 Bolzen-Schloss, Einwurf oben  178,-
136082 21,5 cm breit, 18 cm hoch, 13 cm tief

3-Bolzen–Schloss, Einwurf vorne 220,-

Stahl, bronzefarbig, Handarbeit, für Wandbefestigung, 
je mit 2 Schlüsseln
136076 13 cm breit, 17 cm hoch, 11 cm tief 135,-

3-Bolzen-Sicherheitsschloss, Eckeinwurf oben 
136077 15 cm breit, 19 cm hoch, 12 cm tief 165,-

3-Bolzen-Sicherheitsschloss, Eckeinwurf oben
136078 22,5 cm breit, 22 cm hoch, 15 cm tief 215,-

3-Bolzen-Sicherheitsschloss, Eckeinwurf oben

Münzsortierer (Euro-Coin-Sorter)
Der schnelle Münzsortierer. Bis zu 20 verschiedene Münzen werden
gleichzeitig in einen Behälter geworfen. Auf Knopfdruck startet der
Sortiervorgang in die verschiedenen Plexiglasröhrchen mit Skalierung.
Wenn die entsprechende Anzahl abgezählt ist, fallen überschüssige
Münzen in einen Auffangbehälter. Zur Entnahme wird der
Münzröhrenschaft einfach herausgezogen und der Inhalt in vorgefer-
tigte Papierhülsen gefüllt (nicht im Preis enthalten) oder konventionell
gerollt. Nach der Kollekte kann somit viel Zeit gespart werden, da die
aufwändigen, manuellen Sortier- und Zählarbeiten entfallen.
Lieferung im Einzelkarton mit Bedienungsanleitung. 

Für den Betrieb benötigen Sie zwei handelsübliche 1,5 Volt C
Batterien, die im Kaufpreis nicht enthalten sind. 

Art.-Nr. 136066 Preis 64,00 €    

Münzhülsen vorgefertigt, Verpackungseinheit mit 80 Rollen sortiert

Art.-Nr. 136075 per Pack (=80 Stück) Preis 8,50 € 

Ständer Eisen, geschmiedet
Art.-Nr. Maße Preis €
136003 80 cm hoch 360,-

Aufstellbüchse
Messing gehämmert, Bodenklappe, 2 Schlüssel, 
anlaufgeschützt, breiter Briefschlitz 
136001 12 cm hoch, 16 cm breit, 11 cm tief 299,-
136002 22 cm hoch, 16 cm breit, 11 cm tief 345,-

Wandbüchse
Messing gehämmert, Bodenklappe, 2 Schlüssel, 
anlaufgeschützt, breiter Briefschlitz
136027 12 cm hoch, 16 cm breit, 11 cm tief 299,-
136028 22 cm hoch, 16 cm breit, 11 cm tief 345,-

Aufstellbüchse
Bronzeblech, handgeschlagen, anlaufgeschützt, 
mit Boden-Vorhängeschloß, 2 Schlüssel
136004 10 cm hoch, 15 cm ø 285,-

Ständer Eisen, geschmiedet Preis €
136009 90 cm hoch 195,-

Aufstellbüchse
Vorhängeschloß, 2 Schlüssel
14 cm hoch, 14 cm breit, 11 cm tief
136006 goldbraun, Bronzeguss 446,-
136007 silberfarbig eloxiert, Aluminiumguss 373,-
136008 bronzefarbig eloxiert, Aluminiumguss 373,-

Wandbüchse
Vorhängeschloß, 2 Schlüssel
14 cm hoch, 14 cm breit, 11 cm tief 
136010 goldbraun, Bronzeguss 465,-
136011 silberfarbig eloxiert, Aluminiumguss 390,-
136012 bronzefarbig eloxiert, Aluminiumguss 390,-

Ständer Eisen, geschmiedet Preis €
136014 90 cm hoch 198,-
Aufstellbüchse
Messing, matt, gehämmert, anlaufgeschützt, 
Vorhängeschloß, 2 Schlüssel
136013 14 cm hoch, 14 cm ø 218,-

Ständer-Opferstock 
Eisen, anthrazitfarbig hammerschlaglackiert
mit Stahlkasten 15 cm breit, 17,5 cm hoch,
15 cm tief, Zeiss-Ikon-Schloss, 2 Schlüssel Preis €
136084 93 cm hoch 325,-

Aufstellbüchse
Messing, poliert, anlaufgeschützt,
Vorhängeschloß, 2 Schlüssel Preis €
136029 7 cm hoch, 20 cm ø, 9 cm 
Einwurfschlitz, Höhe bis Einwurf 10 cm 198,- 

Kollektenkörbchen
Vollweide natur, hell,
22 cm ø, 7 cm tief
Art.-Nr. Ausführung Farbe Preis €
136045 ungefüttert 6,75
136046 mit Innenfutter grün 16,00
136047 mit Innenfutter rot 16,00
136048 mit Innenfutter violett 16,00
136049 mit Innenfutter schwarz 16,00

Vollweide dunkel geräuchert,
19 cm ø, 15 cm hoch
Art.-Nr. Ausführung Farbe Preis €
136050 ungefüttert 12,00
136051 mit Bodenfilztuch grün 15,00
136052 mit Bodenfilztuch rot 15,00
136053 mit Bodenfilztuch violett 15,00
136054 mit Bodenfilztuch schwarz 15,00

Verleihsammeldose
Weißblech, blank, ohne Schließvorrichtung,
Einmaldose, muß zur Entleerung zerstört 
werden
Art.-Nr. Maße Preis €
136019 6 cm hoch, 5,6 cm ø 1,15

Rabatt ab 50 Stück 5 %

Handbüchse
Eisenblech, elfenbeinfarbig, verschließbar 
durch Eisenstab, mit Bleiplombe
Art.-Nr. Maße Preis €
136020 14,5 cm hoch, 8,5 cm ø 11,00
Plombendraht
136021 Blei, 100 g, für ca. 500 Stück 6,50

Bleiplompen
136022 Blei, 100 g, für ca. 85 Stück 5,50
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Altarkerzen 

Altarkerzen 

110089/
110092

Altarkerzen mit Dornloch, elfenbeinfarbig
mit 10 % Bienenwachs

Art.-Nr. Maße Anzahl Preis €
128001 30 cm lang, 2,5 cm ø 1 Paar 3,75
128002 30 cm lang, 2,5 cm ø 10 Paar 32,-
128003 30 cm lang, 3,5 cm ø 1 Paar 8,-
128004 30 cm lang, 3,5 cm ø 10 Paar 72,-
128027 30 cm lang, 5 cm ø 1 Paar 11,-
128028 30 cm lang, 5 cm ø 6 Paar 60,-
128019 30 cm lang, 6 cm ø 1 Paar 18,-
128020 30 cm lang, 6 cm ø 3 Paar 49,-
128021 30 cm lang, 7 cm ø 1 Paar 25,-
128022 30 cm lang, 7 cm ø 3 Paar 69,-
128031 30 cm lang, 8 cm ø 1 Stück 15,-
128007 40 cm lang, 4 cm ø 1 Paar 9,00
128008 40 cm lang, 4 cm ø 6 Paar 48,-
128009 40 cm lang, 5 cm ø 1 Paar 14,50
128010 40 cm lang, 5 cm ø 6 Paar 78,-
128017 40 cm lang, 6 cm ø 1 Paar 24,-
128018 40 cm lang, 6 cm ø 3 Paar 64,-

mit 10 % Bienenwachs

Art.-Nr. Maße Anzahl Preis €
128030 40 cm lang, 7 cm ø 1 Stück 20,-
128023 40 cm lang, 8 cm ø 1 Paar 44,-
128024 40 cm lang, 8 cm ø 4 Paar 161,-
128029 50 cm lang, 6 cm ø 1 Stück 17,-
128011 60 cm lang, 5 cm ø 1 Paar 22,50
128012 60 cm lang, 5 cm ø 6 Paar 121,-
128015 60 cm lang, 6 cm ø 1 Paar 34,-
128016 60 cm lang, 6 cm ø 3 Paar 94,-
128032 60 cm lang, 8 cm ø 1 Stück 30,-
128033 80 cm lang, 8 cm ø 1 Stück 50,-

ohne Bienenwachs (Ceresin)

128025 30 cm lang, 5 cm ø 1 Paar 9,-
128026 30 cm lang, 5 cm ø 6 Paar 49,-
128005 40 cm lang, 4 cm ø 1 Paar 8,-
128006 40 cm lang, 4 cm ø 6 Paar 41,-
128013 60 cm lang, 6 cm ø 1 Paar 25,-
128014 60 cm lang, 6 cm ø 3 Paar 69,-

128085
110079

passende Kerzen für obige Kerzenhalter - elfenbeinfarbig, Ceresin
Art.-Nr. Maße Material/Aufmachung Anzahl Preis €
128077 20 cm lang, 5 cm ø mit Dornloch, für Art.-Nr. 110089/110092 6 Stück 18,-
128085 19,5 cm lang, 1,6 cm ø ohne Dornloch, für Art.-Nr. 110079 250 Stück 56,-

100 % Baumwollsamt, 8,5 cm Innen ø, sichtbares
Messinggestell, gefüttert
Mit Tülle für lange Stange

Art.-Nr. Farbe Preis €
235037 schwarz 235040 dunkelrot 83,-
235038 grau 235041 violett
235039 blau 235042 grün

Mit einem Holzgriff für Türkollekte

235049 schwarz 235052 dunkelrot 87,-
235050 grau 235053 violett
235051 blau 235054 grün

Mit zwei Holzgriffen zum Weiterreichen

235061 schwarz 235064 dunkelrot 89,-
235062 grau 235065 violett
235063 blau 235066 grün

100 % Baumwollsamt, 10,5 cm, Innen ø, 15 cm Außen ø, 
sichtbares Messinggestell, gefüttert
Mit Tülle für lange Stange
Art.-Nr. Farbe Preis €
235073 schwarz 235076 dunkelrot 87,-
235074 grau 235077 violett
235075 blau 235078 grün

Mit einem Holzgriff für Türkollekte

235085 schwarz 235088 dunkelrot 89,-
235086 grau 235089 violett
235087 blau 235090 grün

Mit zwei Holzgriffen zum Weiterreichen

235097 schwarz 235100 dunkelrot 95,-
235098 grau 235101 violett
235099 blau 235102 grün

Kerzenhalter für Kirchenbänke
Messing, mit Dorn 15 x 60 mm, Neigungswinkel stufenlos 
verstellbar durch Kugelgelenk, anschraubbar an die Kirchenbank
Art.-Nr. Maße Farbe Preis €
110089 Tropfschale 10 cm ø messing poliert 13,-
110092 Tropfschale 10 cm ø dunkelbraun 13,-

Eisen, mit Tülle zum Einstecken in die Bank

110079 Tropfschale 10 cm ø schwarz 14,50

Kollektenbeutel

100 % Baumwollsamt, 12 cm Innen ø,
verdecktes Eisengestell, gefüttert
Mit Dorn für lange Stange

Art.-Nr. Farbe Preis  €
235001 schwarz 235004 dunkelrot 54,-
235002 grau 235005 violett
235003 blau 235006 grün

Mit einem Holzgriff  für Türkollekte

235013 schwarz 235016 dunkelrot 59,-
235014 grau 235017 violett
235015 blau 235018 grün

Mit zwei Holzgriffen zum Weiterreichen

235025 schwarz 235028 dunkelrot 65,-
235026 grau 235029 violett
235027 blau 235030 grün

100 % Baumwollsamt, 17 cm Innen ø,
verdecktes Eisengestell, große Einwurfweite, gefüttert
Mit einem Holzgriff für Türkollekte
Art.-Nr. Farbe Preis €
235109 schwarz 235112 dunkelrot 59,-
235110 grau 235113 violett
235111 blau 235114 grün

100 % Baumwollsamt, 10 cm Innen ø, gedrechseltes Gestell aus 
braunschattierter Eiche, gefüttert
Mit zwei Holzgriffen zum Weiterreichen
Art.-Nr. Farbe
235121 schwarz 235124 dunkelrot 94,-
235122 grau 235125 violett
235123 blau 235126 grün

Für alle Kollektenbeutel 235134 Leder statt Stoff-Futter extr 26,-
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Kerzen 

Altarkerzen „Zeiger-Immergrad“
mit Dornloch, elfenbeinfarbig für Räume mit starker Zugluft. „Zeiger-Immergrad” brennen nicht herunter. Die Kerzenflammen stehen immer in
gleicher Höhe. Eine Spiralfeder drückt die Einsatzkerze nach oben. Sichtbar ist nur der Docht. Eine gute Stunde vor dem Abbrand der
Einsatzkerze erscheint am Kerzenrand oben ein kleiner Zeiger. Daran erkennt man rechtzeitig, wann eine neue Einsatzkerze gebraucht wird.

Kunstwachsmantel und Federeinsatz
Art.-Nr. Maße Preis €
152001 30 cm lang, 4 cm ø 42,-
152002 30 cm lang, 5 cm ø 48,-
152003 30 cm lang, 6 cm ø 50,-
152004 30 cm lang, 7 cm ø 52,-
152005 30 cm lang, 8 cm ø 55,-
152006 40 cm lang, 4 cm ø 45,-
152007 40 cm lang, 5 cm ø 50,-
152008 40 cm lang, 6 cm ø 52,-
152009 40 cm lang, 7 cm ø 57,-
152010 40 cm lang, 8 cm ø 62,-
152011 50 cm lang, 4 cm ø 48,-
152012 50 cm lang, 5 cm ø 52,-
152013 50 cm lang, 6 cm ø 55,-
152014 50 cm lang, 7 cm ø 61,-
152015 50 cm lang, 8 cm ø 67,-
152016 60 cm lang, 4 cm ø 50,-
152017 60 cm lang, 5 cm ø 55,-
152018 60 cm lang, 6 cm ø 57,-
152019 60 cm lang, 7 cm ø 69,-
152020 60 cm lang, 8 cm ø 75,-
152021 Sondergröße auf Anfrage

Ersatzmäntel
Art.-Nr. Maße Preis €
152022 30 cm lang, 4 cm ø 21,00
152023 30 cm lang, 5 cm ø 25,00
152024 30 cm lang, 6 cm ø 30,50
152025 30 cm lang, 7 cm ø 35,00
152026 30 cm lang, 8 cm ø 39,50
152027 40 cm lang, 4 cm ø 22,00
152028 40 cm lang, 5 cm ø 26,50
152029 40 cm lang, 6 cm ø 32,00
152030 40 cm lang, 7 cm ø 36,50
152031 40 cm lang, 8 cm ø 41,00
152032 50 cm lang, 4 cm ø 24,00
152033 50 cm lang, 5 cm ø 28,75
152034 50 cm lang, 6 cm ø 35,00
152035 50 cm lang, 7 cm ø 41,25
152036 50 cm lang, 8 cm ø 47,00
152037 60 cm lang, 4 cm ø 26,50
152038 60 cm lang, 5 cm ø 32,00
152039 60 cm lang, 6 cm ø 38,50
152040 60 cm lang, 7 cm ø 47,00
152041 60 cm lang, 8 cm ø 54,00

Dauerkerzen 
Dauerkerzen werden mit einer mit Flüssigparaffin befüllten
Acryllux®-Dose bestückt. Beide Varianten sind rußarm, sparsam und
einfach in der Handhabung. Kein Tropfen, keine Wachsreste mehr.

Art.-Nr. Maße/Hoch Preis €
152022 30 cm, 4 cm ø 21,00
152023 30 cm, 5 cm ø 25,00
152024 30 cm, 6 cm ø 30,50
152025 30 cm, 7 cm ø 35,00

Parafin
52024 1 Liter 6,50

Kerzen

Oster- /Jahres- / Taufkerze
handverziert, elfenbeinfarbig, mit 10 % Bienenwachs, inkl. 5
Wachsnägel, wird mit aktueller Jahreszahl geliefert
Art.-Nr. Maße Preis €

128034 60 cm lang, 6 cm ø 39,-
128035 80 cm lang, 6 cm ø 50,-
128037 80 cm lang, 8 cm ø 86,-
128038 100 cm lang, 8 cm ø 99,-

128039 40 cm lang, 5 cm ø 35,-
128040 60 cm lang, 6 cm ø 45,-
128041 60 cm lang, 8 cm ø 70,-
128042 80 cm lang, 6 cm ø 55,-
128044 80 cm lang, 8 cm ø 93,-
128045 100 cm lang, 8 cm ø 110,-

128063 60 cm lang, 8 cm ø 52,-
128064 80 cm lang, 8 cm ø 58,-
128065 60 cm lang, 8 cm ø 52,-
128066 80 cm lang, 8 cm ø 58,-
128133 80 cm lang, 8 cm ø 86,-

Einzelziffer für Jahreskerze
128098 Wachsziffer „8“ rot, für Art.-Nr. 128034-128038
128100 Wachsziffer „9“ rot, für Art.-Nr. 128034-128038
128099 Wachsziffer „8“ rot/gold, für Art.-Nr. 128039-128045
128101 Wachsziffer „9“ rot/gold, für Art.-Nr. 128039-128045

Preis pro Stück 3,-€
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Taufkerzen

handverziert, mit 10 % Bienenwachs
Art.-Nr. Maße Preis €
128123 40 cm lang, 4 cm ø 15,-
128124 25 cm lang, 6 cm ø 19,-

Art.-Nr. Maße Preis €
128125 40 cm lang, 4 cm ø 15,-
128126 25 cm lang, 6 cm ø 19,-

128127 40 cm lang, 4 cm ø 15,-
128128 25 cm lang, 6 cm ø 19,-
128129 40 cm lang, 4 cm ø 15,-
128130 25 cm lang, 6 cm ø 19,-
128131 40 cm lang, 4 cm ø 15,-
128132 25 cm lang, 6 cm ø 19,-

Assmann
Exclusiv
Serie

Einsatzkerzen 
(je 12 Stück), hellgelb, spezialgehärtet, mit 10 % Bienenwachs,
brennen ca. 2 cm pro Std. herunter, Nur im Dutzend lieferbar.
Art.-Nr. Ausführung Preis €
152042 17cm lang, 2,3cm ø, für 30 cm, lange Zeiger-Immergrad 12,-
152043 22cm lang, 2,3cm ø für 40 cm, lange Zeiger-Immergrad 15,-
152044 28cm lang, 2,3cm ø für 50-80 cm, lange Zeiger-Immergra 19,-
Haushaltskerzen sind für „Zeiger-Immergrad“ zu weich und deshalb nicht geeignet.
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Kerzen • KerzenzubehörKerzen

61

Kerzenhalter für Symbolkerzen
(für Art.-Nr. 128060-62), 6,5 cm ø, Anzahl 50 Stück 
Art.-Nr. Material/Farbe Preis €
110084 Kunststoff, braun 12,00

Handkerzen 
Ceresin, nicht tropfend, für Heiligabend und Ostern
27 cm lang, 0,8 cm ø, weiß, mit weißen Papp-Handgriffen,
Brenndauer ca. 1 1/4 Std., Anzahl 50 Stück
Art.-Nr. Preis €
128059 20,25 

Tischkerze
elfenbeinfarbig, Ceresin, 16 cm lang, 5 cm ø, mit Aufdruck
Art.-Nr. Ausführung Preis €
128067 ohne Jahreszahl 4,25

128068 mit Jahreszahl * 4,25

128069 mit Jahreszahl * 4,25

128070 ohne Jahreszahl 4,25

128071 mit Jahreszahl * 4,25

128072 ohne Jahreszahl 4,25

* Die Kerzen werden mit der jeweils aktuellen 
Jahreszahl geliefert.

Taufkerzen
handverziert, elfenbeinfarbig, Ceresin
Art.-Nr. Maße Preis €
128048 40 cm lang, 3 cm ø 9,-

128049 20 cm lang, 5 cm ø 9,-

128050 40 cm lang, 4 cm ø 13,-

128051 30 cm lang, 5 cm ø 11,-

128052 40 cm lang, 3 cm ø 9,-

128053 40 cm lang, 4 cm ø 17,-

128054 20 cm lang, 5 cm ø 9,-

128055 40 cm lang, 3 cm ø 9,-
weiß, bedruckt, Ceresin

128087 40 cm lang, 4 cm ø 15,-

128088 40 cm lang, 4 cm ø 15,-

128122 40 cm lang, 4 cm ø 15,-

Brautkerzen
handverziert, elfenbeinfarbig, Ceresin
Art.-Nr. Maße Preis €
128104 40 cm lang, 4 cm ø 21,-

128105 25 cm lang, 6 cm ø 19,-

128057 40 cm lang, 4 cm ø 15,-

128058 40 cm lang, 4 cm ø 13,-

Kerzenständer für Braut- und Taufkerzen
Art.-Nr. Maße Ausführung Preis €
110080 2 cm hoch, 10 cm ø Bronzeguss, massiv,  3 Füße, vertiefte Inschrift: “Ist Jemand in
Christo / so ist er eine neue Kreatur” 22,00
110081 4,5 cm hoch, 10 cm ø weiß, gold, Eisen, lackiert 5,75
110082 4 cm hoch, 10 cm ø schwarz, Eisen, lackiert 4,95
110083 10 cm hoch weiß, Eisen, nur für Kerzen mit 4 cm ø 8,75

Symbolkerzen
elfenbeinfarbig, Ceresin
Art.-Nr. Beschreibung Maße Ausführung Anzahl Preis €
128060 Symbolkerze 19,5 cm lang, Aufdruck grün 50 Stück 24,50

für Weihnachten 1,6 cm ø
128061 Symbolkerze 19,5 cm lang, Aufdruck rot 50 Stück 24,50

ohne Jahreszahl 1,6 cm ø
128062 Symbolkerze 19,5 cm lang, Aufdruck rot 50 Stück 24,50

mit Jahreszahl 1,6 cm ø

Kerzenlöscher und -anzünder, Kerzenzubehör
Art.-Nr. Beschreibung Maße Material/Farbe Anzahl Preis €
129001 Löschhörnchen Messing, für Kerzen 1 Stück 34,00

bis 8 cm ø
129003 Anzünder Rohr: Messing, incl. Teleskop- 1 Stück 88,00

und Löscher 1 m lang stange mit stufenloser
kombiniert Verlängerung von

110 - 160 cm, 
mit Blaseball, inkl.
1 Rolle Wachsdocht

129011 Wachsdochte für Art.-Nr. 129003 1 Rolle 3,00
129006 Tropfschalen 7,5 cm ø, Plexiglas 1 Paar 1,00

Loch 2,5 cm ø
129007 Manschetten weiß, Papier, fächer- 12 Stück 10,00

förmig, mit Gummizug,
für alle Kerzen passend

129008 Kerzenlochbohrer Messingguss, zum Ver- 1 Stück 13,95
größern und Vertiefen 
der Dornlöcher

129009 Dochtschere 16 cm lang Stahl, vernickelt 1 Stück 18,50
129012 Papptropfteller 5 cm ø für Kerzen bis 

2,5 cm ø per 100 Stück  12,00

5

4

1 2 3

1

6

7 8

9 10

12

13 19

20

21

11

14 15 16 17 18

1

5

3

2

6

7

8

9

10

12

13

19

20 21

14

15

16

17

18

1

1

2

2

3

3

4

5

4

6

5

6

7

7 8 8

10
10

1111

9

9

12
12

Friedenskerze
Art.-Nr. Maße Preis €
128102 60 cm lang, 8 cm ø 68,00
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Assmann
Exclusiv
Serie

Assmann
Exclusiv
Serie Altarleuchter

Edelstahl geschliffen, mit Messingdorn
Art.-Nr. Maße Preis €
110101 21 cm hoch 

Tropfschale 7 cm ø, Fuß 10 cm ø 108,-
110102 37 cm lang 

Tropfschale 10 cm ø, Fuß 15 cm ø 138,-

Standleuchter
Art.-Nr. Material Maße Preis €
110110 Edelstahl 80 cm hoch, 

Tropfschale 20 cm ø 498,-
110111 Leichtmetall 80 cm hoch, 

Tropfschale 20 cm ø 557,-
110112 Edelstahl 120 cm hoch,

Tropfschale 20 cm ø 528,-
110113 Leichtmetall 120 cm hoch, 

Tropfschale 20 cm ø 575,-

Standleuchter: Aufsteckteil
110109 Leichtmetall 20 cm hoch,

Tropfschale 16 cm ø 215,-
auch als Einzelleuchter verwendbar

Standleuchter

Edelstahl für Kerzen 6 cm ø
Art.-Nr. Maße Preis €
110106 85 cm hoch, Fuß 45 x 45 cm 1045,-
110107 105 cm hoch, Fuß 45 x 45 cm 1075,-

Designleuchter mit Schattenspiel
Stahl natur mit Oberflächenkorrosion,
Standfuß aus gewalztem 
Flacheisen 60 cm ø
Art.-Nr. Preis €
110108 Gesamthöhe 72 cm

Sockelhöhe 12 cm
Breite 20 cm
Teller- ø 19 cm 585,-

Altarkreuze und Altarleuchter Edelstahl, geschliffen
Art.-Nr. Maße Preis €
110103 Altarkreuz 70 cm hoch 

Balkenbreite 40 cm
Fuß 32 x 10 x 3 cm 555,-

110104 Altarleuchter 17 cm hoch
Tropfschale 14 cm ø 175,-

110105 Altarleuchter 19 cm hoch
Tropfschale 19,5 cm ø 185,-

Alle Leuchter in vielen unterschiedlich behandelten Oberflächen lieferbar. Preise auf Anfrage.
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Christbaumständer • Herrnhuter SterneMehrzweckständer • Lichterketten

Lichterketten

Kerzenhalter
für Baumkerzen
silberfarbig, Weißblech, 
zum Einhängen, Kerzenteller, 
mit Tülle und Pendelzapfen
Art.-Nr. Anzahl Preis €
151008 12 Stück 12,-

Lametta
(Silber-Stanniol) 
für große Christbäume 
90 cm lange Fäden 

Art.-Nr. Menge Preis €
151009 250 g 6,50

Lichterketten für große Weihnachtsbäume. 
Für Innen. Betriebsspannung 220 – 230 V. Jede Kerze hat eine Strombrücke. 
Bei Ausfall einer Kerze brennen die anderen weiter.

4 m Zuleitung, 1,20 m Kerzenabstand, Kerzenhöhe gesamt 7,5 cm
Art.-Nr. Farbe/Aufmachung Preis €
151001 weiß, 16 Volt/ 3 Watt, 15 Topkerzen, mit Clip 33,00
151002 weiß, 12 Volt/ 3 Watt, 20 Topkerzen, mit Clip 38,00
151003 Ersatzbirnen, 3 Stück,  3,25

für Art.-Nr. 151001 oder 151002 (Bitte angeben.)

Die Sterne werden zerlegt
in kleinen Aufbewahrkartons
geliefert. Bitte vor dem Zu-
sammensetzen beiliegende
Anleitung durchlesen.

Christbaumständer für große Bäume bis 8 m Höhe, aus Eisen. 

Für Stämme bis 12 cm ø, 3 Füße ausziehbar 36-56 cm
Art.-Nr. Farbe Material/Aufmachung Preis €
151018 mattschwarz mit Wasserbehälter 160,-
151019 bronzefarbig mit Wasserbehälter 180,-

Für Stämme bis 10 cm ø, 4 Füße ausziehbar 32-60 cm
151010 mattschwarz ohne Wasserbehälter 135,-
151011 bronzefarbig ohne Wasserbehälter 149,-
151012 mattschwarz mit Wasserbehälter 165,-
151013 bronzefarbig mit Wasserbehälter 182,-

Für Stämme bis 15 cm ø, 4 Füße ausziehbar 32-60 cm
151014 mattschwarz ohne Wasserbehälter 175,-
151015 bronzefarbig ohne Wasserbehälter 193,-
151016 mattschwarz mit Wasserbehälter 215,-
151017 bronzefarbig mit Wasserbehälter 245,-

Für Stämme bis 12 cm ø, 4 Füße ausziehbar 37-65 cm
151020 mattschwarz ohne Wasserbehälter 137,-
151021 bronzefarbig ohne Wasserbehälter 150,-
151022 mattschwarz mit Wasserbehälter 156,-
151023 bronzefarbig mit Wasserbehälter 170,-

Zubehör: Beleuchtung
Art.-Nr. Maße/Aufmachung Preis €
151037 4 m langes Kabel mit Fassung, für Innen, incl. 25 Watt Glühbirne, für Art.-Nr. 151028-151036 10,-
151040 5 m langes Kabel mit Fassung, für Außen, incl. 40 Watt Glühbirne, für Art.-Nr. 151039 16,-
151041 10 m langes Kabel mit Fassung, für Außen, für Glühbirne bis 100 W (evtl. färben), für Art.-Nr. 151038 22,-

Papiersterne für Innen
Farbe rot
Art.-Nr. Maße Preis €
151028 60 cm ø 23,50
151031 70 cm ø 24,50
151034 80 cm ø 25,50

Farbe gelb
151029 60 cm ø 23,50
151032 70 cm ø 24,50
151035 80 cm ø 25,50

Farbe roter Kern 
mit gelben Spitzen
151030 60 cm ø 23,50
151033 70 cm ø 24,50
151036 80 cm ø 25,50

Wetterfester Stern 
(Kirchenstern) für Außen, 
aus Kunststoff, gleiches System 
wie Papiersterne
Art.-Nr. Maße Preis €
Farbe mattweiß
151038 130 m ø 243,-
Farbe gelb
151039 70 cm ø 57,-

Original Herrnhuter Sterne

Unterteil: Fuß
100 cm hoch, 3,2 cm ø, Verlängerung ausziehbar bis 160 cm, Eisenguss, Dreibeinfuß mit Eisenstandrohr

Art.-Nr. Farbe/Material/Ausführung Preis €
139001 mattschwarz 165,-
139002 bronzefarbig 180,-

Adventskranzhalter
Verstellbare Weite 70 -150 cm ø,
Schmiedeeisen 
Art.-Nr. Farbe Preis €
139005 mattschwarz 120,-

139006 bronzefarbig 130,-
(auch für Erntedankkränze)

Adventskranzkerzen
aus Ceresin, 30 cm lang, 5 cm ø, 2 Paar
Art.-Nr. Farbe Preis €
128078 rot 19,75

128079 gelb 19,75

Lesepultplatte
45 x 35 cm, Schmiedeeisen
Art.-Nr. Farbe Preis €
139009 mattschwarz 72,-

139010 bronzefarbig 78,-

Aufsteckteile:

Adventskerzenhalter
100 cm breit, Kerzenteller 18 cm ø, 
Schmiedeeisen, Messingdorn

Art.-Nr. Farbe Preis €
139003 mattschwarz 120,-

139004 bronzefarbig 130,-

Kerzenhalter 
Tropfschalen 16 cm ø, Schmiedeeisen, 
Messingdorn

Art.-Nr. Farbe Preis €
139007 mattschwarz 65,-

139008 bronzefarbig 70,-

Lesepultplatte 
45 x 35 cm, Eiche hell, furniert

Art.-Nr. Preis €
139011 115,-

Ablage
28 x 18 cm, Eiche hell, furniert

Art.-Nr. Preis €
139012 99,-
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Altarkreuze und AltarleuchterAltarkreuze und Leuchter

110010

Bronzeguss
Art.-Nr. Beschreibung Maße Preis €
110001 Altarkreuz 70 cm hoch, 450,-

mit Corpus 36 cm breit
110002 Altarleuchter 19 cm hoch, 150,-

Tropfschale
11,5 cm ø

110003 Altarkreuz 62 cm hoch, 385,-
ohne Corpus 36 cm breit

110090 Vortragekreuz 44 cm hoch, 383,-
mit Corpus (wie 36 cm breit 
Art.-Nr. 110001) Stab 130 cm 
Holzstab aus
Kiefer, dunkel-
braun gebeizt

110004 Altarkreuz 77 cm hoch, 720,-
ohne Bergkristall 48 cm breit

110005 Altarkreuz 77 cm hoch, 805,-
mit Bergkristall 48 cm breit
(ca. 5 cm ø)

110006 Altarleuchter 15 cm hoch, 116,-
Tropfschale
15 cm ø

110007 Altarkreuz 36 cm hoch, 215,-
ohne Corpus 25 cm breit

110008 Altarkreuz 36 cm hoch, 255,-
mit Corpus 25 cm breit

110009 Altarleuchter 6 cm hoch, 47,-
Tropfschale 
10,5 cm ø

110091 Vortragekreuz 30 cm hoch, 325,-
mit Corpus (wie 24 cm breit, 
Art.-Nr. 110008) Stab 130 cm 
Holzstab aus
Kiefer, dunkel-
braun gebeizt

110010 Altarkreuz 55 cm hoch, 255,-
mit Bergkristall 33 cm breit

110011 Altarleuchter 10 cm hoch, 105,-
Tropfschale
11 cm ø

110012 Altarkreuz 50 cm hoch, 275,-
27 cm breit

110013 Altarleuchter 10 cm hoch, 129,-
Tropfschale
17,5 cm ø

Bronzeguss
Art.-Nr. Beschreibung Maße Preis €
110020 Altarkreuz 30 cm hoch, 99,-

ohne Corpus 18 cm breit
110021 Altarkreuz 30 cm hoch, 133,-

mit Corpus 18 cm breit
110022 Altarleuchter 6,5 cm hoch, 47,-

Tropfschale 
10,5 cm ø

110023 Altarkreuz 30 cm hoch, 130,-
ohne Corpus 21,5 cm breit

110024 Altarkreuz 30 cm hoch, 179,-
mit Corpus 21,5 cm breit

110025 Altarleuchter 5 cm hoch, 31,-
Tropfschale 
8,5 cm ø

110026 Altarkreuz 50 cm hoch, 240,-
ohne Corpus 35 cm breit

110027 Altarkreuz 50 cm hoch, 310,-
mit Corpus 35 cm breit

110028 Altarleuchter 8 cm hoch, 86,-
Tropfschale 
15 cm ø

110029 Altarkreuz 52 cm hoch, 185,-
mit Corpus 29 cm breit

110030 Altarleuchter 11 cm hoch, 87,-
Tropfschale 
11 cm ø

Kreuzgarnituren
Art.-Nr. Beschreibung Maße Material/Aufmachung Preis €
110014 Kreuz 30 cm hoch, 14 cm breit naturpoliert, Nußbaum, ohne Corpus 34,-
110015 Kreuz 30 cm hoch, 14 cm breit naturpoliert, Nußbaum, mit Corpus aus Kunstholz 44,-

110016 Leuchter 3 cm hoch naturpoliert, Nußbaum 1 Paar 19,-

110017 Kreuz 40 cm hoch, 20 cm breit, Fuß 13 cm ø Messing poliert, anlaufgeschützt 120,-

110018 Leuchter 12 cm hoch, Fuß 13 cm ø, Messing poliert, anlaufgeschützt 53,-
Tropfschale 13 cm ø

110019 Kreuz, 2 Leuchter Kreuz 33 cm hoch, 18 cm breit Eiche mittel gebeizt, mit Berkalithcorpus im Lindeton 70,-

Passende Kerzen für Altarleuchter - Ceresin
Art.-Nr. Maße Ausführung Preis €
128074 12 cm lang, 4 cm ø elfenbeinfarbig, mit Dornloch, für Artikel Nr. 110016, 110019 - 6 Stück 6,-
128077 20 cm lang, 5 cm ø elfenbeinfarbig, mit Dornloch, für Artikel Nr. 110022, 110025, 110009 - 6 Stück 18,-

Passende Kerzen auf Seite 57-60 Weitere Kerzen auf Seite 57 - 60
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Altarleuchter • StandleuchterAltarleuchter

Bronzeguss
Art.-Nr. Maße Preis €
110049 7 cm hoch, 12 x 12 cm breit 84,-

110051 8 cm hoch, Tropfschale 13,5 cm ø 87,-

Messing poliert, anlaufgeschützt
Art.-Nr. Maße Preis €
110041 15 cm hoch, Tropfschale 13 cm ø 83,-

110042 22 cm hoch, Tropfschale 13 cm ø 93,-

110043 30 cm hoch, Tropfschale 13 cm ø 120,-
Ausführung Messing versilbert 65 % Aufschlag

110044 40 cm hoch, Tropfschale 15 cm ø 195,-

110045 50 cm hoch, Tropfschale 15 cm ø 243,-

110046 60 cm hoch, Tropfschale 15 cm ø 288,-
Ausführung Messing versilbert 45 % Aufschlag

Neusilber
Eine Legierung aus Kupfer, Zinn und Nickel. Die Dominanz des 
Nickels gibt dem Material das „silberähnliche Aussehen“
Art.-Nr. Maße Preis €
110086 3,5 cm hoch, Tropfschale 15 cm ø 42,-

110087 4,5 cm hoch, Tropfschale 16 cm ø 35,-

Standleuchter Bronzeguss
Art.-Nr. Maße Preis €
110052 73 cm hoch, Tropfschale 16,5 cm ø 395,-

110053 65 cm hoch, Tropfschale 15,5 cm ø 635,-

110054 68 cm hoch, Tropfschale 21,5 cm ø 383,-

Bronzeguss

Art.-Nr. Maße Preis €

110031 6 cm hoch, 84,-
Tropfschale 16 cm ø

110032 10 cm hoch, 140,-
Tropfschale 17 cm ø

110033 10 cm hoch, 113,-
Tropfschale 11 cm ø

110034 8 cm hoch, 72,-
Tropfschale 15 cm ø

110035 14 cm hoch, 202,-
Tropfschale 12,5 cm ø

110036 8 cm hoch, 89,-
Tropfschale 13 cm ø

110037 12,5 cm hoch, 218,-
Tropfschale 20 cm ø

110047 17,5 cm hoch, 139,-
Tropfschale 14 cm ø

110048 11 cm hoch, 118,-
Tropfschale 12 cm ø

Messing, anlaufgeschützt

Art.-Nr. Maße Material/Aufmachungg Preis €

110038 13 cm hoch, matt brüniert, 195,-
Tropfschale 16 cm ø Mittelstück aus Holz

110039 13 cm hoch, poliert, 190,-
Tropfschale 16 cm ø Mittelstück aus Holz

110040 13 cm hoch, versilbert, 270,-
Tropfschale 16 cm ø poliert,

Mittelstück aus Holz

Passende Kerzen auf Seite 57 - 60 Passende Kerzen auf Seite 57 - 60
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Messingguss massiv
Untergrund antik brüniert, erhabene Schrift mattblank geschliffen.
Jeder Wandspruch wird einzeln handgegossen. 
Art.-Nr. Beschreibung Maße Aufmachung Preis €
124033 Dietrich Bonhoeffer 14 x 18,5 cm zum Aufhängen 26,00

„Von guten Mächten...“
124034 Dietrich Bonhoeffer 10,5 x 14,5 cm zum Aufhängen und Stellen 20,00 

„Von guten Mächten..."
124035 Tersteegen 10,5 x 25,5 cm zum Aufhängen 28,50

„Ein Tag der sagt ..." 
124036 Paul Gerhardt 12 x 24 cm zum Aufhängen und Stellen 28,50

„Abend und Morgen..."
124037 Psalm 34,2 7 x 9,5 cm zum Aufhängen und Stellen 13,00

124038 1. Korinther 15,57 7 x 9,5 cm zum Aufhängen und Stellen 13,00

124039 Psalm 100, 4,5 7 x 9,5 cm zum Aufhängen und Stellen 13,00

124040 Matthäus 24,35 7 x 9,5 cm zum Aufhängen und Stellen 13,00

124041 Psalm 23/1 7 x 9,5 cm zum Aufhängen und Stellen 13,00

124042 Psalm 119,105 7 x 9,5 cm zum Aufhängen und Stellen 13,00

124043 Sonderanfertigung individuell zum Aufhängen und Stellen
Spruch: individuell ab 100 Stück auf Anfrage

Bronzeguss
Art.-Nr. Maße Preis €
110055 120 cm hoch, 

Tropfschale 17,5 cm ø 655,-
110056 125 cm hoch,

Tropfschale 10,5 cm ø 670,-
110057 100 cm hoch,

Tropfschale 15 cm ø 485,-
110058 120 cm hoch,

Tropfschale 24 cm ø 905,-
auch in Neusilber lieferbar 1257,-

110059 102 cm hoch,
Tropfschale 21,5 cm ø 760,-

Eisen
kunstgeschmiedet, Handarbeit
Art.-Nr. Maße Preis €
110069 90 cm hoch, Tropfschale 18 cm ø 205,-
110070 100 cm hoch, Tropfschale 18 cm ø 220,-
110071 110 cm hoch, Tropfschale 18 cm ø 245,-
110072 120 cm hoch, Tropfschale 18 cm ø 255,-
110073 130 cm hoch, Tropfschale 18 cm ø 273,-

Eisen - Tropfschale aus Kupfer
kunstgeschmiedet, Handarbeit 
Art.-Nr. Maße Preis €
110074 80 cm hoch, Tropfschale 18,5 cm ø 395,-
110075 90 cm hoch, Tropfschale 18,5 cm ø 415,-
110076 100 cm hoch, Tropfschale 20 cm ø 465,-

70 71

Spruchtafeln • GeschenkartikelStandleuchter

Messing, anlaufgeschützt
Art.-Nr. Maße Material/Aufmachung Preis €
110060 90 cm hoch, Tropfschale 18 cm ø poliert, mit Acryglas-Mittelknauf 465,-
110061 110 cm hoch, Tropfschale 18 cm ø poliert, mit Acryglas-Mittelknauf 495,-
110062 90 cm hoch, Tropfschale 18 cm ø vernickelt, mit Acryglas-Mittelknauf 610,-
110063 110 cm hoch, Tropfschale 18 cm ø vernickelt, mit Acryglas-Mittelknauf 660,-

110064 90 cm hoch, Tropfschale 18 cm ø poliert 490,-
110065 100 cm hoch, Tropfschale 18 cm ø poliert 515,-
110066 90 cm hoch, Tropfschale 18 cm ø vernickelt 685,-
110067 100 cm hoch, Tropfschale 18 cm ø vernickelt 775,-

Passende Kerzen auf Seite 57 - 60 Wandsprüche mit anderen Texten können ab 100-Stück-Auflage angeboten werden.
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WandkreuzeSiebenarmleuchter • Teller • Glaskreuze

Siebenarmleuchter, Messingguss
antik brüniert, auf Vorder- und Rückseite Namen und Symbole 
der 12 Söhne Jakobs, - inkl. 7 Kerzen
Art.-Nr. Beschreibung Maße Preis €
124032 Siebenarmleuchter 27,5 cm hoch, 96,-

24 cm breit,
1.600 g schwer

128080 Ersatzkerzen 20 cm hoch Stück 1,25
naturgelb, Ceresin

Schalom-Teller, Messingguss
Untergrund antik brüniert, Darstellungen erhaben, mattblank 
geschliffen mit Namen und Symbolen der 12 Söhne Jakobs.
Art.-Nr. Maße Preis  €
124027 23,5 cm ø, 1.600 g schwer 63,-

124028 12 cm ø, 300 g schwer 21,-

Brotteller/Wandteller - Zinn
Art.-Nr. Beschreibung Maße Preis €
124029 feingearbeitete Adventsmotive 25 cm ø 97,-

124030 feingearbeitete Passionsmotive 19 cm ø 77,-

124031 feingearbeitete Passionsmotive 25 cm ø 97,-

Ideal als Geschenk
für Ihre Partnergemeinde

Messing
massiv, schmale, tiefe Balken
10 x 4 mm stark, inkl. Öse
Art.-Nr. Maße Preis €
124021 25 cm hoch 9,00
124022 30 cm hoch 10,25
124023 40 cm hoch 14,50
124024 45 cm hoch 17,50
124025 50 cm hoch 19,50

Eiche / Linde
mittel gebeizt, mit Berkalith 
Corpus im Lindeton, inkl. Öse
Art.-Nr. Maße Preis €
Balken aus Eichenholz
124017 20 cm hoch 20,-
Balken aus Lindenholz
124018 30 cm hoch 26,-
124019 35 cm hoch 35,-
124020 50 cm hoch 46,-

Eiche rustikal
schmale, tiefe Balken, inkl. Öse
Art.-Nr. Maße Preis €
124011 20 cm hoch 7,00
124012 25 cm hoch 8,00
124013 30 cm hoch 11,00
124014 40 cm hoch 14,50
124015 50 cm hoch 19,50
124016 60 cm hoch 29,00

Schmuckkreuze zum Aufhängen - Glas
Handarbeit in Fusing Technik, Motive eingelassen.
Art.-Nr. Maße Motiv Farbe Preis €
124050 6,5 cm x 10 cm rot 18,-

124051 8,5 cm x 10 cm gelb-rot 19,-

124052 8,5 cm x 10 cm Mitte  rot 19,-
durchbrochen

124053 9,5 cm x 10 cm Fisch blau 19,-

124054 17 cm x 21 cm PX blau-gelb 47,-

124055 30 cm x 30 cm blau-orange 57,-
-schwarz

124056 16 cm x 20 cm Engel blau 47,-
8
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Schmuckkreuze
Echtholz massiv, lackiert, Handarbeit, inkl. Öse
Art.-Nr. Maße Material Motiv Preis €
124057 13 x 13 cm Ahorn/Macoré Kreuz 13,00

124058 13 x 13 cm Buche/Macoré Kreuz 13,00

124059 13 x 13 cm Ahorn/Macoré Fisch 13,00

124060 13 x 13 cm Buche/Macoré Fisch 13,00

124071 18 x 11 cm Linde natur Abendstille
mit Bronzestern 19,90

124072 18 x 11 cm Linde natur  Glasfisch 19,90

124073 18 x 11 cm Linde natur  Schöpfung 19,90

Wandkreuze
Echtholz massiv, lackiert, Handarbeit, inkl. Öse
124061 16 x 30 cm Eiche hell Flachblockkreuz 14,-

124062 20 x 35 cm Linde rustikal konisch gekerbt 19,-

124063 17 x 30 cm Linde hell konisch gekerbt 17,-

124064 23 x 40 cm Linde rustikal konisch gekerbt 21,-
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Bücherwagen • Gesangbuchhüllen
Flachpulte

Geschenkartikel • Kreuze

Vor der Bestellung bitte Muster anfordern und Größe überprüfen.

Geschenke von bleibendem Wert: empfehlenswert für Konfirmanden, für die Altenbetreuung, für Weihnachten, Basare u. a.

Gesangbücherwagen, Kunststoffbeschichtung mit Eichendekor
Art.-Nr. Maße Aufmachung Preis €
123001 80 cm hoch, 100 cm breit, 27 cm tief 2 einseitige Buchreihen, bis 60 Bücher, ohne Räder 335,-

123002 80 cm hoch, 100 cm breit, 27 cm tief 2 einseitige Buchreihen, bis 60 Bücher, fahrbar mit Rädern 380,-

123003 80 cm hoch, 80 cm breit, 40 cm tief 2 doppelseitige Buchreihen, bis 80 Bücher, ohne Räder 390,-

123004 80 cm hoch, 80 cm breit, 40 cm tief 2 doppelseitige Buchreihen, bis 80 Bücher, fahrbar mit Rädern 435,-

Gesangbücherwagen, Eisengestell mit 2 Bücherwannen aus Aluminium
Farbe mattschwarz - lackiert
123005 87 cm hoch, 105 cm breit, 30 cm tief, bis 60 Bücher, ohne Räder 312,-

Bücherwanne 100 cm breit 
123006 87cm hoch, 105 cm breit, 30 cm tief, bis 60 Bücher, fahrbar mit Rädern 355,-

Bücherwanne 100 cm breit

Gesangbuchhüllen
Dunkelrot, Kunststoff mit goldgeprägtem Kreuz 
Art.-Nr. Maße Anzahl Preis €
123016 aufgeklappt  1 - 100 Stück: 2,25

29 x 19 cm 101 - 250 Stück: 2,20
ab 251 Stück: 2,15

mit zusätzlichem Aufdruck 
(z. B. der Name der Kirchengemeinde)
123017 aufgeklappt auf Anfrage

29 x 19 cm

Flachpulte
Art.-Nr. Maße Farbe/Aufmachung Preis €
140043 Höhe 11 cm, Platte 44 x 32 cm natur, Eichenfurnier 68,-

140044 Höhe 7 cm, Platte 43 x 30 cm bronzefarbig, Aluminiumguss 250,-
140045 Höhe 7 cm, Platte 43 x 30 cm altsilberfarbig, Aluminiumguss 250,-
140046 Höhe 7 cm, Platte 43 x 30 cm goldbraun, Bronzeguss 369,-

140047 Höhe 8 cm, Platte 44 x 26 cm klar, Plexiglas 35,-

Kreuze zum Umhängen, Bronze massiv
Handarbeit 
Art.-Nr. Maße Aufmachung Preis €
124001 5 cm hoch Motiv: Kleeblatt 6,-

124002 4,5 cm hoch Motiv: Kruzifix 6,-

124003 4,5 cm hoch Motiv: Weinstock 6,-

Anhänger - aus Neusilber 
Eine Legierung aus Kupfer, Zinn und Nickel. Die Dominanz 
des Nickels gibt dem Material das „silberähnliche“ Aussehen.
Art.-Nr. Maße Aufmachung Preis €
124044 3,5 cm ø Motiv: Fisch 14,-

124045 4,5 cm hoch Motiv: Ich bin bei 14,-
Euch alle Tage

Kreuz zum Umhängen, Emaille
einschl. 90 cm langem Lederband
Art.-Nr. Maße Preis €
124026 5 cm hoch Christuskörper 8,-

angedeutet

Begleitengel
Handschmeichler,
Bronze, Handarbeit
mit Engelkarte
Künstler: Bermod
Art.-Nr. 124065
Maße 5,5 cm hoch
Motiv Engel
Preis € 8,90

Schmuckkreuze zum Aufhängen
Bronze massiv, Handarbeit
Art.-Nr. Maße Aufmachung Preis €
124006 10 cm hoch Motiv: Ich bin bei Euch 8,50

124007 10 cm hoch Motiv: Abendmahl 8,50

124008 10 cm hoch Motiv: Corpus 8,50

124009 10 cm hoch Motiv: guter Hirte 8,50

124069 12,5 cm hoch Motiv: Regenbogenkreuz 
“Schöpfung” 21,00

124070 12,5 cm hoch Motiv: Fisch und Wellen 21,00

Art.-Nr. Maße Aufmachung Preis €
124004 5 cm hoch Motiv: Blume 6,-

124005 5 cm hoch Motiv: Taube 6,-

124010 Collier (Kette) für vergoldet, 8,-
Umhängekreuz mit Etui
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StehpulteStehpulte
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Eichenfurnier, Stahlrohr Farbe: mattschwarz, Höhe verstellbar von
100 - 140 cm, Buchplatte 45 x 35 cm, Frontplatte 32 x 100 cm
Art.-Nr. Aufmachung Preis €
140023 ohne Ablage 690,-
140024 mit Ablage 28 x 18 cm 780,-

Eichenfurnier, Stahlrohr Farbe: mattschwarz, Höhe verstellbar von
100 - 140 cm, Buchplatte 45 x 35 cm, Frontplatte 32 cm breit
140025 Sockelbreite 40 cm, ohne Ablage 945,-
140026 Sockelbreite 40 cm, mit Ablage 28 x 18 cm 1035,-

Eichenfurnier, Stahlrohr Farbe: mattschwarz, 
Höhe 115 cm, Breite 51 cm, Tiefe 50 cm, Buchplatte 45 x 43 cm
140027 ohne Ablage 750,-
140028 mit Ablage 35 x 22 cm 850,-

Eichenfurnier, Stahlrohr Farbe: mattschwarz, Höhe 120 cm, Tiefe 50 cm,
Buchplatte 50 x 40 cm, Frontplatte 50 x 80 cm, Ablage 31 x 26 cm
140029 ohne Messingemblem 815,-
140030 mit Messingemblem 1010,-

Eiche geschnitzt, Höhe verstellbar von 110 - 126 cm,
Buchplatte 48 x 44 cm
140031 mit Ablage 33 x 15 cm auf Anfrage

Eichenfurnier, Stahlrohr Farbe: mattschwarz,
Höhe verstellbar von 100 - 140 cm, Frontplatte 30 cm breit, Buchplatte
45 x 35 cm, Bronzeblechfrontplatte mit geschlagenen Falten
140032 ohne Ablage 880,-
140033 mit Ablage 28 x 18 cm 975,-

Eiche, Stahlrohr Farbe: mattschwarz, Höhe 120 cm,
Eichenholzfrontplatte 40 cm breit, Buchplatte 45 x 35 cm
140034 mit getriebenem Bronzeblechkreuz und drei Amethystrosen, 915,-

ohne Ablage
140035 ohne Kreuz, ohne Ablage 680,-
140036 mit getriebenem Bronzeblechkreuz und drei Amethystrosen,

mit Ablage 28 x 18 cm 925,-
140037 ohne Kreuz, mit Ablage 28 x 18 cm 745,-

Eichenfurnier, Höhe 120 cm, Tiefe 36 cm,
Breite oben 40 cm, unten 50 cm, Buchplatte 46 x 30 cm
140039 ohne Beleuchtung 1180,-
140040 mit eingebauter Beleuchtung 1330,-

Embleme
schwarz, Schmiedeeisen
Art.-Nr. Aufmachung Preis €
140041 Höhe 50 cm, Kreuzemblem 115,-

140042 Höhe 55 cm, Taubenemblem 235,-

Alle Stehpulte werden 
in Originalfarbe des Holzes
(natur) geliefert. Mehrpreis
für mittel- oder dunkel-
braun gebeizt: plus 12 %.

Eichenfurnier, Stahlrohr Farbe: mattschwarz, Höhe verstellbar
von 110 - 140 cm, Buchplatte 45 x 35 cm, Frontplatte 30 x 90 cm
Art.-Nr. Aufmachung Preis €
140001 ohne Ablage 545,-
140002 mit Ablage 28 x 18 cm 630,-

Limba, Seiten verkleidet, Höhe 122 cm, Buchplatte 40 x 60 cm
140003 ohne Ablage 435,-
140004 mit Ablage 20 x 23 cm 465,-

Eichenfurnier, Höhe 120 cm, Breite 50 cm, Ablage 46 x 16 cm
140005 ohne Beleuchtung 1275,-
140006 mit eingebauter Beleuchtung 1415,-

Eichenfurnier, Stahlrohr Farbe: mattschwarz, Höhe 135 cm, Breite 60 cm, 
Buchplatte 45 x 45 cm, Frontplatte mit eingebauter Beleuchtung
140007 ohne Ablage, Seiten offen 880,-
140008 ohne Ablage, Seiten verkleidet 1155,-
140009 mit Ablage 35 x 22 cm, Seiten offen 983,-
140010 mit Ablage 35 x 22 cm, Seiten verkleidet 1255,-

Buche Multiplex, Oberfläche lackiert, Metallteile aus Edelstahl, 
Höhe 124 cm, Breite 50 cm, Tiefe ca. 40 cm, Buchplatte 47 x 65 cm, 
Ablagefach ca. 38 x 47 cm. 
Pultteil ist abnehmbar, Arretierung erfolgt über Steckbolzen. Höhe: 23 cm. 
Von den Lenkrollen sind 2 feststellbar. 
140049 ohne Lenkrollen, ohne Beleuchtung 925,-
140050 mit Lenkrollen,  ohne Beleuchtung  997,-
140051 ohne Lenkrollen, mit Beleuchtung   1165,-  
140052 mit Lenkrollen, mit Beleuchtung 1233,-
Bitte beachten, dass evtl. Änderungen bei der Ausführung
der Leuchte möglich sind.

Eichenfurnier, Stahlrohr Farbe: mattschwarz, Höhe verstellbar
von 116 - 140 cm, Buchplatte 50 x 40 cm, Sockelbreite 40 cm
140017 ohne Ablage, ohne Beleuchtung 763,-
140018 mit Ablage 31 x 28 cm, ohne Beleuchtung 850,-
140019 ohne Ablage, Buchplatte mit 15 cm höherer Stirnfront 891,-

und eingebauter Beleuchtung
140020 mit Ablage 31 x 28 cm, Buchplatte mit 15 cm höherer 996,-

Stirnfront und eingebauter Beleuchtung

Schmiedeeisen, Eichenfurnier, Stahlrohr Farbe: mattschwarz, 
Höhe vorne 110 - hinten 125 cm, Sockelbreite 43 cm, Buchplatte
56 x 38 cm, Kupferfrontplatte getrieben, durchbrochen
140021 ohne Ablage 940,-
140022 mit Ablage 35 x 22 cm 1045,-7
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Kokosläufer Sitzkissen • Kirchenbankauflagen 

100 % Naturfaser

Qualität Farbe Breite 65 cm 90 cm 100 cm 120 cm 150 cm 200 cm
Fischgrat, natur Art.-Nr. 130256 130257 130258 130259 130260 130261
unbeschichtet 18,- € 25,- € 28,- € 33,- € 41,- € 56,- €
Fischgrat, mit natur Art.-Nr. 130262 130263 – 130264 130265 130266
Latex-Waffelrücken 24,- € 34,- € – 45,- € 57,- € 75,- €
Doppelköper, natur Art.-Nr. 130332 130333 – 130268 130269 130270
unbeschichtet 18,- € 25,- € – 33,- € 41,- € 56,- €
Fischgrat, mit braunem natur Art.-Nr. 130271 130272 130273 130274 130275 130276
Schuß, unbeschichtet 19,- € 27,- € 30,- € 36,- € 44,- € 60,-  €
Fischgrat, mit natur Art.-Nr. 130277 130278 – 130279 130280 130281
braunem Schuß, mit 27,- € 37,- € – 50,- € 62,- € 83,- €
Latex-Waffelrücken
Fischgrat, rot Art.-Nr. 130282 130283 130284 130285 130286 130287
unbeschichtet 21,- € 28,- € 32,- € 39,- € 49,- € 65,- €
Fischgrat, mit rot Art.-Nr. 130288 130289 – 130290 130291 130292
Latex-Waffelrücken 27,- € 37,- € – 50,- € 62,- € 83,- €
Fischgrat, mit dunklem rot Art.-Nr. 130293 130294 130295 130296 130297 130298
Schuß, unbeschichtet 21,- € 28,- € 32,- € 39,- € 49,- € 65,- €
Fischgrat, mit rot Art.-Nr. 130299 130300 – 130301 130302 130303
dunklem Schuß, mit 27,- € 37,- € – 50,- € 62,- € 83,- €
Latex-Waffelrücken
Fischgrat, mit dunklem gold Art.-Nr. 130304 130305 – 130306 130307 130308
Schuß, unbeschichtet 21,- € 28,- € – 39,- € 49,- € 65,- €
Fischgrat, mit dunklem grün Art.-Nr. 130309 130310 – 130311 130312 130313
Schuß, unbeschichtet 21,- € 28,- € – 39,- € 49,- € 65,- €
Rombus unbeschichtet beige Art.-Nr. 130314 130315 – 130316 – –

21,- € 28,- € – 39,- € – –
gemustert Nizza, braun/beige Art.-Nr. 130317 130318 – 130319 – –
unbeschichtet gemustert 21,- € 28,- € – 39,- € – –
gemustert Florenz, grün/beige Art.-Nr. 130320 130321 – 130322 – –
unbeschichtet gemustert 21,- € 28,- € – 39,- € – –
gemustert Charlotten- braun/rot Art.-Nr. 130323 130324 – 130325 – –
burg, unbeschichtet gemustert 21,- € 28,- € – 39,- € – –

Alle Preise pro lfm

Kokos - der problemlose Bodenbelag, 100 % Naturfaser
Robust, schwerentflammbar, wasserabweisend, pflegeleicht, fettfrei und somit staubabweisend,
antistatisch und verrottungsfest, schalldämmend, daher besonders geeignet für die Gänge 
zwischen den Bankreihen.

Kokosläufer - für Kirchen eine optimale Lösung. Lieferzeit ca. 2 Wochen. 
Bitte Muster der Qualitäten anfordern.

Vulkanisieren der Schnittkanten
Art.-Nr. Preis/lfm
130334 9,50 €

Sitzkissen: Dralon-Möbelstoff

Kirchenbankauflagen: Dralon-Möbelstoff
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Farbe/Art.-Nr.:
grau rot anthrazit grün blau braun beige Preis in €

37 x 40 cm, für Stühle, Ober- und Unterseite Dralon Möbelstoff, bei 1-99 Stk.
hinten halbrunde Form mit Reißverschluss,
mit Gummischlaufe zur Befestigung an der Stuhllehne 132001 132002 132003 132004 132005 132006 132007 15,25
mit je zwei Bänder zur Befestigung an den hinteren Stuhlbeinen 132008 132009 132010 132011 132012 132013 132014 15,25
ohne Befestigung 132015 132016 132017 132018 132019 132020 132021 15,00                                     

42 x 41 cm, für Stühle, Ober- und Unterseite Dralon Möbelstoff  
mit Gummischlaufe zur Befestigung an der Stuhllehne 132022 132023 132024 132025 132026 132027 132028 16,50                              

37 x 37 cm, für Stühle, Oberseite Dralon Möbelstoff
und Unterseite rutschfester Schaumstoff,
Ränder mit Kunstleder eingefasst 132043 132044 132045 132046 132047 132048 132049 13,00                                     

42 x 41 cm, für Stühle, Oberseite Dralon Möbelstoff und
Unterseite rutschfester Schaumstoff, hinten 
halbrunde Form, Ränder mit Kunstleder eingefasst 132050 132051 132052 132053 132054 132055 132056 13,50              

Preis in €
bei 1-99 m,

Ober- und Unterseite Dralon Möbelstoff je lfm
Länge indivduell, bis 32 cm Sitztiefe, 132029 132030 132031 132032 132033 132034 132035 37,00
Länge indivduell, 32-38 cm Sitztiefe 132036 132037 132038 132039 132040 132041 132042 39,00

Oberseite Dralon Möbelstoff
und Unterseite rutschfester Schaumstoff,
Ränder mit Kunstleder eingefasst   
Länge indivduell, bis 38 cm Sitztiefe 132057 132058 132059 132060 132061 132062 132063 35,00               

Alle Kissen und Auflagen ab 100 Stück bzw. 100 Meter 5% Rabatt.
Muster können für längstens 3 Wochen zugesandt werden.

Polsterheizung
Bei steigenden Energie- und Unterhaltskosten:
Die patentierte Bankpolsterheizung. Wärme wann und wo sie benötigt wird.
Das energiesparende, optimale Heizsystem für Ihre Kirche.
Thermoplush-Kirchenbankpolster mit Thermotex-Flächenheizleiter sind ein modernes Produkt ökologisch und ökonomisch eine
hervorragende Alternative zur Raumheizung.
Mustermaterial von hochwertigen und strapazierfähigen Qualitäten in einer breiten Farbpalette stellen wir Ihnen gerne zur Verfügung.

1 2 3

1

2 3

Abbildungen unverbindlich

Kirchenbankhaken
aus Aluminium - Preise gelten ohne Schrauben.
Art.-Nr. Farbe Maße Preis €
132082 alufarbig poliert Ausladung: 7,5 cm 2,50
132083 silber Ausladung: 7,5 cm 3,00
132084 gold eloxiert Ausladung: 7,5 cm 3,00
132085 schwarz lackiert Ausladung: 7,5 cm 3,00
132089 silber eloxiert Ausladung: 4,5 cm 2,00
132090 gold eloxiert Ausladung: 4,5 cm 2,00
132091 schwarz lackiert Ausladung: 4,5 cm 2,00
132092 silber eloxiert, Ausladung: 5 cm 3,00
132093 gold eloxiert Ausladung: 5 cm 3,00
132094 schwarz lackiert Ausladung: 5 cm 3,00
aus Eisen - Preise gelten ohne Schrauben.
132095 schwarz Ausladung: 7 cm 3,75
132096 brüniert Ausladung: 7 cm 5,00
132097 schwarz Ausladung: 9 cm 6,25
132098 brüniert Ausladung: 9 cm 6,75
132099 schwarz Ausladung: 10,5 cm, 6,50

um 180° schwenkbar
132100 brüniert Ausladung: 10,5 cm, 7,00

um 180° schwenkbar

Schrauben für alle Haken
Bitte gleich mitbestellen.
Art.-Nr. Farbe/Material Menge Preis €
132086 silber, Eisen 100 Stück 5,50
132087 schwarz, Eisen 100 Stück 5,50
132088 messing, Messing 100 Stück 5,50
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Handgewebte Altarteppiche 

Maße in cm - Breite x Länge
Ibiza 60x120 70x140 90x180 130x200 170x240 200x250 200x300 250x300 250x350 300x400 Sondergrößen

wollweiß meliert 130001 130006 130011 130016 130021 130026 130031 130036 130041 130046 130051

hellbeige meliert 130002 130007 130012 130017 130022 130027 130032 130037 130042 130047 130052

dunkelbeige meliert 130003 130008 130013 130018 130023 130028 130033 130038 130043 130048 130053

hellbraun meliert 130004 130009 130014 130019 130024 130029 130034 130039 130044 130049 130054

braun meliert 130005 130010 130015 130020 130025 130030 130035 130040 130045 130050 130055

Preise € 48,- 65,- 108,- 170,- 270,- 330,- 398,- 495,- 578,- 789,- 77,-

Rhone 60x120 70x140 90x180 130x200 170x240 200x250 200x300 250x300 250x350 300x400 Sondergrößen

wollweiß meliert 130056 130061 130066 130071 130076 130081 130086 130091 130096 130101 130106

hellbeige meliert 130057 130062 130067 130072 130077 130082 130087 130092 130097 130102 130107

dunkelbeige meliert 130058 130063 130068 130073 130078 130083 130088 130093 130098 130103 130108

hellbraun meliert 130059 130064 130069 130074 130079 130084 130089 130094 130099 130104 130109

braun meliert 130060 130065 130070 130075 130080 130085 130090 130095 130100 130105 130110

Preise € 64,- 87,- 144,- 231,- 367,- 443,- 533,- 665,- 776,- 1065,- 101,-

hell-pastell meliert 130111 130116 130121 130126 130131 130136 130141 130146 130151 130156 130161

grau-pastell meliert 130112 130117 130122 130127 130132 130137 130142 130147 130152 130157 130162

grün-pastell meliert 130113 130118 130123 130128 130133 130138 130143 130148 130153 130158 130163

rosa-pastell meliert 130114 130119 130124 130129 130134 130139 130144 130149 130154 130159 130164

blau-pastell meliert 130115 130120 130125 130130 130135 130140 130145 130150 130155 130160 130165

Preise € 64,- 87,- 144,- 231,- 367,- 443,- 533,- 665,- 776,- 1065,- 101,-

Ibiza
naturfarben

Rhone
pastellfarben

Piazza
naturfarben

Rhone
naturfarben

Cortina
naturfarben

Maße in cm - Breite x Länge
Piazza 60x120 70x140 90x180 130x200 170x240 200x250 200x300 250x300 250x350 300x400 Sondergr.

Art.-Nr. pro m2

hellbeige meliert 130166 130169 130172 130175 130178 130181 130184 130187 130190 130193 130196

dunkelbeige meliert 130167 130170 130173 130176 130179 130182 130185 130188 130191 130194 130197

graubeige meliert 130168 130171 130174 130177 130180 130183 130186 130189 130192 130195 130198

Preis € 76,- 103,- 170,- 278,- 428,- 525,- 630,- 788,- 919,- 1260,- 107,-

Cortina 60x120 70x140 90x180 130x200 170x240  200x250 200x300 250x300 250x320 300x400 Sondergr.
pro m2

wollweiß meliert 130199 130204 130209 130214 130219 130224 130229 130234 130239 130244 130249

hellbeige meliert 130200 130205 130210 130215 130220 130225 130230 130235 130240 130245 130250

dunkelbeige meliert 130201 130206 130211 130216 130221 130226 130231 130236 130241 130246 130251

hellbraun meliert 130202 130207 130212 130217 130222 130227 130232 130237 130242 130247 130252

braun meliert 130203 130208 130213 130218 130223 130228 130233 130238 130243 130248 130253

Preis € 75,- 103,- 170,- 274,- 431,- 528,- 634,- 793,- 924,- 1268,- 119,-

Art.-Nr. Beschreibung Maße Material / Aufmachung Preis €

130254 Treppenstangen 10 cm länger, als Teppich breit Messing, dreikant pro lfm 18,-
130255 Halteösen für Treppenstangen mit Schrauben u. Dübel, 1 Paar 15,-

pro m2

pro m2

Handgewebte Altarteppiche 

Nutzschicht = Reine Schurwolle, beidseitig 
Webteppiche sind beidseitig benutzbar, eulanisiert, nahezu unver-
wüstlich, treten sich nicht flach, bleiben wollig und elastisch. Eine
Zierde für jeden Altarraum.

Musterstreifen in allen lieferbaren Farben werden auf Wunsch gerne
für längstens 3 Wochen zugesandt.

Gewöhnlich werden alle Teppiche ohne Fransen geliefert, auf beson-
deren Wunsch - ohne Mehrkosten - auch mit Fransen. Fransen
gehen immer über bestellte und berechnete Maße hinaus.

Bei Längen- und Breitenmaßen sind Abweichungen bis 2 % aus
technischen Gründen nicht vermeidbar.

Außer den in der Tabelle aufgeführten Normalgrößen werden
Sondergrößen in beliebiger Länge und bis zu einer Breite von 660
cm gewebt. Preise siehe unter Sondergrößen.

Bei Bestellung bitte die Breite zuerst nennen und die Art.-Nr.
angeben. 
Lieferzeit ca. 4 Wochen.

Art.-Nr.

Art.-Nr.

Art.-Nr.
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Kniekissen • Kniebänke •
Kirchengewölbereiniger 

Garderobenständer • Schirmständer

Detail Rollen

Reihen-Garderobenständer
fahrbar mit Rädern, mit Schirmablage, 
Material: Stahl, kunststoffummantelt, Aluminium eloxiert
Farbe: schwarz/mattsilber, 
Art.-Nr. Maße Aufmachung Preis €
122002 169 cm hoch, 10 Hut- und 36 Matelhaken 762-

51 cm Fußbreite, (Doppelmantelablage)
100 cm lang

122003 169 cm hoch, 14 Hut- und 52 Matelhaken 958,-
51 cm Fußbreite, (Doppelmantelablage)
140 cm lang

122004 169 cm hoch, 18 Hut -und 68 Matelhaken 1.164,-
51 cm Fußbreite, (Doppelmantelablage)
180 cm lang

122005 169 cm hoch, 19 Hut- und 76 Matelhaken 1.267,-
51 cm Fußbreite, (Doppelmantelablage)
200 cm lang

Garderobenständer
Hakenkranz drehbar, 
Material: Aluminium, eloxiert, Farbe: schwarz/mattsilber, 
Art.-Nr. Maße Aufmachung Preis €
122001 181 cm hoch, mit 6 Hut- und 695,-

Gußeisenfuß 42 cm ø 18 Mantelhaken,
Hakenkranz 47cm ø

Reihen-Schirmständer
mit Nylonverbindern aus Kunststoff und lackiertem Becken, 
Farbe schwarz, Schirmhalter mit Unterteilungen 
im Abstand von 10 cm, doppelseitig, 
Ständer Material: Aluminium, eloxiert, Farbe: mattsilber
Schirmbecken mit Gummieinlage
Maße: 26 cm breit, Vierkantrohr: 2 x 2 cm
Art.-Nr. Maße Preis €
122006 50 cm lang 320,-
122007 100 cm lang 350,-

Detail Mantelhaken

Kniekissen
Schaumgummikern
dunkelrot bezogen.
Falls andere lieferbare Farben
(schwarz, grau, grün, violett) gewünscht 
werden, bitte bei der Bestellung angeben.
Ein Podest mit wenigstens 2 Stufen sollte vorhanden sein.
Das Kissen kann dann auf die unterste Stufe gelegt werden.

Maße: 16 cm hoch, 20 cm tief
Länge 120 cm 150 cm 180 cm

mit Wollfilztuch Art.-Nr. 134001 134003 134005
mit Baumwollsamt Art.-Nr. 134002 134004 134006

Preis € 195,- 252,- 295,-

Maße: 20 cm hoch, 28 cm tief
Länge 120 cm 150 cm 180 cm

mit Wollfilztuch Art.-Nr. 134007 134009 134011
mit Baumwollsamt Art.-Nr. 134008 134010 134012

Preis € 330,- 405,- 475,-
Kniebank
Kiefer funiert, gepolstert,
dunkelrot bezogen.
Falls andere lieferbare 
Farben (schwarz, grau, grün, 
violett) bzw. Holzart (Eiche, s.u.) 
gewünscht werden, bitte bei der Bestellung angeben. 
Ein Podest sollte vorhanden sein,auf welches die niedrige 
Kniebank gestellt werden kann.

Maße: vorne 11 cm, hinten 15 cm hoch, 25 cm tief
mit Wollfilztuch Länge 120 cm 150 cm 175 cm
Kiefer natur Art.-Nr. 134013 134019 134025
Kiefer mittel-
braun gebeizt Art.-Nr. 134015 134021 134027
Kiefer dunkel-
braun gebeizt Art.-Nr. 134017 134023 134029

Preis € 299,- 334,- 365,-

mit Baumwollsamt Länge 120 cm 150 cm 175 cm
Kiefer natur Art.-Nr. 134014 134020 134026
Kiefer mittelbraun 
gebeizt Art.-Nr. 134016 134022 134028
Kiefer dunkelbraun 
gebeizt Art.-Nr. 134018 134024 134030

Preis € 299,- 334,- 365,-

Maße: vorne 21 cm, hinten 25 cm hoch, 25 cm tief
mit Wollfilztuch Länge 120 cm 150 cm 175 cm
Kiefer natur Art.-Nr. 134031 134037 134043
Kiefer mittelbraun 
gebeizt Art.-Nr. 134033 134039 134045
Kiefer dunkelbraun 
gebeizt Art.-Nr. 134035 134041 134047

Preis € 337,- 365,- 408,-

mit Baumwollsamt Länge 120 cm 150 cm 175 cm
Kiefer natur Art.-Nr. 134032 134038 134044
Kiefer mittelbraun 
gebeizt Art.-Nr. 134034 134040 134046
Kiefer dunkelbraun 
gebeizt Art.-Nr. 134036 134042 134048

Preis € 337,- 365,- 408,-

Mehrpreis für Eiche natur, mittelbraun oder dunkelbraun
gebeizt plus 12 % Mehrpreis für Kunstlederbezug (Farben:
dunkelrot, schwarz, grau, grün, violett) plus 20 % Leicht in der Handhabung - stabil in der Ausführung.
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Satz komplett  
mit Spinnkopf, Wandbürste, Deckenbesen, Gerätehalter,
Einwascher und Strip, Fensterwischer, Gelenkteil
und Teleskopstange ausziehbar 2-10 m
Material: Aluminium, Kunststoff (grün), Holz, 
Art.-Nr. Preis €
125001 259,-

Einzelgeräte
Art.-Nr. Beschreibung Material Preis €
125002 Spinnkopf Kunststoff 26,-

125003 Wandbürste Kunststoff 12,-

125004 Deckenbesen Holz 40,-

125005 Gerätehalter Kunststoff, 15,-
für Deckenbesen

125006 Einwascher u. Strip Kunststoff 12,-

125007 Fensterwischer Kunststoff 13,-

125008 Gelenkteil Aluminium, 13,-
für Fensterwischer

Ausziehbare Teleskopstange
nahtlos verstellbar. Aufbewahrungslänge maximal 2 m.
Material: Aluminium, Kunststoff
Art.-Nr. Beschreibung Preis €

125009 ausziehbar 2-4 m 36,-
125010 ausziehbar 2-6 m 64,-
125011 ausziehbar 2-8 m 94,-
125012 ausziehbar 2-10 m 128,-

Hochwertige Stuhkollektion
An dieser Stelle können wir Ihnen nur einen geringen
Teil unseres Praxis-erprobten
Stuhlangebotes vorstellen.
Der Variantenreichtum dieser Stuhlmodelle ermöglicht
einen hervorragenden
Einsatz für nahezu jeden Verwendungszweck.
Gern stellen wir Ihnen unsere Kollektionen direkt bei
Ihnen vor.

Assmann-Service:
Polsterarbeiten – frischen Sie Ihre Bestuhlung mit neuer
Polsterung auf.
Gerne machen wir Ihnen ein Angebot.
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Grassmatten • Fahrradständer Grabschilder 
Behänge für Friedhofswagen

Fahrradständer
Stabile Stahlrohrkonstruktion mit aufgeschweißten, robusten Rundrohr-Bügeln 
(2 cm ø). 
Korrosionsgeschützt und wertbeständig durch Verzinkung.

Art.-Nr. MaßeAufmachung Preis €
120001 175 cm langeinseitig, 5 Plätze 142,-

120002 210 cm langeinseitig, 6 Plätze 172,-

120003 280 cm langeinseitig, 8 Plätze 230,-

120004 350 cm langeinseitig, 10 Plätze 280,-

120005 105 cm langdoppelseitig, 6 Plätze 170,-

120006 175 cm langdoppelseitig, 10 Plätze 282,-

120007 210 cm langdoppelseitig, 12 Plätze 337,-

120008 350 cm langdoppelseitig, 20 Plätze 560,-

Grasmatten für Gruftumrandungen 
aus grünem, starkem Polyäthylen-Kunstgras 
mit gewirktem Rücken, vollsynthetisch, lichtecht, 
Garnitur für voll ausgelegten Grabrand.

Art.-Nr. Maße Aufmachung Preis €
121009 Garnitur 2 Matten T-Form  290,-

komplett 200 x 50 cm,  
mit Hängern 100x100 cm,
2 Matten 220x150 cm

121010 Einzelmatten 100 x 100 cm 40,-

121011 Einzelmatten 100 x 200 cm 75,-

121012 Einzelmatten 200 x 250 cm 169,-

Kunststoff-Grabschilder
10 x 10 cm, Kunststoff, gravierte Inschrift, 35 cm langer Alustab
Art.-Nr. Aufmachung Preis €

121020 Inschrift, beliebiger Text, 2 zeilig 7,00

121021 Inschrift, beliebiger Text, 3 zeilig 8,00

121022 Inschrift, beliebiger Text, 4 zeilig 9,75

121023 Inschrift, beliebiger Text, 5 zeilig 11,00

121024 ohne Text zum Selberbeschriften 2,75

121025 Inschrift: "Angehörige bitte melden, Friedhofsverwaltung" 7,50

121026 Inschrift: "Grabpflege erforderlich, Friedhofsverwaltung" 7,50

121027 Inschrift: "Angehörige bitte im Pfarramt melden" 7,50

121028 Inschrift: "Angehörige bitte im Friedhofsbüro vorsprechen" 8,50

121029 Inschrift: "Ruhezeit abgelaufen, Angehörige bitte melden, Friedhofsverwaltung" 9,75

121030 Inschrift: "Grabstein lose, Unfallgefahr, Angehörige bitte im Büro melden" 8,50

121031 Inschrift: "Nutzungsrecht abgelaufen, Angehörige bitte im Friedhofsbüro vorsprechen" 9,75

Grabaufkleber
10 x 7,7 cm. Selbstklebend, witterungsbeständig, rückstandsfrei wieder abziehbar. 
Mindestabnahme pro Art.-Nr. 50 Stück
Art.-Nr. Aufmachung Preis pro Stück €
121032 Text: "Angehörige bitte melden, Friedhofsverwaltung" 0,65
121033 Text: "Grabpflege erforderlich, Friedhofsverwaltung" 0,65
121034 Text: "Angehörige bitte im Pfarramt melden" 0,65
121035 Text: "Angehörige bitte im Friedhofsbüro vorsprechen" 0,65
121036 Text: "Ruhezeit abgelaufen, Angehörige bitte melden, Friedhofsverwaltung" 0,65
121037 Text: "Grabstein lose, Unfallgefahr, Angehörige bitte im Büro melden" 0,65
121038 Text: "Nutzungsrecht abgelaufen, Angehörige bitte im Friedhofsbüro vorsprechen" 0,65

Bitte bei Bestellung Art.-Nr. für Grabschild/Grabaufkleber angeben und zusätzlich Art.-Nr. für gewünschte Farbkombination .

Behänge für Friedhofswagen 
aus starkem, schwarzen Velveton, regenfest imprägniert, sehr dauerhaft, weitgehend witterungsbeständig und farbecht, 40 cm hoch
mit 6 cm langen Drellfransen, gestickte Palmen an jeder Längsseite, vorne gesticktes Strahlenkreuz, Befestigung: Druckknöpfe.

Art.-Nr. Maße für WagengrößeAufmachung Preis €
121001 90 x 220 cm Drellfransen schwarz/weiß 340,-

121002 90 x 220 cm Drellfransen schwarz 340,-

121003 100 x 220 cm Drellfransen schwarz/weiß 349,-

121004 100 x 220 cm Drellfransen schwarz 349,-

121005 90 x 220 cm Drellfransen schwarz, ohne Stickerei 299,-

121006 90 x 220 cm Drellfransen schwarz/weiß, ohne Stickerei 299,-

121007 100 x 220 cm Drellfransen schwarz, ohne Stickerei 305,-

121008 100 x 220 cm Drellfransen schwarz/weiß, ohne Stickerei 305,-

Kunststoff-Grabschilder
Kunststoff, gravierte Inschrift, 30 cm langer Alustab
Art.-Nr. Maße Aufmachung Preis €
121013 10,5 x 3,5 cm Zahlen allein in beliebiger Folge 5,50

121014 10,5 x 3,5 cm Zahlen in beliebiger Folge, zusätzlicher Text z.B. „Reihe“, „Feld“ 5,50

121015 9,5 x 7,5 cm Zahlen allein in beliebiger Folge 4,40

121016 9,5 x 7,5 cm Zahlen in beliebiger Folge, zusätzlicher Text z.B. „Reihe“, „Feld“ 4,40

121017 6,3 x 5,0 cm Inschrift: Text z.B. „Reserviert“, „Gießen“, „Frei“, „Pflege“, 4,40
„Unterhaltung“

121018 8,0 x 5,0 cm Inschrift, beliebige Zahlen 4,40

121019 8,0 x 5,0 cm Inschrift, beliebige  Buchstaben 4,40

Farbkombinationen für Schilder und Aufkleber
Art.-Nr. Farbe Schrift Art.-Nr. Farbe Schrift Art.-Nr. Farbe Schrift
121039 weiß schwarz 121041 schwarz weiß 121043 gelb schwarz

121040 grau schwarz 121042 grün weiß 121044 grün schwarz
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Schaukästen und ZubehörSchaukästen und Zubehör

Schaukästen für den Außenbereich

Sehr stabile Schaukästen. In Aluminium eloxiert oder farbbeschichtet (RAL) lieferbar. Für Wand- oder Ständermontage (siehe
Zubehör) geeignet. Wetterfeste Konstruktion, Rahmen und Tür aus verwindungsfreien, eloxierten Aluminium-
Hohlkammerprofilen. Magnethaftende Rückwand, silberfarbig. Frontscheibe aus ESG Sicherheitsglas, in Gummidichtprofilen
eingelegt. Gute Luftzirkulation verhindert das Beschlagen. Moderne Gasdruckzylinder öffnen den Türrahmen und sichern ihn in
geöffneter Stellung. Die Tür ist mit einem Gelenk am Außenrahmen verbunden. Sicherheitsschlösser mit zwei Schlüsseln an der
Unterseite – dem Vandalismus vorbeugend.

6 cm Bautiefe (für Beleuchtung geeignet)
Aussenmaß 79 cm breit x 79 cm hoch, Sichtfläche 
65,5 cm breit x 65,5 cm hoch, für 6 DIN A4 Blätter

Art.-Nr. Farbe Preis €
143013 natur eloxiert 525,-
143014 bronze eloxiert 647,-
143015 pulverbeschichtet, in RAL Farben 690,-
*Beleuchtung 110,-

Aussenmaß 97 cm breit x 82 cm hoch, Sichtfläche 
83,5 cm breit x 68,5 cm hoch, für 8 DIN A4 Blätter
143016 natur eloxiert 580,-
143017 bronze eloxiert 712,-
143018 pulverbeschichtet, in RAL Farben 732,-
*Beleuchtung 118,-

Aussenmaß 135 cm breit x 106 cm hoch, Sichtfläche 
121,5 cm breit x 92,5 cm hoch, für 18 DIN A4 Blätter
143019 natur eloxiert 810,-
143020 bronze eloxiert 968,-
143021 pulverbeschichtet, in RAL Farben 1.077,-
*Beleuchtung 148,-

Aussenmaß 160 cm breit x 106 cm hoch, Sichtfläche 
146,5 cm breit x 92,5 cm hoch, für 21 DIN A4 Blätter
143022 natur eloxiert 1.196,-
143023 bronze eloxiert 1.460,-
143024 pulverbeschichtet, in RAL Farben 1.595,-
*Beleuchtung 166,-

12 cm Bautiefe (für Beleuchtung geeignet)
Aussenmaß 79 cm breit x 79 cm hoch, Sichtfläche
65,5 cm breit x 65,5 cm hoch, für 6 DIN A 4 Blätter

Art.-Nr. Farbe Preis €
143025 natur eloxiert 627,-
143026 bronze eloxiert 760,-
143027 pulverbeschichtet, in RAL Farben 810,-
*Beeuchtung 110,-

Aussenmaß 97 cm breit x 82 cm hoch, Sichtfläche 
83,5 cm breit x 68,5 cm hoch, für 8 DIN A4 Blätter
143028 natur eloxiert 678,-
143029 bronze eloxiert 820,-
143030 pulverbeschichtet, in RAL Farben 841,-
*Beleuchtung 118,-

Aussenmaß 135 cm breit x 106 cm hoch, Sichtfläche
121,5 cm breit x 92,5 cm hoch, für 18 DIN A4 Blätter
143031 natur eloxiert 961,-
143032 bronze eloxiert 1.177,-
143033 pulverbeschichtet, in RAL Farben 1.248,-
*Beleuchtung 148,-

Aussenmaß 160 cm breit x 106 cm hoch, Sichtfläche
146,5 cm breit x 92,5 cm hoch, für 21 DIN A4 Blätter
143034 natur eloxiert 1.340,-
143035 bronze eloxiert 1.649,-
143036 pulverbeschichtet, in RAL Farben 1.790,-
*Beleuchtung 166,-

Ständer für alle Schaukästen 
Für Freiaufstellung, zum Einbetonieren, Aluminium. 
Abdeckkappen und verdeckte Montageschrauben incl.
Rechteckprofil 8 x 4 cm, 240 cm lang.
Art.-Nr. Farbe Preis pro Paar €
143039 natur eloxiert 225,-
143040 bronze eloxiert 354,-
143041 pulverbeschichtet in RAL Farben 398,-

Magnete für alle Schaukästen
mit Kunststoffkappen, gelb, Mindestabnahme 10 Stück
Art.-Nr. Maße Preis pro Stück €
143042 2,5 cm ø 1,40
143043 3 cm ø 2,30
143044 3,5 cm ø 3,30

Textleiste für alle Schaukästen
weiße Plexiglasplatte mit schwarzen Buchstaben. 
Die Sichtfläche verkleinert sich um ca. 7 cm
Art.-Nr. Anzahl Preis €
143045 bis zu 20 Buchstaben oder Zeichen 55,00
143046 jeder weitere Buchstabe pro Stück 2,25

3 cm Bautiefe                                                 
Außenmaß 50 cm breit x 67,4 cm hoch
Sichtfläche 42 cm breit x 59,4 cm hoch,
für DIN A 2 Format

Art.-Nr. Farbe Preis €

143049 natur eloxiert 305,-
143050 bronze eloxiert 367,-
143051 pulverbeschichtet, in RAL-Farben 398,-

Außenmaß 67,4 cm breit x 92 cm hoch
Sichtfläche 59,4 cm breit x 84 cm hoch,
für DIN A 1 Format
143052 natur eloxiert 404,-
143053 bronze eloxiert 483,-
143054 pulverbeschichtet, in RAL-Farben 520,-

Außenmaß 92 cm breit x 126,8 cm hoch
Sichtfläche 84 cm breit x 118,8 cm hoch,
für DIN A 0 Format
143055 natur eloxiert 551,-
143056 bronze eloxiert 664,-
143057 pulverbeschichtet, in RAL-Farben 718,-  

Plakat – Schaukästen für den Innen- u. Außenbereich

Formschön u. platzsparend, für Wand- oder Ständermontage. Siehe Zubehör auf Seite 83.
Nutzbare Innentiefe 10 mm. In Aluminium eloxiert oder farbbeschichtet (RAL) lieferbar.
Frontscheibe aus ESG-Sicherheitsglas (bei Format DIN A0 Plexiglas). Magnethaftende
Rückwand, silberfarbig. Sicherheitsschloß mit 2 Schlüsseln.   
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*Beleuchtung, Leuchtstoffröhren mit Blende
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72-73
Kreuzgarnituren 66-67

Lametta 65
Leinen für
Altardecken 30-31
Lesepulte 76-77
Lichterketten 64
Liedanzeigen 50-52

Mantelalben 32
Mehrzweckständer 64
Moltonbeutel 8
Münzsortierer 55

Oberhemden 34
Oblaten 26
Opferbüchsen 54+55
Opferkerzen 53
Opferkerzenständer 53
Opfer-Lichtetisch/
Ständer 53
Opferstock mit 
Kerzenspender 53
Opferstöcke 54-55
Osterkerzen 59
Osterleuchter 69-70

Papierfähnchen 3
Papptropfteller 61
Paramente 38–49
Paramentenbügel 38
Patenen 21
Pflegehinweise 11
Pflegemittel 11
Plexiglaseinlagen 7
Plexiglasunterlagen 29
Pulte 75-77
Putzmittel 11

Regenschirme 35
Reinigung von
Talaren 36
Reinigungsservietten 11
Reparaturen Geräte 11
Reparatur Talare 36
Ringschälchen 21

Schaukästen 86-87
Schirme 35
Schirmständer 82
Schleifen (Fliegen) 34
Schmuckkreuze 72-74
Selbstbinder 34

Shalomteller 72
Siebenarmleuchter 72
Sitzkissen 78
Sitzpolsterheizung 78
Spitzen für Altardecken 32
Spruchtafeln 71
Ständer für
Fahrräder 85
Stühle 82
Standleuchter 63, 69-70
Stand-Schaukästen 86-87
Stehpulte 76-77
Sterne, Herrnhuter 65
Stolen 32-33
Sträußchen 3
Symbolkerzen 61

Tabletts 7
Talare 36-37
Talarbügel 36
Talarkoffer 35
Talarreinigung 36
Talarreparaturen 36
Talarschutzhüllen 36
Taufgeräte 27-29
Taufkerzen 59, 60
Taufwäsche 30
Teppiche 80-81
Tischdecke 29
Tischkerzen 60
Tischpulte 75
Transport- und
Aufbewahrbeutel für
Abendmahlsgeräte 8
Treppenstangen 81
Tropfschalen 61

Umhängekreuze 74
Unterlagen aus 
Plexiglas 29
Unterlegfilz 29

Wachsdochte 61
Wandkreuze 72-73
Wandschaukästen 86-87
Wandsprüche 71
Wandteller 72
Wegbeschreibung Rückseite
Weihnachtsbaum-
ständer 65
Weinflaschen 22
Weißer Talar 32
Wimpelketten 3

Zinnteller 72
Zutaten f. Paramente 42

Zahlung:

innerhalb 10 Tagen 2% Skonto oder innerhalb 30 Tagen netto.
Mindestbestellwert € 15,00 (Mindermengenzuschlag € 5,00). Rechnungen mit einem Warenwert bis € 25,00 sind
innerhalb 10 Tagen ohne Abzug zahlbar.
Alle Waren bleiben bis zur vollständigen Bezahlung unser Eigentum!

Maß- und Sonderanfertigungen sind vom Umtausch ausgeschlossen.

Erfüllungsort und Gerichtsstand: Lüdenscheid

Zum Weissen Pferd 15     D-58507 Lüdenscheid
Telefon 023 51 / 2 24 92     Fax 023 51 / 38 08 66 
kirche@f-w-jul-assmann.de     www.f-w-jul-assmann.de 

Die Preise gelten einschließlich Mehrwertsteuer, zzgl. Versand- und Verpackungskosten.

Transportversicherung und beschädigte Sendungen: Der Versand als Paket ist bis zu 500,- € durch die Post (DHL) 
versichert. Bei beschädigter Verpackung sofort Überprüfung durch den Zusteller veranlassen. 
Beim Transport beschädigte Ware innerhalb 24 Std. beim Zusteller reklamieren, incl. unserer Verpackung.
Die Preise dieses Kataloges haben Gültigkeit bis mind. 31.12.2008. 
Danach können bei einzelnen Artikeln, bedingt durch unvorhersehbare  Situationen (z. B. unangepaßte Erhöhung der
Herstellungskosten), Preisanpassungen erforderlich werden.
Bei eventuellen Druckfehlern behalten wir uns eine Richtigstellung vor.
Bedingt durch die Einzelanfertigung sind geringe Größen- und Farbabweichungen möglich.

Reklamationen nur innerhalb 8 Tagen nach Lieferung.

Geschäftszeiten: montags bis donnerstags 8 – 16 Uhr, freitags  8 – 13 Uhr

Besondere Terminvereinbarungen sind jederzeit möglich.
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115 Jahre - Tradition und Moderne
Ihr Partner für evangelischen Kirchenbedarf

Zum Weissen Pferd 15     D-58507 Lüdenscheid
Telefon 023 51 / 2 24 92     Fax 023 51 / 38 08 66 
kirche@f-w-jul-assmann.de     www.f-w-jul-assmann.de 
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